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1.
1.

1 SRTLDAYytE—D
L1 YRTLEE

[Ay+E—2)

‘initl system startup now.

(F34A4YT+]
LOG_INFO

=19
AT ANEILIZZ EERLET,




1.2 HBHREEFEOAVvE—Y
1.2.1 ether duplexa< > F

[Ay+E—2)

‘12nsm3 ether <ether_num> duplex half definition is ignored.

(T4 )T 1]
LOG_INFO
k]
ether duplex EEIZ LD, P EHE— MEENRME e/od, REEFMEA LI L E2RLET,
(/X5 A 2 DEK]

<ether_num>
ether Ih— &5

1.2.2 ether mdi <> K

[Ayv+—2]

‘12nsm1 ether <ether_num> mdi <mdi_mode> definition is ignored.

(F34H4)T4]
LOG_INFO
]
ether mdi EFIZ LD, #E— FEENREY 270, RELBEH LI L 2R LET,
(/35 A 2 DEK]

<ether_num>
ether " — + &=
<mdi_mode>
auto: HE/REE—F
mdi : MDI EEE— K
mdix: MDI-X [E/EE— R

1.2.3 ether type linkaggregationa<> kK

[Ayv+—2)

12nsm: ether <ether_num> type linkaggregation <{group_num> definition is invalid. half duplex mode cannot be
specified.

(F354F)T 1]
LOG_INFO

)

ether duplex TN, Y_HBE—RTHDHED, ZOR—INV LI T T IVHF =2 a DA UNKR— MIRE

SNeholeZ L ERLET,

T

FB1E VAT a7 FERE
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(/35 A 2 DEK]

<ether_num>

ether N — + &&=
<group_num>

Voo 77— var I—T7&E

[Ay+E—2)

12nsm: ether <ether_num> type linkaggregation <group_num> definition is invalid. linkaggregation group has
not same speed for all member port.

(544U T4]
LOG_INFO

=1
FTR_XTOITN—T7R— KD ether mode TN —FH L TW2Wmd, ZOR— BNV I T TV F—2 g 0DR
VR — MCRESN o722 L BN LET,

[/N5 A ZDERK]

<ether_num>

ether N— " &&=
<group_num>

Voo 77—y ar I —T%&%

[Ayv+E—2)

12nsm: ether <ether_num> type linkaggregation <group_num> definition is invalid. linkaggregation group has
not belong same vlan for all member port.

(544U T«]
LOG_INFO

EK]
FTRTOIN—FR—FDVIAN EBEBRNEN—FH L TWRWNWD, ZOR—IRV I T TV A= a0 DR
NR— MIRESNR o2 & B RLET,

(/X5 A2 DERK]

<ether_num>

ether N— + &&=
<group_num>

Voo T 7=y ary I—T%KE

[AytE—]

12nsm: ether <ether_num> type linkaggregation <group_num> definition is invalid. anchor port is not defined
as a top port.

(F34A4YT+]
LOG_INFO

=0K]

T UHR— FREHER— MIEZRENTWARWNWED, ZOR— BV I T TV A= 3 0DAVNR— MIH
EENRPoloZ LERLET,




(/35 A 2 DEK]

<ether_num>

ether N — + &&=
<group_num>

Voo 77— var I—T7&E

[Ay+E—2)

12nsm: ether <ether_num> type linkaggregation <group_num> definition is invalid. member definition does not
continuous port exists.

(544 )T 4]
LOG_INFO

BiK]
AU NR— D OB ERE LToR — FEBEDA U ANTERENTWARWED, ZOR— I RY I 7 7Y 5=
DA N — MIREINRNST2Z L ERRLET,

(/35 X 2 DEK]

<ether_num>

ether N— + &=
<group_num>

Voo 77V —var I —7%&%

[Ay+—2)

12nsm: ether <ether_num> type linkaggregation <{group_num> definition is invalid. group member port definition
of 8 exists.

(T340 T 4]
LOG_INFO

)

TN—T AU NR— MR R R) B TERINTWNDD, ZOR—IRV 7T 7V = arpR
UNIR— MZERESINR o ToZ &R LET,

(/35 A 2 DEK]

<ether_num>

ether N— + &=
<group_num>

Voo 77— vary I—TEKE

1.2.4 ether type mirror a< > K

[Ay+E—2]

12nsm: ether <ether_num> type mirror definition is ignored. ether <mirror_port> mirror definition exists
already.

(F34A4YT 1]
LOG_INFO

w1m v xFansER—% 17



Z0K)
TTIIFT—I I DE—Fy hAR— I DRREINTWNEED, ZOR— BRI FT—U U R— MIHREINA
MolzZ EERLET,

(/X5 A2 DEBK]

<ether_num>
ether N— + &=
<mirror_port>
RT—=V T R— B

1.2.5 ether type backup, backup, |inkaggregationa <> F

[Ay+E—2]

12nsm: <port_type> <num> type backup <group_num> definition is invalid. <port_type> <num> <priority>
definition exists already.

(FS34A4YT1]
LOG_INFO

EK]

TTIENAY I T I R= DT RER— FETI ANy 7T v TR— b PRESNTNDIZD, ZOR— FRAy
Ty THR— MIRESNRN -T2 &R LET,

(/X5 A2 DEK]

<port_type>
AN— MFER] (ether, linkaggregation)
<num>
RN— NFEBIDS ether DA 1T ether IR— NE 5
\— RFERIAS linkaggregation DF-AITY I/ T 7V F—2 a v I —THKE
<group_num>
Ry I T v T I N—TES
<priority>
RN— ~ OESEE (master—port, backup—port)

[Ay+E—2]

‘12nsmi backup <group_num> definition is invalid. <priority> is not defined.

(T4 T4]
LOG_INFO

EK]
NI T T HR—=FDVALR—= b EFIINRNY I T v T R—= MR REBRBTHHT-O, NI T v 7T R— FOHRE
NS L 7otz LR LET,
(/N5 A2 DEK]
<group_num>
NPT T ITN—TES
<priority>
— ~ DS E (master—port, backup—port)




(A vtE—2)

12nsm: backup <{group_num> mode vlan-based is invalid. the same VLAN cannot be specified with master port and
backup port.

(F54F)T1]
LOG_INFO

=0K]

T ALAR—FBLONRNY 7T v TIR— MZE—D X 7 VLAN BNREENTWATZd, Ny 7T w7 R— b (vlan-
based E— R) DR ENMESh L o7 Z EEZRLET,

(/X5 A 2 DFEK]

<group_num>
RNy I T T ITN—TEE

[Ay+—2)

12nsm: backup <group_num> mode vlan-based is invalid. untagged VLAN cannot be specified with master port or
backup port.

(T340 T 4]
LOG_INFO

=]

2R LUVLAN DRESNTWAHZH, Ny 77 v 7 7R— b (vlan-based F— F) DR ENE & 7o o7- 2 L &R
LT,

(/35 A 2 DEK]

<group_num>
R I T T ITN—TEKE

(A y+E—2]

‘12nsm2 backup <group_num> mode vlan—based is invalid. because STP definition is enable.

(F34A4UT+]
LOG_INFO

=]

STP BRREN R E SN TWABT=D, Ny 7 T w7 R— b (vlan-based T— F) ORENERh L o722 L ERLE
T,

(/X5 A2 DERK]

<group_num>
NPT T ITN—TEKE

[Ay+E—]

‘12nsmi backup <group_num> mode vlan-based is invalid. because backup standby definition is offline.

(T4 )T 4]
LOG_INFO




=]

Ny 7T T IR— b OFEIREEZ IR TE SN TWA T, Ny 7T v 7 R— b (vlan-based &— F) DR EH
Wb 7pol-Z L HRLET,

(/X5 A2 DERK]

<group_num>
NPT T ITN—TEKE

1.2.6 ether viana< > F

[Ay+E—2]

‘lZnsmi ether <ether_num> vlan untag <vlan_id> definition is invalid. ether <ether_num> is tagged definition.

(T340 T 4]
LOG_INFO

)

Z @ ether A"— MZiE, F—@DVLAN ID B 7 HD L LTEHESNTNDTD, ¥ TR LICERESN o722
LEIRLET,

(/35 A 2 DEK]

<ether_num>
ether N— + &=
vlan_id>
VLAN ID

[Ay+E—2]

12nsm: ether <ether_num> vlan untag <vlan_id> definition is invalid. untagged port vlan defined already.
<{vid=<untag_vlan_id>>

(F34A4UT+]
LOG_INFO

=]

Z D ether IR— MZiE. T TITIEN D VLAN ID TH 772 L VLAN (untag_vlan id) NEHRIN TV B 720,
(vlan_id) BERE SN olc Z L 2R LET,

(/X5 A 2 DEK]
<ether_num>
ether "— F &=
vlan_id>
VLAN ID
<untag_vlan_id>
untag EF 4172 VLAN 1D

[Ay+E—]

‘12nsmi ether <ether_num> vlan untag <vlan_id> definition is invalid. it failed in the protocol definition.

#w1E vxFansEn—g 20



(F544UF 1]
LOG_INFO
EK]
7a h AV VIAN FFERICF ERGFE LD, Vian id) BRESNREN-T-Z EERLET,

(/35 A 2 DEK]

<ether_num>
ether "— F &=
vlan_id>
VLAN ID

1.2.7 vlan protocol A< > K

(A vtE—)

12nsm: vlan <vlan_id> protocol <protocol> definition is invalid. the same protocol has already been defined
by vlan <other_vlan_id>.

12nsm: vlan <vlan_id> protocol count <protocol_num> definition is invalid. the same protocol has already been
defined by vlan <other_vlan_id>.

(F54F)T1]
LOG_INFO

=]
[Fl—07m b 2V RIFERDST TIAHET D720, (vian_id) BRESNAD-72Z L 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

vlan_id>

VLAN ID

<protocol>

7' k= VFER] (IPv4, IPv6, FNA)
<protocol_num>

7 haLEREE
<other_vlan_id>

FTTCIZT e N I VEFRFHSD VLAN 1D

[Ay+E—2)

12nsm: vlan <vlan_id> protocol count <protocol_num> definition is invalid. protocol definition of <prt_max>
exists.

(F544 )T «]
LOG_INFO
EK]
I—PEFRE T FAANFEREEZEBEL CTHEEINZZ0, Glan id) BNEREINLho7=-2 2R LET,

(/X5 A2 DEBK]

vlan_id>
VLAN ID

#w1E vxFansEn—g 21



<protocol_num>

7 haLEREE
<prt_max>

7 k3 ERRE R

1.2.8 vlian forwarda<> K

[Ay+E—2]

12nsm: vlan <vlan_id> forward <count> definition is invalid. vlan <vlan_id> forward <{count> has same mac
address definition exists.

(TS54F) T 4]

LOG_INFO
=173

[—DMAC 7 KL AR EFH LD, BT KL ABEPRE SN P72 2R LET,
(/35 A4 DEK]

vlan_id>
VLAN ID
<count>

ERE S

[Ay+—2]

12nsm: vlan <vlan_id> forward <count> definition is invalid. ether <ether_num> port is not defined in vlan
<vlan_id>.

(F354F)T1]
LOG_INFO

Z0K)
FBER—FNVLAN TV R SRTWARNED, T FLABRERREIN o= 2R LET,

(/X5 A 2 DEK]
vlan_id>
VLAN ID
<count>
ERET T
<ether_num>
ether N— + &&=

1.2.9 lan vlana< > K

[Ay+E—]

‘12nsmi lan <lan_num> vlan <vlan_id> definition is invalid. vlan <vlan_id> is not defined.

(TS54F) T 4]
LOG_INFO

F1E VAT LR —E



Z0K)
LAN ([ZBSEEAF 1T 3 B F57E VLAN 23RO -, BEM TR ES N2 oTcZ E&ZRLET,

(/35 A2 DERK]

<lan_num>
lan &=
vlan_id>
VLAN 1D

[AytE—]

‘12nsml lan <lan_num> vlan <vlan_id> definition is invalid. lan <other_lan_num> has same vid defined already.

(F54F)T1]
LOG_INFO

(Ek]

LAN (2 BT 9~ A F87E VLAN 239 TITIEZN @ LAN & Bl 1T STV 728, BB AR E S N7 2 &
R LET,

(/35 A 2 DEK]

<lan_numy

lan &=
vlan_id>

VLAN ID
<other_Ilan_num>

lan &=

1.2.10 ether stpa<w> K

[Ay+E—2)

‘12nsm3 [CONFIG] Spanning Tree and Web authentication can’t use simultaneously(ether <ether_num>)

(F3544UT4]
LOG_INFO
=]
A= R T STP & Web BANFRHCRE SN TN D20, MUR— MR L ol 2L &R LET,

[/85 A2 DERK]

<ether_num>
ether Ih— M E 5

1.2. 11 ether webauth authenticated-mac, ether macauth authenticated-mac o< >
K

[Ay+—2]

12nsm: ether <ether_num> <auth_func> authenticated—-mac <count> definition is invalid. because there is
contradiction in the <auth_func> setting




[(F514Y7+]
LOG_INFO

=]

{auth_func> DFREIZLL T OF ENGFET D720, PBAERNERA DB HE SN2 ool LR LET,
« Lauth_func>3FZh TR

« ether N— k ®<auth_func>BNHEZ TN

+ ether R — b ®D<auth_func> DFEFEH XA MAC 7 R LA Z & DFRFETARW

(/N5 A2 DEK]
<ether_num>
ether " — + &5
<auth_func>
webauth: Web ZX:EE
macauth: MAC 7 K L A3
<count>

ERE S

(A y+E—2]

12nsm: ether <ether_num> <auth_func> authenticated-mac <count> definition is invalid. because ether
{ether_num> <auth_func> count <count> has same MAC address definition exists.

(FT34A4)T+]
LOG_INFO

=19
Fl—MAC 7 KL ANT TITHEFADIZD, RiEAREMRROBRENRE SN2 N-o72Z LR LET,

(NS AZDEIK]
<ether_num>
ether Ih— N E &
<auth_func>
webauth: Web 32
macauth: MAC 7 RN L A3&i
<count>

ERE S

[Ay+E—2]

12nsm: ether <ether_num> <auth_func> authenticated-mac <count> definition is invalid. vlan <vlan_id> is not
defined.

(FS54A4YT1]
LOG_INFO

=]
HRIE STz VIAN BSRBER O 128, AR EIRROBRNTE S o7 2 L R LET,




(NZ A2 DEK]

<ether_num>

ether " — F& 5
<auth_func>

webauth: Web 283

macauth: MAC 7 R L AL
<count>

EREE
vlan_id>

VLAN ID

[Ay+E—2]

12nsm: ether <ether_num> <auth_func> authenticated-mac <count> definition is invalid.
vlan <vlan_id> has already been defined in this port.

(F54405 4]
LOG_INFO

=0K]

FRoE ST VLAN 8 Clo R — MCBR STV A 70, BIEREMROBRANRE SN -T2 & 27 L%
ﬁ—o

(/X5 A2 DEBK]

<ether_num>
ether " — F& 5
<auth_func>
webauth: Web 23
macauth: MAC 7 R L A3
<count>
EREE
vlan_id>
VLAN ID

[Ay+E—2)

12nsm: ether <ether_num> <auth_func> authenticated-mac <count> definition is invalid. because the number of
maximum entries was exceeded.

(3447 4]

LOG_INFO
=iK]

RN ER B L7270, BREREIRAR ORGSR E SN RN 2 L ER LET,
(/35 A2 DEK]

<ether_num>
ether N — &5

<auth_func>
webauth: Web 283

macauth: MAC 7 R L A3

1w v RxFausER—E 25



<count>

ERE =

(A vtE—2)

12nsm: ether <ether_num> macauth authenticated-mac <count> definition is invalid. because different vlan has
been already registered

(F54F)T1]
LOG_INFO

=0K]

YR — MUTT TICRREAR TSR H 72 5 VLAN ID TEERENL TV DO EDICRE SN o & 2R LE

—g—‘o
(/X5 A2 DERK]

<ether_num>
ether N — + &&=
<count>

T
1.2.12  lacp bpdua<w > K

[Ay+E—]

‘12nsmi Cannot set lacp bpdu forwarding mode (l1inkaggregation is enabled)

(F54F )T 1]
LOG_INFO

K]
LACP BY{EE— R 2h72 72 BPDU BRAEE — FASRE SN/ oo 2 L &R LET,

1.213 IP7FLRADEEREIS—

[Ayv+—2)

‘enabledi lan <no> has same network/address as lan <other_no>

(544U T«]
LOG_INFO
=19
<no>& <other_no> ® A X7 x2—AT, Xy NT—F7 T RLAREHLTNDHZ EE2RLET,

(/X5 A2 DEBK]

<no>
lan EHRE =
<other_no>
lan ERE

(A vtE—2)

‘enabledi {interface> has same ip6 prefix as <other_interface>

F1E VAT LR —E
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(FTS34A4YT«]
LOG_INFO

EK]
{interface> & <other_interface>® IPv6 7'V 7 4 v 7 ANEMHE L2 2L ET,

(/35 A 2 DEK]

<interface>

A HT 2 — A
<other_interface>
A UHT 2 — A

1.2.14  RBT 4 v EBO ECMP A 7]

(A vtE—2)

‘nsml This route cannot be added because the number of ECMP routes has reached maximum. <route> from <protocol>

AR RS
LOG_INFO

=]

A =N AR PERDBERENPT TITAFAEL TWD T, HTITBMLE D & LA ZT ¢ v 7 REEBEE LT
LERLET,

(/35 A 2 DEK]

<route>

REE U 7 iR BE AV
<protocol>

PA=R =%

1.2.15  X& T4 v79 ARP EX

[Ay+E—2]

‘nsml This static ARP entry became invalid. <{dst> of <interface>

(F354F)T 1]
LOG_INFO

=]

WMESINTA X T2 —RAZIPvA T RLANRRW, F0E, A VX 7 2—RAT L ADFEPSN & 72D HTH 1P
T RUAPREENTWAED, AXT 4 v 7 ARP = b BNEGSZRIREEIC -2 2R LET,

(/35 4 52 DEKR]
<dst>

HTEIPT FL R
<interface>
AR T 2 — AL

T

w1E AT ansER—E 27



1.2.16  ERHYEKR—FIPV6 TL T4 v ADZ{E

(A vtE—2)

‘nsmi IPv6 <protocol> route <prefix>/<prefixlen> is not supported.

(FS54A4YT1]
LOG_INFO

EK]
N= R 2 TIRFETERWIPVG L7 4 v 7 AEZE L, RSB EITOTHIEL-Z 2R LET,

(/35 A2 DEK]
<protocol>
REERON—T 4 771 b a /LR
<prefix>
BRI L= IPv6 L7 4 v 7 A
<prefixlen>
BERIZIL LTz IPv6 L7 4 v 7 AR

1.2.17  <IFXFvX M (FAFILFT—F)
[AvE—2)

‘<name>i {interface> is disable for multicast. (different protocol)

(FS54A4YUT«]
LOG_INFO

(Erk]

ZPDA BT 2 —ATIRESNEYAFFY AN =T g7 7Fa halLt @b halPEESNnT-
72D, AFFXFXY AR X T 2—AL L TEMELRWZ EERLET,

(/35 A 2 DEK]

<name>
#FELTWD T e han
pimdmd
PIM-DM
pimsmd
PIM-SM
mstaticd
VIVFRY AN RET 4 I N—T 4T
<interface>
A HT 2 — A

1.2.18 < J)LFF+ Xk (Candidate RP D IP 7 FLARIE)

[Ayv+—2)

‘pimsmdi Invalid Cand-RP address.

[(F544 15 1]
LOG_INFO




[Ek]
Candidate RPIZHEE L2 IP 7 RLARRIED=H, RP & LTEMELARWZ L& R LET,

1.2.19 <Z)LFF+v Xk (Candidate RP D IP 7 K L AMZELY)

[Ay+E—]

‘pimsmdi Cand-RP address is not local.

(F54F)T1]
LOG_INFO

(EK]

Candidate RPIZIEE LT IP 7 RL RAZESA L X T2 —ANFIELR WS RP L LTEIELAWZ L 2R L
ijﬁo

1.2.20 < J)LFF*+ Xk (Candidate BSR®D IP 7 FLARIE)

[Ay+—2]

‘pimsmdi Invalid Cand-BSR address.

(544U T«]
LOG_INFO

=19
Candidate BSR IZHEE L7 IP 7 FLARRIED=H, BSR & LTEMELARWZ 2R LET,

1.2.21 <ILFFX+ X k(Candidate BSR®D IP 7 KL XA % LY)

(A vtE—2)

‘pimsmdi Cand-BSR address is not local.

(FT34A4YT+]
LOG_INFO

=0K]

Candidate BSRICHEE L2 IP 7 RL AZEF A L X T 2 —ANFELE LR WD BSR & LTCEIELARWZ & &R
LET,

1.2.22 TILFXX¥AMRET4 v RPOEEFEERTE)

(A vtE—2)

‘pimsmdi multiple own address for static RP

(F354F0T 4]
LOG_INFO

[ErK])
ABTF 47 RPELTCHED IPT RLAREEIEEINTWAZLERLET,




1.2.28 INFXFYARAMRETAVIIL—T 14 VT BERDZFRIZKE)

(A vtE—2)

‘mstaticdi multicast ipv4 static route <count> is unavailable(include invalid interface)

(FS34A4YT«]
LOG_INFO

=]

CILF XY AN RAET 4 I N—T 4 VT ERIIARERA LV E T 2 —ANGEND 2D, BEFICEB L L
R LET,

(/35 A 2 DEK]

<count>
TILF XX AR« ABT 4 I —TF 4 SRR

1.2.24 XA 9FDT «4)LAE - QoS FHELRA—/\

(A vtE—2)

{component>: no enough <resources> table for <unit><number> free:<{free>
necessary:<necessary>

(TS54F) T 4]
LOG_INFO

=19
BHEROH T2 7 4 VH + QS ZHEHATHEAAL v TF DT 4 VH - QSKELREA—NERDHZEERLET,

(/X5 A2 DERK]

<component>
HharyR—xr M
- protocol
+ enabled
<resources>

+ acl
acl ORELRA—NERBEERLET
+ rule
rule OFFE LRA—NNERDBZEERLET
<unit>
& E LRA— & 72 2 HAT
+ ether
ether " — F CORRE ERA—RTHDHZ LEZRLET
« for <unit><number> DOFE Rz L
EEERTORELRA—N"THLZEERLET
<number>
E LRA— e 2 2<uni > OFE, EELETORE LIRA—N"THLIGARTRINEEA
{free>
28 X TR ER
<necessary>
VB TER

T

wm1E AT rnsER—-E 30



1.2.25 HJBELERA—/NIZEKSE T 4J)L42 - QoS 1 FHkEK
(A ytE—]

‘<component>l table over flow. <definition>

(FS54A4YUT1]
LOG_INFO

=]

AA I F DT 4 IVH + QoS HELRA—NERDTDMHERDOH 727 4V H + QoS DAL v F~DiEHNT

XL ERLET,

BB, BEEL TRy NI T T A MRy Nl V7 MUBRE D37y MIxtd 2 1P 7 1 v 2 HRE
(lan ip filter. lan ip6 filter). DSCP &E: X #i x #45E (lan ip dscp. lan ip6 dscp) (ZAA v F DT 4 LK -

QoS RELIRA—NL R HBAbEHENET,

(/35 A 2 DEK]

<component>
HharRN—xr M
+ protocol
+ enabled
<definition>
HWHERDBH 5727 4 V4 - QoS B
+ ether <ether> macfilter <count> acl <acl>
« ether <ether> qos aclmap <count> acl <acl>
+ vlan <vid> macfilter <count> acl <acl>
« vlan <vid> ip6 filter <count> acl <acl>
+ vlan <vid> qos aclmap <count> acl <acl>
+ vlan <vid> ipbqos aclmap <count> acl <acl>
« lan <lan> ip filter <count> acl <acl>
« lan <{lan> ip6 filter <count> acl <acl>
+ lan <{lan> ip dscp <count> acl <acl>
+ lan <lan> ip6 dscp <count> acl <acl>

<ether>
WL LT ether N— &5
vid>
4 L 72 VLAN 1D
<lan>
Ji AR L7 1an B
<count>

1 IR U 72 7 38 O B SENANE

<count>LIBED 7 4 L4 - QoS EFITEH SN EH A,
<acl>

acl E&EF

1.2.26 FY LHTHR— FRERTE
[Avyt—)

‘<component>2<definition> invalid. <name> has no port

(TS54F) T 4]
LOG_INFO

F1E VAT ha s EFR—
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EiK)
WS H T 2 — AR — FRNED ST ERTWRWED FDA AT 2 —AD IP 7 4 )V H F721% DSCP E
WX ERNTERPSTLZEERLET,

c M VLAN IZR— FRE D B TONTWARWED ZDOVLAN DT NV Z 71X QS RENTEX RN Z &%
RLET,

(/X5 A2 DFEK]

<{component>
HharR—xr b4
- protocol
« enabled
<definition>

< WEHERDH ST IP 7 4V H - DSCP FH X MR E
— lan <no»> ip filter
— lan <no»> ip dscp
— lan <no»> ip6 filter
— lan <no> ip6 dscp
<no>
Ji R L7z lan ERE 5
c WHEROH ST 4 VS - QoS FRIE
— vlan <vid> macfilter <count> acl <acl>
— vlan <vid> qos aclmap <count> acl <acl>
— vlan <vid> ip6filter <count> acl <acl>
— vlan <vid> ipbgos aclmap <count> acl <acl>
vid>
i SI L 72 VLAN 1D
<count>
WL T2 E R OB SENANL
{count>LABED 7 4 /L4 « QoS EFRITHEH SN FEH A,
<acl>
acl ERES
<name>
A VBT 2 — AL

1.2.21  acl FHDERT DA vy FREA T O LRIERE

[Ay+—2)

{component>: acl <acl> requires over—limit memory size of switch.
{definition> is rejected

(T34 T 4]
LOG_INFO

=Kl

Tr7EAaY b= LU A MPRERTHEAL v TFNEHLAETYFED EREEZBEI-OEAEROH 727 1
VB 2 QoS DAL v F ~OEHNTERN EERLET,

ez TR va—L ) AR, “acl mac”, “acl ip”. “acl tep” DT R TDEMAE any LIS THEE
LEGARERAT AL o FNEAT) N EREZBZ 2720, &2 2507 7 Aary hu—L U A M4y
EILEHATHOLERHD £9,

w1E AT LA SER - 32
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(/35 A 2 DEK]

<component>
HWharR—xr b4
« protocol
+ enabled
<acl>
acl EXRES
<definition>
HHERDBH ST 4 V4« QoS E
ether <ether> macfilter <count> acl <acl>
+ vlan <vid> macfilter <count> acl <acl>
« lan <{lan> ip filter <count> acl <acl>
« ether <ether> qos aclmap <count> acl <acl>
« vlan <vid> qos aclmap <count> acl <acl>
« lan <lan> ip dscp <count> acl <acl>
« vlan <vid> ip6filter <count> acl <acl>
« lan <{lan> ip6 filter <count> acl <acl>
« vlan <vid> ip6gos aclmap <count> acl <acl>
« lan <lan> ip6 dscp <count> acl <acl>

<ether>
AR L7z ether R — N &5
vid>
A B L 7= VLAN 1D
<lan>
AR LT lan B3R
<count>

1 H R U T2 E R OB SENERT

{count>BPARED 7 4 /L4 + QoS B b 2 A E T,
<acl>

acl EHRE S

1.2.28 Web BBEEEZEEE (VO T U= 3Y)
[Avyt—)

12nsm: Web authentication cannot be used on trunking port
[ether <port_no>]

(F54F)T 4]
LOG_INFO

K]
Voo T 7= a v LIRS eb AN ER S o, H— MAMEShEZ L 2R LET,

[/85 A2 DERK]

<port_no>
R— &5

F1E VAT LR —E



1.2.29  Web ZRREERZEE (VLAN)

(A vtE—2)

12nsm: Tagged VLAN and Web authentication cannot be defined at same time
[ether <port_no>]

(344U T4]
LOG_INFO
K]
Web 7 N L AFRIEHR— M 7 VLN RFIRHCEFR SN, F— bAMIES N2 L 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<port_no>
r— hEH

[Ayv+E—2)

12nsm: Protocol VLAN and Web authentication cannot be defined at same time
[ether <port_no>]

(544U T 4]
LOG_INFO
EK]
Web 7 KU AFEIER— MZ 71 b a/L VLAN BEIFFICER I N2, A— MBI NZZ 2R LET,

(/35 A 52 DEK]

<port_no>
R— FEE

1.230 FHGENWP -2z b7 FLADEE

(A vtE—)

‘<component>l illegal SNMP agent address

(T34 UT4]
LOG_INFO

K]
HEBEBOIP 7 RLALLTEHD LY THRATHRNIP T RLARSNMP ==V = b7 RLA L LTEHRSNT
WET, ZO7d, SNP TV x v b LUV TRAP HAETIE, FEEED IP 7 FLAZEMA L ET, SNIP ~ % —
Uy LIIEFICHETERVEARD Y £,

(/35 A 2 DEK]

<component>
HharyR—xr M
» enabled
+ snmpd

wm1E AT A SER-E 34

T



1.2.31  VRRP(VRID EE&E)

(A vtE—2)

nsm: vrrp <interface> vrid<vrid> [<address>] is not initialized
this vrid is already used

(F544 )T «]

LOG_INFO
EK]

FBE SN VRID AT TICEBENTAHRI E 2> TWATZD, ZDVRRP Z A —F A TE RN LR/ LET,
(/35 A2 DEK]

<interface>

A BT — A

vrid>

7 L 732 > 7= VRID

<address>

VRID DA TP 7 K LA
1.2.32 VRRPREIL—FDIP 7 FLRAS VAT —XHY TRy bEEE)

[Ay+E—2)

nsm: vrrp virtual router IP address out of interface subnet.
{interface> vrid<vrid> <address>

(FS34A4YT«]
LOG_INFO

=]

ZDVRRP Z =T DN —Z D IP T RVAR, A X T 2—ADY TRy M THDHTO, FIATER2ND
LERLET,

(/X5 A 2 DEK]
<interface>
A VHT 2 — AR
vrid>
A & 72 7= VRID
<address>
BT Ry M CTHDLAEL—F D IP T RLA

1.2.33  VRRPURZEIL—EDIP 7 FLARA VB T —AR—7 FLRAEFE)

[Ay+E—2]

nsm: vrrp same invalid virtual router IP address as real IP
address was set as backup. <interface> vrid<vrid> <address>

[F514 Y7 4]
LOG_INFO

T
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=]

Ry T o THETHD VRRP T —TFORENL—FZDIPT RLAN, A F T x2—ADFEIPT RFLALEL

ThHDHTD, ZOVRRP Z N —T BRI TR B RLET,

(/35 A2 DEK]
<interface>
AHT =R
vrid>
gh & 7o 7= VRID
<address>

FALET 2= AL L TH LN —F D IPT L2
1.2.34  VRRP(VRRP 7' JL—THID LRA—/V)

[Ay+E—]

nsm: vrrp <interface> vrid<vrid> [<address>] is not initialized
this vrid is over max group

(F34A4UT+]
LOG_INFO

EK]
ARIEE CEYERRE/R 7 NV — T 5D EIREB 272728, ZOVRRP F N —7 R TE 2 W L &2RLET,

(/35 A 2 DEK]

<interface>

A BT — R
vrid>

2 & 72 > 72 VRID
<address>

VRID DA TP 7 KL &

1.2.35 STP (I KH#rEFR & R ABNEFHDIKEFRERESR)
[Avt—)

mstpd: Violates Forward delay - Max age relationship 2%(<{delay_time> — 1)
>= <max_age>

(F34A4YT1]
LOG_INFO

=0K]

TEFE ST e KPR IR R & I KA IR OREME N FE LR ETHH 2R LET,
(2% ({delay_time> — 1) >= <max_age> CT/RW\WIZ ¢ Z/RLET)

(/N5 A2 DEK]
<{delay_time>
EF LT K PR AE R
<max_age>
EF LT i KA ZhRER
W1 AT LA SIER—E

36




1.2.36  STP(Hello A vt — VA ERR E RARBVREDKRFERER)

(A vtE—2)

‘mstpdl Violates Hello time — Max age relationship 2%(<hello> + 1) <= <max_age>

[(F544UT4]
LOG_INFO

EK]
EFR Iz Hello A v —VEERIRE R RADEEOBREDEPFE LEZRETHDLH I 2R LET,
(2% (<hello> + 1) <= <max_age> THRWI L&A RLET)

(/35 A2 DEK]

<hel lo>

B L7 Hello A » & — V{5 IR
<max_age>

EF LTl RE RN

1.2.37 STP(R—FN—=2 3 VEEFE)

(A vtE—)

‘mstpdl [CONFIG]: Invalid STP version(<version>) for port (<port>)

(544U T 4]
LOG_INFO
=19
STPEIEE— K& STPAR— h =V a VORENFE LTI -ORESINZ N2 LR LET,

(/35 A 2 DEK]

{version
BRELEOIELZSTP A=V gy
<port>
HEL LD & LizAR— b4 (ethxx)

1.2.38 STP(AUREVAEERFE)

(A vtE—2)

mstpd: [CONFIG]: Cannot set instance <instance_id> for bridge <bridge>
(STP mode isn’t mstp)

(F54F)T1]
LOG_INFO

(Ek]

STP BHEE— RAYMSTP LISADIZEIT 1 U EDA V AZ V AREN SN ORESNR»ro7cZ LR LE
j—o

Tf

FB1E VAT a7 FERE



(/35 X 2 DEK]

<instance_id>

A UARB AT
<bridge>

Ty T

1.2.39 STP(BPDU éxiX E— FEEFIE)

[AytE—]

‘mstpdl [CONFIG] Cannot set bpdu forwarding mode (STP mode isn’t disable)

(F54F)T 4]
LOG_INFO

(=nk]
STP By {6 — ROV 727230 BPDU BIEE — RAGE Sad oo 2 L 2R LET,

1.2.40 stp domaina< > K

[Ayv+E—2)

‘mstpdi [CONFIG]: Cannot set instance <instance_id>(<info>)

(7544 T 1]
LOG_INFO
BK]
AVABUATGTHRESNIZA VAL U AHFROERIPEN R Lol Z L AR LET,
(/X5 A2 DERK]
<instance_id>
WMELEI E LA VAKX VAT
<info>
B RN
1.2. 41 IEEES02. IXERSE AMAM U IL—T ID EEREE)

[Ay+E—2)

12nsm: AAA group ID is not defined
[ether <port_no>]

(TS54F) T 4]
LOG_INFO

[EnK])
{port_no> CFE/RS L7z — hC, IEEE802. IX FBFEAEAT 2 AMMA DT N—TID RRFETHHZ EERLE
ER




(/35 A 2 DEK]

<port_no>
— &5

1.2.42  1EEE802. 1X §25E (VLAN &

(A y+E—]

12nsm: VLAN and port authentication cannot be defined at same time
[ether <port_no>]

(FT34A4UT+]
LOG_INFO

EK]
IEEES02. 1X #8AFE & VLAN NRIBFCEFR I N0, R— "B INT-Z 2R LET,

(/35 X 2 DEK]

<port_no>
A—  NEE

1.2.43 IEEE802. IXEBEE( v o F7J U5 —La )

[Ay+E—2)

12nsm: port authentication cannot be used on trunking port
[ether <port_no>]

(FTS54A4UT+]
LOG_INFO

Z0K)
Voo 77— g 2L EIREIZ TEEES02. IX FBFEN EE SN2, R— "RHE SN/ 2R LET,

(/35 A2 DERK]

<port_no>
N N

1.2.44  1EEE802. 1X FR5E (Web EREE)

[Ay+E—2]

12nsm: Web authentication and port authentication cannot be used at same
time in a different auth mode [ether <port_no>]

(F34A4UT+]
LOG_INFO

=19
Web F8AE & [FIRFICE R SNZERIC, AV OFBREF AN > TN D7D, R—FRHEINZZ LR LET,




(/35 A 2 DEK]

<port_no>
— &5

1.2.45 1EEE802. 1x 85 MAC 7 k L R EZEE)

(A y+E—]

12nsm: MAC authentication and port authentication cannot
be used at same time in a different auth mode [ether <port_no>]

(F34A4UT+]
LOG_INFO

=0K]

MAC 77 R L AFREE & MR E R SACBRIC, VORI RDBER > TV D 72DIZ, R— FBHES NI & %
R~LET,

(/35 A 2 DEK]

<port_no>
r— FNEE

1.2.46 EAPOL $IniXE— FEREEE

[Ay+E—2)

12nsm: Cannot set eapol forwarding mode(port authentication mode isn’ t
disable)

(FS34A4YUT«]
LOG_INFO

ZK)
IEEES02. 1X BAENA NI E SN TV D72, BAPOL 5t T — RIREN SN o722 L 2R LET,

1.2.47 MACT7 FLRFREEAAA JIL—T ID ERERE)

[AytE—]

12nsm: AAA group ID is not defined
[ether <port_no>]

(T4 F«])
LOG_INFO

=]

{port_no> CHE/RINIZAR— KT, MACT RURFEFENMEM T2 AMA DT V—T 1D RRFETHDH-H, KA— b
NEZESNTZ EaRLET,

(/35 A 2 DEK]

<port_no>
A— N EE

:mH‘r

MW
S
(=)
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1.2.48 MAC 7 kL RFZ:E (VLAN)

(A vtE—2)

12nsm: VLAN and MAC authentication cannot be defined at same time
[ether <port_no>]

(F54F)T1]
LOG_INFO

=179
MAC 7 R L REREE L VLAN (ZRIFICER S NZ720, A— "R SN/-Z 2R LET,

(/35 X 2 DEK]

<port_no>
r— hEH

1.2.49 NMACT7 RLREBBEE(W VO 7T U= 3Y)
[Avyt—]

12nsm: MAC authentication cannot be used on trunking port
[ether <port_no>]

(544U T«]
LOG_INFO
=179
Vo7 7V —va bERHIMAC 7 RUAGRRERER I N0, N— FBHESINZZ 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<port_no>
r— FEE

1.2.50 NMAC 7 k L REE:E (Web FREE & DERER)

[Ay+E—2)

12nsm: Web authentication and MAC authentication cannot be used at same
time in a different auth mode [ether <port_no>]

(544U T 4]
LOG_INFO
Z0K)
Web FRFE & [FIRFICE R SNTZBRIZ, AVORFEF RN B> TWNH 72D, A— MPAEINT-Z L 2R LET,

(/X5 A2 DEK]

<port_no>
R— hEH

T

i
=~
p—t
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1.2.51 IR ERAHER

(A vtE—2)

12nsm : ether <ether_num> auth max_user definition is invalid. because the number of maximum entries was
exceeded.

(344U T4]
LOG_INFO
K]
RALFFAARI BT R Ve B Lo, ZoR— "R EHL ot Z L 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<ether_num>
ether N — + &&=

1.2.52  IGMP R X—T

[Ay+E—]

‘12nsmi IGMP snoop cannot be performed with Multicast Routing

(T4 )T 4]
LOG_INFO

=19
“IVF Xy A ML—T 4 U LRIBFICEFZE SN0, IMP AX—F N\ L o/-Z L 2R LET,

1.2.53  ACL (MAC £%)

[AytE—]

‘<Z Ly R4 <BERE4 > acl <acl_count> mac is invalid

(F54F)T1]
LOG_INFO
(E%]

<acl_count>® ACL EEICERFENH D . MACICHET I ERABEHET L L EZRLET,

(/N5 A 2 DERK]

<acl_count>
EFHA GRS D ACL F5

1.2.54  ACL (VLAN £%)

[Ay+E—]

‘<?< Ly R4 <HERE4 > acl <acl_count> VLAN is invalid

(F54F)T1]
LOG_INFO

T

FB1E VAT a7 FERE
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[EnK])
<acl_count>® ACL ERICEZRFERNH Y . VLANICHTHERYEHRT L 2R LET,

(/X5 A2 DEK]

<acl_count>
TEEFENH D AL F 5

1.2.55 ACL(IP ##1R)

[Ay+E—2)

‘<Xl/~y R4 :<#EHE4 > acl <acl_count> ip is invalid

(F354F)T 1]
LOG_INFO
[(EK]

{acl_count>®D ACL ERIZERFERH V., IPICHTIERZEBHT LI L2 RLET,

(/35 A 2 DEK]

<acl_count>
TEFENH D AL FS

1.2.56  ACL (IP6 % #E%R)

(A vtE—2)

‘<Xl/~y R4 > <$EHE4 > acl <acl_count)> ip6 is invalid

(F354F)T 1]
LOG_INFO
(ErK]

<acl_count>® ACL EZICEZETENH Y, IPv6 ICHTHERYEHT L 2R LET,

(/35 A 52 DEK]

<acl_count>
EFRFIENH D ACL Fim

1.2.57  ACL(TCP % #&4R)

(A vtE—2)

‘<X Ly R4 <HEHEA D> acl <acl_count> tcp is invalid

(F34A4UT+]
LOG_INFO

[Erk])
<acl_count>® ACL EFICERFENH Y . TCPICETHERLEHT S LA R LET,

43



(/35 A 2 DEK]

<acl_count>
EFHA GRS D ACL F5

1.2.58  ACL (UDP % #E+R)

(A y+E—]

‘<?< Ly R4 <HERE4 > acl <acl_count> udp is invalid

(F54F )T 1]
LOG_INFO

[(Enk)
<acl_count>® ACL EFIZERFENH Y, UDPICHTLIERTZERHT LI 2R LET,

(/X5 A2 DERK]

<acl_count>
EFHFIENSH D ACL Fm

1.2.59  ACL (ICMP % #%%)

[Ay+E—2]

‘<?< L R4 > <BERE4 > acl <acl_count> icmp is invalid

(F34A4UT+]
LOG_INFO
(EK]

<acl_count>®D ACL EFRICER/FENDH Y . ICMP ICET A ERELBRT DL 2R LET,

(/X5 A2 DFEK]

<acl_count>
EFHFIENSH D ACL F5

1.2.60 ACL(EHTFEET)
[Avyt—)

‘<7< Ly R4 <B¥RE4 > acl <acl_count> doesn’ t exist

(544U T 4]
LOG_INFO
[EnK])
<acl_count>® ACL DMEEET, ZOACL FBZICELTUIT_RToOT e ha) L TERTLZ LA RLET,

(/X5 A2 DEK]

<acl_count>
TFAEL U ACL 5




1.2.61 ACL (EZE®)

(A vtE—2)

‘<XI/“/ N4> <BHE4 > acl <acl_count> is invalid

(F34A4UT+]
LOG_INFO

=]

<acl_count> TOMBERERNZ, FTHIXEEFTENHDT-O ACL NI THDHZ LR LET,

(/35 A 2 DEK]

<acl_count>
& LT H ACL FFH

1.2.62 HEFImKRBEHER() 07TV 5—23Y)

(A vE—2)

12nsm : ether <ether_num> mac detection definition is ignored.
because this port type is linkaggregation.

(TS54F) T 4]
LOG_INFO
EIK]
ether F— FORERIM U > 7 7 7 U =3 3 L DIt A IR e O 2

(/X5 A2 DERK]

<ether_num>
ether N— + &=

1.2.63 #E&wimREHIR GREIBEE L DFRE)
[Avyt—)

wEHE LIl R LET,

12nsm : ether <ether_num> mac detection is ignored.
because <auth_func> definition is enabled.

(754415 1]
LOG_INFO

=19
FRREBEN A RN 727z, HERUR AR BRI REOR Ex e L2 L 2R LET,

(/X5 A2 DEBK]

<ether_num>
ether "N — &5
<auth_func>
ORI REAL
dot1x
TEEE802. 1X #3i
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webauth

Web 583
macauth

MAC 7 R L 238

1.2.64 HEHGIRKRHFIE R NCEET I MY OEGFARIRREGE
[Avyt—2)

S

protocol : Static MAC address entry has exceeded the mac deteciton
max-user. [ether <ether_num>]

(54U T «]

LOG_INFO
[ErK])

TR MAC 7 R L RAEE = N U B, B AR Bk il BRI RE D H56e
[/X5 A5 DEK]

<ether_num>
ether N— + &&=

rnm
H>}
=k
SE

1.2.65 ARPEEZE(MA T IL—T ID E&EER)
[Avt—)

A AEEA TWD Z & xR LET,

12nsm: AAA group ID for ARP authentication is not defined
[vlan <vlan_id>]

(TS5144) T 4]
LOG_INFO
=39
ARP FRAFHERE TR 2 AM DV L —T ID RNRBRETHH L E2RLET,

(/X5 A2 DEBK]

vlan_id>
VLAN ID

1.2.66 DHCP MAC7 KLAFz v MATIL—T ID E&EESE)
[Avt—2)

‘enabledi AAA group ID is not defined [lan <no>]

(F544 )T «]
LOG_INFO
=19
DHCP MAC 7 RL AF = v ZHFETH T D AMA DT A —F ID NKBRETHLHZ L2 RLET,
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(/35 A 2 DEK]

<no>
lan EHREZ

1.2.67 ether L3EStR (BEEFE)

[Ay+E—]

12nsm: <port_type> <num> icmpwatch address out of interface
subnet. <address>

(F34A4YT+]
LOG_INFO

EK]
BEAR A e TP 7 RL AN, AV X T2 —ADH T 3y M THBZLERLET,

(/35 A 2 DEK]

<port_type>

AR— bk OFEF] (ether, linkaggregation)
<num>

AR— MFEBIDY ether DAL ether R— FE =

AR— MFEBIAY linkaggregation DGEIXY 7 T 7 U F—va v I —T7 %K 5
<address>

YT Ry M TH DR TP T KX

[Ay+E—2]

12nsm: <port_type> <num> icmpwatch address <address>. invalid
destination address.

(FT34A4UT+]
LOG_INFO

=179
MEARPE S IP 7 RLAICHEEIP T RLANRHKRESINTWDHZ EE2RLET,

(/35 A 2 DEK]

<port_type>

A— b OFER] (ether, linkaggregation)
<num>

R— MFEBIAY ether DAL ether IR— FF =

AR— MFEBIAS linkaggregation DGEIXY 7 T 7 U F—va v I —7 %K=
<address>

HIEE IP 7 KL A

(A y+E—2]

‘12nsm2 {port_type> <num> icmpwatch is invalid. IP address is not defined

(FS54A4YUT«]
LOG_INFO

T
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=]

HIEEIZ IP 7 FLADNRBREDT-D, ether L3 EHORENEN -T2 2R RLET,

(/35 A2 DEK]
<port_type>
R— k OfER] (ether, linkaggregation)
<num>
A— NERID ether DIFEIT ether N— NEH
AN— MFEBIN linkaggregation DEGFHIXY 7 7 7V F—va v I —TEK5

[AytE—]

12nsm: ether <ether_num> icmpwatch is invalid. ether type
definition is linkaggregation.

(T4 )FT«]
LOG_INFO

=Kl

BATWNY T 7V~ 9 THD ether IR— M ether icmpwatch DFREEIT 72728, ether
icmpwatch NERN & 7o 7= 2 L HR L FET

(/35 A 2 DEK]

<ether_num>
ether N— &=

1.2.68 U2y Hdov) L—HeE(EEFE)

(A vtE—2)

12nsm: ether <ether_num> downrelay is ignored. because this port type is linkaggregation <group_num>, and
downrelay definition is exists.

(F54A4 )T +]
LOG_INFO

=19
Vo770 F—a Al 7 B ) L—BRERREINTWDED, VI T7 7= a DA NT
H7% ether R— ML TRESNTWAY I X T L—ISRENEN R 2R LET,

(/X5 A2 DERK]

<ether_num>

ether N— + &=
<group_num>

Voo 77 F—vary IN—T7&

[Ay+—2)

12nsm: ether <ether_num> downrelay is ignored. because this port type is backup <group_num>, and downrelay
definition is exists.

(F34A4UT+]
LOG_INFO

i
S
o

F1E VAT ha s EFR—



Z0K)
Ny TR —=MIFLTI 7T L—BERRESINTNDETD, Ny I T v TR—=bDALINNTH
% ether IR— MIZH L TR EINTWNDLY 7 X7 U L—IERENEMI -T2 2R LET,
(/X5 A2 DEK]

<ether_num>

ether N— + &&=
<group_num>

Ny 2T o7 Th—T&KE

[AytE—]

12nsm: linkaggregation <la_group> downrelay is ignored. because this port type is backup <backup_group>, and
downrelay definition is exists.

(F354F)T 1]
LOG_INFO

=Kl

Ny T o R—=RMIKHLTI 7 X0 ) L—RERRESNTNDTED, Xy T v TR - DA NRTH
HZV TN =g N L THRESN TR 7 B ) L—SBEN RN o2 2 & AR L ET,

(/35 A 2 DEK]

<la_group>

Voo 77—y ary I —T7%E
<backup_group>

Ny I T o7 Th—TFKE

1.2.69 JL—Ttikee EEFE)

[Ay+E—2]

12nsm: loopdetect portblock definition is invalid in port <ether_num>.
because ether stp definition enabled.

(75144 UT 1]

LOG_INFO
B

STP BEMN AR R T2D, N—T IR OR— MEREREN L) & o722 L 2R LET,
(NZ A2 DEK]

<ether_num>
ether N — + &=

[Ayv+E—2)

12nsm: Configuration Testing Protocol cannot detects a loop in port <ether_num>
when there are some authenticated supplicant.

(FS34A4UT+]
LOG_INFO
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=S|
IR LISARIMHES B E, V— T RIERENECENE L2 2 L &R LET,

(/X5 A2 DFEK]

<ether_num>
ether N— + &&=

1.2.70 IPv6 DHCP Ba:EDEZEFE

[Ay+E—2)

‘dhcp6relay1 {interface> is not initialized. <reason>

(F54F)T 1]
LOG_INFO

ZK)
IPv6 DHCP Y L—x— = ¥ MIMBEREROFENE, FILIEIREREDTD, FIHTE 2N

(/X5 A 2 DEK]
<interface>
A HT 2 — AR
<reasony
piiies|
relay interface omitted
VL=t ¥ 72— ARREEI N TN

1.2.71  DHCP R X — 7' (DHCP #&E & Dt FAAAI)

[Ay+E—2]

LETRLET,

‘12nsmi DHCP snoop cannot be performed with other dhep on vlan <vid>.

(TS54F) T 4]
LOG_INFO

=Kl

[@— VLAN EC. &> DHCP #ERE & RIFFICEFR S NT2728, DHCP A X — T HERENIERY L 7p o722 L 2R L £,

(/X5 A2 DERK]

vid>
DHCP A X — 7 H§RE M MEZH |2 72 > 7= VLAN ID

1.2.72 DHCP RX—T (YO F7HUHF—= 30 EDHRAT)
[Avt—)

‘12nsm2 DHCP snoop cannot be performed with linkaggregation on ether <ether_num>.

(FS34A4UT+]
LOG_INFO




=]

[fl— ether R— ~ ETU 7 77U A — g VAR L RIFFICEZR SN7-7-0  DHCP A X — FHERENER) & 70 5 7=
ZEERLET,

(/X5 A2 DERK]

<ether_num>
DHCP A X — FHEBREN N 72 5 7= ether R — FE =

1.2.73 DHCP R X — 7 (IEEE802. 1X FBEE & D BRI

(A y+E—2)

‘lZnsmi DHCP snoop cannot be performed with the dotlx on ether <ether_num>.

(F354F)T1]
LOG_INFO

=]

[f]— ether /R"— I =T IEEES02. 1X fH# & FIMRFICEZR S N/-7- 8, DHCP 2 X —FHEREN B L I o7 Z L A L
7,

(/35 A 2 DEK]

<ether_num>
DHCP A X — FHEBREN N 72 > 7= ether R— FE =

1.2.74  DHCP R X — T (Web F2FE & D HFAFAI)

[Avyt—2)

‘12nsm1 DHCP snoop cannot be performed with the webauth on ether <ether_num>.

(7544 UT 1]
LOG_INFO

EK]
[Al— ether ;" — b LT Web FRAEEMR & IR EHE SN/, DHCP A X — T HERENESh L 7p o= Z L &R L E
ER

(/35 A 52 DEK]

<ether_num>
DHCP A X — 7 RERE N RN Z 72 5 7= ether IR — FE 5

1.2.75 DHCP XA X—TJ (MAC 7 F L REBFE & DHFRAA )

(A vtE—2)

‘12nsm1 DHCP snoop cannot be performed with the macauth on ether <ether_num>.

(F34A4UT+]
LOG_INFO
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=]

[@l— ether "— b L TMAC 7 F L AFREFE R & FIFFICEFR S NT2728, DHCP A X — 7HSEN IR L 7p o722 L %
RLET,

(/X5 A2 DFEK]

<ether_num>
DHCP A X — FHEBRE NN 72 5 7= ether R — FE =

1.2.76  DHCP X X—T (& 7 VLAN & D HFAAT])

[Ay+E—2]

‘lZnsmi DHCP snoop cannot be performed with tagged vlan on ether <ether_num>

(F354F)T1]
LOG_INFO

L)

[Al— ether IR— h B TH 7 VLAN [HHR & RIBFICEZE SN2, DHCP A X —THERENERY L 7r ol 2 L 2R L E
ER

(/35 A 2 DEK]

<ether_num>
DHCP A X — FHEBREMN N 72 5 7= ether R— FE =&

1.2.77 DHCP RX—7(ZB k2 JLVLAN & D BTN

(A vtE—)

‘12nsm1 DHCP snoop cannot be performed with protocol vlan on ether <ether_num>.

(T340 T 4]
LOG_INFO

=Kl

[fl— ether " — F L T7' 1 b =)L VLAN 1 & [FIRFICEZR SN2 720, DHCP A X —TREREN I & oo 2 & %
RLET,

(/35 A 2 DEK]

<ether_num>
DHCP A X — 7 RERE N RN Z 72 5 7= ether IR — FE 5

1.2.78 nodemanager node address A< > K

(A vtE—2)

‘enabledi the address for node <number> is already used

(FS54A4UT«]
LOG_INFO

T
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=]

FWESOEHEGOER T, TTIKEICIP T RLABMRESNTWNAEH, ZOFHEIRDO IP 7 R L AZE
NEHTHDLZEERLET,

(/X5 A2 DERK]

<number>
B D EFE

1.2.79 nodemanager wlan scan unmanaged A< > K

[Ay+E—2]

‘enabledi the mac address for unmanaged node <ap_num> is already used.

(544U T«]
LOG_INFO

=19
DLFOELLMC—T B0, ZOEHEIER AN T 7 EARL L FOMACT RLARENES THLZ L %
RLET,

c BFNESOEINELRLAN 7 72 ARA 2 FOEFE T, TTIZFE L MAC T FLABRRESIN TN D,
s BPEIANT 7B ARA L N TETTIZEUMAC 7 RLARBHEHER TV,

(/35 A 2 DEK]

<ap_num>
EEIMERRLAN 7 7 2 ARA N OEHRE S

1.2.80 MLAG(NAC T—J LT Z v a &DPtRATE)

(A vtE—2)

‘12nsm1 mac flush definition is ignored. because MLAG definition is enabled.

(T4 )T «]
LOG_INFO

=19
MLAG BERE N B NI O MAC T — TNV T T v v aRENE L e~ L 2R LET,

1.2.81 MLAG(STP & DBt AAT)

[Ay+E—2]

‘mstpdi STP definition is ignored. because MLAG definition is enabled.

(FS34A4UT«]
LOG_INFO

EK)
MLAG ¥EBREMN 727D STP R ENIEZh L 7p o7 Z L B/R L ET,

T
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1.2.82 MLAGU/Nw o 7y TiR— k& DBFRATH)

(A vtE—2)

‘12nsm1 backup <group_id> definition is ignored. because MLAG definition is enabled.

[(F5474 Y7 4]
LOG_INFO
B]
MLAG BERES BN R Te Oy 77 v AR — NREDED L oo/ Z LR LET,

(/35 A 2 DEK]

<group_id>
NI T o T ITN—TFKS

1.2.83  MLAG(ether L3 BEfR& D BrAAT)

(A vtE—2)

‘12nsm5 linkaggregation <group_id> icmpwatch definition is ignored. because MLAG definition is enabled

(F34A4UT+]
LOG_INFO
=]

MLAG #EREMN B RN 727D ether L3 BSARENBN L RoTcZ 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<group_id>
Vo7 7N —ar I—7%%

1.2.84  MLAG(IGMP R X — T & D BT

[Ay+E—2]

‘12nsmi IGMP snoop definition is ignhored. because MLAG definition is enabled

(F34A4YT+]
LOG_INFO

=179
MLAG #EREN BN /272D IGMP A X — T RENEN L 2o 2 2R LET,

1.2.85 MLAG(DHCP R X — T & DB AATI)

(A vtE—2)

‘12nsm1 DHCP snoop definition is ignored. because MLAG definition is enabled.

(F34A4UT+]
LOG_INFO

Tf
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Z0K)
MLAG BEREN A RN /272D DHCP A X — T RENE L 72 o7=Z LB LET,

1.2.86  MLAG (BPDU &#nxk & Dt FHA )

[Ay+E—]

mstpd: stp bpdu definition is ignored. because MLAG definition is enabled
12nsm: lacp bpdu definition is ignored. because MLAG definition is enabled.
authd: dotlx eapol definition is ignored. because MLAG definition is enabled.

(F54F)T1]
LOG_INFO

=]
MLAG HEAEZNA 272720 BPDU SERERENIER) L 72 572 2 L 2R LET

1.2.87 internal-patha<> F

[Ay+—2]

‘12nsm1 internal-path <int_num> definition is invalid. because the same vid already defined.

(F54F)T 1]
LOG_INFO

=0K]

FeE L7= VLAN 1D 234 TITMDOWNE R Z THER SN TWAE 2D, NESARNEIIC R S holoZ 2R LE
j—o

(/X5 A2 DEK]

<int_num>
PR S A 4

[Ayv+E—2]

‘12nsm3 internal-path <int_num> definition is invalid. because ip address is used in lan <lan_num> definition

(FT34A4YT+]
LOG_INFO

=19
IP7 RLANLANTESRD IP 7 RLRAELEHELTWDHZH, WEXAREN RS hol=l R LET,

(/85 A2 DERK]
<int_num>
PR/ S A F
<lan_num>
LAN EF T 5
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1.2.88  #mKRAIR1EHEAE

(A vtE—2)

‘<component>2 devscan definition is invalid. devscan vlan is not defined.

(FS54A4YT1]
LOG_INFO

(/X5 A2 DERK]

<{component>
Hiia v R—xv 4
» devscand

« enabled

=19
BEAR 2 VLAN ID MEE SN TV ez, iR AISMEHERENE I b ho T Z L E2R LET,

(A vt—2)

‘<component>l devscan vlan <vlan_id> definition is invalid. no valid internal-path with the same vid.

(544U T«]
LOG_INFO
jk/
EK]
FEE U7z VLAN 1D (ZBHEEAHT §~ 2 NI S A MK BER D728, SR I EN AN bl Z 2R L E
9,
(/35 A2 DEK]

<component>
HharR—xr b4
« devscand
« enabled

vlan_id>
VLAN ID

[Ay+E—2]

‘(component>2 devscan vlan <vlan_id> definition is invalid. no address setting on internal—path <int_num>.

(FTS34A4UT+]
LOG_INFO

Z0K)
FEE L7z VLAN ID (CBHEEAT T DTN R AT RURAEREN 2N, MR A SUEERENE N e o Tz
ZEERLET,

(/X5 A2 DEBK]

<{component>
=R —xr b4

+ devscand

T
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« enabled
vlan_id>

VLAN ID
<int_num>

RIS 2 T

[Ay+E—2]

{component>: devscan vlan <vlan_id> definition is invalid. mask setting is too small on internal-path
<int_num>.

(F34A4YT1]
LOG_INFO

=0K]

F87E L7z VLAN ID \ZBHEf T SN TN S A D~ A 7 3EN 16 RO 72, SR AU EMEE N AN 72 & 7e >
Sl ERLET,

(/35 A 2 DEK]

<component>
Hh=arR—xr b
+ devscand
+ enabled

vlan_id>
VLAN ID

<int_num>
WEB S A E 5
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1.3 I—TFT A9 %2—TvDAyvE—
1.3.1 IW—T 40 FT—TILA—/\TJAa—

[Ayv+E—2)

‘nsmi routing table overflow. <route> from <protocol>

(F34A4YT1]
LOG_INFO

=19
IPvd V—F 4 7T —TNDxy FUEPRREIZEL TWATD, BRI REyE L2 2R LE
j—o

(/X5 A2 DEBK]

<route>

EE U 7o iR I
<protocol>

AR N=V% Vil

1.3.2 AVBTT—AT7 FLADETRKK

[Ay+E—2)

‘nsmi cannot assign IP address <address> to <ifname>.

(754415 ]
LOG_INFO

=0K]

= R = TR TRE R A B A 12120, F7213, N— R U =2 T BFFEAORKEBE L2120, (7
T2 — AT FLADBEKIZERR LI-Z AR LET,

(/35 A 2 DEK]

<address>

A BT 2—AT KL AFHR
<ifname>

A BT 2 — A%

1.3.3 BEBREBROZHEN

[Ay+E—2)

‘nsmi cannot add <{protocol> route <route>

(F34A4YT1]
LOG_INFO

=0K]

N R = TITREATRE RS B2 7 T2 0 T, N— B U = T RERE S O/ L R L0, RIS
FRIZRI LI Z LR LET,




(/35 A 2 DEK]

<protocol>
REEHRON—T 7T 1 k=L
<route>

FRBE T

1.3.4 RRBFEEO SR
[Avyt—]

‘nsmi Re-registration processing of the IPv4 route was interrupted.

(F54F)T 4]
LOG_INFO

BEK]
IPv4 REEE AL FRBERALER & IE LT 2 & 2R LE T




1.4 RIPODAytE—
141 Ry rREE

[Ayv+E—2)

‘ripdl recy from <src—addr> ({interface>): invalid packet length(<length>)

(FS544 )T 1]

LOG_INFO
k]

ZELERIP Xy bRy FEPRFETHLZLE2RLET,
(/X5 A 2 DEK]

<{src-addr>

RIP /X5y FDIFETL IP T F LR
<interface>

RIP Ry &G LicA v ¥ 7 2 —R%
<length>

RIP X7 DRy MR

1.4.2 N—DaVEE

(A vtE—2)

‘ripdl recv from <src—addr> (<interface>): invalid version(<version>)

(F34A4UT+]
LOG_INFO

=179
ZELFERIPXY Yy RORIP A=V a0 N0 ThHhHI EERLET,

(/X5 A 2 DEK]
<src-addr>
RIP %7 FORETIP T FL R
<interface>
RIP X7y "EZA G LIcA V¥ 7 = — A4
<version>
RIP X5y FORIP N—V 5 V& E

1.43 ZEERR-+BESEE

[Ay+E—2]

‘ripdi recv from <src-addr> ({interface>): invalid source port ({port>)

(F354F)T 1]
LOG_INFO

1t
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Z0K)
{5 L72 RIP »3/ > b (RESPONSE) D65 e — FEFM RIP R— MEBSTIERWI L ERLET,

(/X5 A2 DERK]

<src-addr>

RIP /X5y hDIRETL IP 7 R LA
<interface>

RIP Ry baZE LAV Z T 2 — R4
<port>

RIP /X7y F DIRETLAR— M

.44 ZFEXIP7FLRARE

[Ay+E—]

‘ripdi recv from <src—addr> ({interface>): invalid source address

(T34 T 4]
LOG_INFO

=179
{5 L7z RIP 7% b (RESPONSE) DiE(EILT FVANZEA U F T 2— AL B3y NU—I THDHI L %
~LFET,

(/85 A2 DERK]

<src-addr>

RIP /X5y b DIREITL IP 7 R LA
<interface>

RIP Xy "NaZE LA v ¥ 72— A%

1.4.5 7KRKLRIZ7IUESE

[AytE—]

ripd: recv from <src-addr> (<{interface>): invalid address—family
({family>)

(T4 F«])
LOG_INFO

EK]
RIP /¥4 + |k (RESPONSE) T/ L 7= REEIGEHRMDOT KL A7 7 I UM AF_INET TRWZ L 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<src-addr>

RIP Gy hOIEEIL IP 7 R LA
<interface>

RIP X7y "NEZF LA V¥ 7 = — R4
<fami ly>

RIP X7y R CZELET RLAT7 73

T

i
>
—
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1.4.6 BRERHTEERE
(A ytE—]

ripd: recv from <src—addr> ({interface>): invalid address
(RTE=<address>/<mask> [<metric>])

(F34F)T 4]
LOG_INFO

=0K]

RIP /%47 b (RESPONSE) C32/5 L =R HMOH TN T o — Ry 2 7 KL A 7213, vy—T Ry I T7 R
LATHDHI EERLET,

(NS AR DEK]

<src-addr>

RIP /X5y b DIRFEITL IP 7 R LA
<interface>

RIP Xy a2 LA v ¥ 72— A%
<address>

RIP Xy R TZELIEHTHT RLA
<mask>

RIP Xy FTRELEY AR
<metric>

RIP N7y RTZFLIEA Y v 7

1.4.7 RRAIVREE

(A vtE—)

ripd: recv from <src—addr> ({interface>): invalid mask
(RTE=<address>/<mask> [<metric>])

(T340 T 4]
LOG_INFO

EK]
RIP »3/7 » I (RESPONSE) T3 A5 L - REEIEM O H TN, v~ A7 BO#HBEBRX TNDHI &2 RLET,
(/35 A2 DELK]

<src-addr>

RIP /X7y RDZEFEILIP T KA
<interface>

RIP Ry NEZ(FELTcA VBT =— R4
<address>

RIP Xy R CTEZELEHTHET FLA
<mask>

RIP N7y FCREBELIEYAIE
<metric>

RIP X7y R CTRELIZA N v 7

FH1E AT LRI

T

Hw—

b
o
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1.4.8

[ A

&4

=
[=])
=3

[/~

1.4.9

[ A

(7

=

[/x

1.4.10

(A

ARUYOERE

vt—]

(RTE=<address>/<mask> [<metric>])

ripd: recv from <src—addr> ({interface>): invalid metric

A1) T 4]
LOG_INFO

ix]

RIP »3/%7 » I (RESPONSE) T3A5 L 7o REETEMDO A NV v 730 TH D, F£i2iE,

—a—o

A2 DEK]

<src-addr>

RIP /X5y FDIRFEITL IP 7 R LA
<interface>

RIP X7y FEZE LAV H 7 = — A4
<address>

RIP X7y RTRAELIEHTHT RLA
<mask>

RIP Xy FTRELEY AR
<metric>

RIP N7y RTZFLIEA MY v 7

16 LD REVWZLERLE

RIPIL—F 4 o0 TF—TILA—n278—RIP /85y FZ1{E)

vt—]

‘ripdl RIP routing table overflow. <address>/<mask> from <{src-addr>

A4+ T 4]
LOG_INFO

=0K]

RIPV—F 4 T —TNDT b ENBRREIGEL TWATD, Bl ZE LEREBEREmRELZZ L %

RLET,

I A2 DEK]

<address>

HEE S TR I D & T
<mask>

W SN TR IEHR O~ R 7 R
<src-addr>

RIP /N7 v NOFEFILIP 7 FLR

vt—)

RIPIL—F 4 o0 T—T LA —nND0— (BEAREZE)

ripd: RIP routing table overflow. <address>/<mask> redistribute from

{protocol>

63




(FTS34A4YT«]
LOG_INFO

=]

RIPLV—F 4 v 7T —TNDTy N ENREKRBEICEL TCWAED, Fi- ol ARREREL -2 2R LE

¥

(/35 A 2 DEK]

<address>

HE S AT AR PR IE WD & THE
<mask>

WS NTZRBIE RO~ A7 &
<protocol>
BRAREON—T 4 77w k=)L fER]

F1E AT LuTER—

i



1.5 OSPFV2DAY+E—
.51 TUY7IDF—H

[Ayv+E—2)

ospfd: interface <interface>:<address>: ospf_read from <router_id>
invalid Area ID <area_id>.

(F54H4 )T 4]
LOG_INFO
=)
AVET 2= ATHREENTVWAZ YT ID EZELEA v E—VICRESNTHWAT Y T IDRNE LTS
ZEERLET,
[N A2 DEK]
<interface>
AR T 2 — AL
<address>
AVHE T2 —ADT KL A
<router_id>
Jb—2% 1D
<area_id>

ZfELIZ0SPF A v =V Ny FIZERESINTWDH=Y 7 1D
1.5.2 AT —E
(A vE—2)

ospfd: interface <{interface>:<address>: ospf_read from <router_id>
authentication type mismatch.

(T340 T 4]
LOG_INFO

L)

4"/57::_X \_E&uﬁéh‘(b\éwhuﬁﬁﬁbiﬁ:ai E/El%fcfofl/\é Z E%?Lij—
N—=F % L) 7 OFFETIE, A F 72— A4E LTVLINK NEREN, 7T RLVAFEREINEEA,

(/35 A 2 DEK]

<interface>

A VHT 2 — A
<address>

AVHET2—ADT KL A
<router_id>

Jb—24 1D

1.5.3 THFR MRS —
[Avt—)

ospfd: interface <interface»>:<address>: ospf_read from <router_id>
authentication failed.




(FTS34A4YT«]
LOG_INFO

=]

A UHET o —R|

T,
NR—=F L) T DBIETIL, A X T =2—A%ELTVLINK BFEREN., 7 FLRAFRFENET A,

IR ESINLTWAD T X A MRGESEE 7213 MD5 GRGESE ID S TFHEBE L B> TWnAZ LA RLE

(/N5 A2 DEK]
<interface>
A HT 2 — A%

<address>
LB T2 —ADT RLX

<router_id>
JL—% 1D

1.5.4 MDS5 ZRFEHE T — 2K

[Ay+E—2]

ospfd: interface <interface>:<address>:
authentication failed.

ospf_read from <router_id> mdb5

(544 T«]
LOG_INFO

]
AVET == ACRESN TS W5 BARPHFEF L B> T0E 2 LR LET,

N—=F ¥ VY T DRIETIE, A X7 =2—A% E LTVLINK BRFERSIN, 7 RLRAFFERREINEREA,

(/35 A2 DEK)
<interface>
A VBT 2 — AL

<address>
A VBT 2—ADT RLA

<router_id>
JL—% 1D

1.5.5 Y RIT—UOTRIELR—F

[Ay+E—2)

‘ospfdi RECV[Hello]: From <router_id> NetworkMask mismatch

(F34A4YT1]
LOG_INFO

EK]

<router_id> TRIIN—F EHEBEBTA LV H T2 —RIIEREEINT-~VAIENRR-TWAEZEERLET,

Uﬂiﬂ'
M@

H1E VAT An SIER—



(/35 X 2 DEK]

<router_id>
Jb—2% 1D

1.5.6 Hello /X%y FEERERD A —E

[AytE—2]

‘ospfdi RECV[Hello]: From <router_id> Hellolnterval mismatch

(F54F)T1]
LOG_INFO
=0K]

<router_id> TRI/L—HF & BEETHello N7 v MEERIBOREMNR R > TNDHZ LR LET,

(/X5 A2 DERK]

<router_id>
Jb—2% 1D

1.5.7 gL — 2 FLHEZERRO A —H
[Avt—)

‘ospfdi RECV[Hello]: From <router_id> RouterDeadInterval mismatch

(F34A4UT+]
LOG_INFO

=09
<router_id> TraRd/b—& & BEEE Tl — 25 LHERIROR MR R > TnDHZ L 2R LET,

(/X5 A2 DFEK]

<router_id>
JL—% 1D

1.5.8 ITYF7RATOF—E
[Avt—)

ospfd: RECV[Hello]: From <router_id> option mismatch: my options:
<my_option>, his options <his_option>

(544U T«]

LOG_INFO
=19

<router_id> TR N—F L HEET, TV T7 XA TOHRE@NBRIL->TNDZ LEERLET,
(/X5 A2 DEK]

<router_id>
Jb—4% 1D

T

FB1E VAT a7 FERE
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1.5.9

<my_option>

HEBIZREINTWDZ YT XA
FRENDZZYTHA FIZEBUTOLORH D £7,
“2 transit”

transit = U 7T
“0 stub”

stub = U7
“8 nssa”

#E stub =V 7 (nssa)
“nnn unknown”

RS o= ) T H AT

nnn (ZIE, =V T XA T ETRTEPETRINET,

<his_option>

router_id T/RENANL—HIZRESNTNDZY T XA
KREINDZZY T XA FIIUTOHDORH Y £77,
”2 transit”

transit = U 7
“0 stub”

stub = U 7T
“8 nssa”

% stub =V 7 (nssa)
“nnn unknown”

RSO T H AT

nnn (213, TV T XA T ERTEIFRINET,

LSA Ex K# A — /N

(A vtE—2)

‘ospfdl RECV[LS-Upd]: From <router_id> LSDB overflow

(F34A4UT+]

LOG_INFO

=]

LSDB T, LSARKEAEM2 = L 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<router_id>

LSA %&fZ5e—# 1D
JL—% 1D NEMEEL—Z ID OB4. ERAREEZRLET,

1.5.10 JL—% ID DEHE

[Ay+E—2)

‘ospfdi RECV[Hello]: router—id <router_id> duplicated.

(F34F0T 4]

LOG_INFO

1t

T

VAT La T
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i



[Ek]
BEEE EF UL—% 1D Z2EHATEEZRH L 2R LET,

(/X5 A2 DEK]

<router_id>
Jb—% 1D

1.5.11  MUEDT—EK

[Ay+E—2]

‘ospfdi RECV[DD] : From <router_id> <{interface>:<address> MTU mismatch

(F354F)T1]
LOG_INFO

[Ek]
B — 2 DA B 72— R TRESN TS MIU E, BEBELV B REXWZEE2RLET,

(/X5 A 2 DEK]
<router_id>
Mgz —% 1D
<interface>
AHT 2= R,
<address>
BT 2 —ADT KL A

1.5.12  SPFEtET—TILEA—/N
[Avyt—]

‘ospfdi Area ID <area_id>: SPF calculation table overflow.

(T4 T 4]
LOG_INFO
[Ek]
SPF &R T — 7 VBN TR E B2 -2 L 2R LET,

(/X5 A2 DFEK]

<area_id>
SPF Bt T — 7 NN FFE#MH A B2 7-=Y 7 1D

1.5.13  OSPFERAEUF—N

[Ay+E—2]

‘ospfdi Temporary memory allocation failed

(FTS34A4UT+]
LOG_INFO

F1E VAT ha s EFR—

i



=]

OSPF b—7 4 7 CHEHT DIEE AT ) NHERBIAZ B - OICRBERO 2T L 2R L ET,

1.5.14 ZEAREY A XFBAT-/\7ry FOWHE
[Avyt—]

‘ospfdi RECV: packet from <address> ignored. (size too big)

(T340 T 4]
LOG_INFO

=0K]

<addressd) TRT 7 FLAMD, ZEFREYA XU LD IP N7y NEZELEEOEY Yy NalEE L= 2

LERLET,

(/X5 A2 DERK]

<address>
gy hOERFILIP T FLA

1.5.15  [#iZERESR
[Avyt—)

ospfd: interface <interface»>:<address> : neighbor <router_id> down
detection. (<old_state> —> Down)

(F34A4UT+]
LOG_INFO

=0K]

OSPF [/ — # 2 - FeZ2 RFE (dead interval) ®HIZ Hello /34 v N &5 CTX 9, BiB/L— & & 0 0SPF [##:R

B kbhizZ L &R LET,

(/35 A 2 DEK]

<interface>
HEBOA VH T 224
NR=F ¥ VU 7R CIIVLINK &R SNET,
<address>
HIEFEDOA VX T 2—ADT KA
<router_id>
Mgz —% 1D
<old_state>
WEEZEEFR M I D HT DR L — & L OIRRE
Full, Loading, Exchange, ExStart, 2-Way O E LN ORENFTRENET,

1t

VAT La T

T
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1.6 JI—Ta4293%2—T DA vt— (IPv6)
1.6.1 IW—T 40 FT—TILA—/\TJAa—

[Ayv+E—2)

‘nsmi IPv6 routing table overflow. <prefix>/<prefixlen> from <protocol>

(F34A4YT+]
LOG_INFO

=19
IPv6 V—F 4 T T —TNDxy FUEPRKREIZEL TWATD, BRI REyE L2 2R LE
j—o

(/X5 A2 DEK]

<prefix>/<prefixlend>
EE U 7o iR I
<protocol>

7va kafER|

1.6.2 IPv6 TL 749 ADEIY LT

[Ay+E—2]

‘nsmi <{prefix>/<prefixlen> was assigned to <{interface> from <protocol>.

CEREDESD
LOG_INFO

=19
RA CHEGLTZIPV6 LT 4 v I R A X T 2—ACEID YTl ERLET,

(/35 A2 DEK]
<prefix>/<prefixiend>
IPv6 VLT 4w I RET LT 47 AE
<interface>
A BT — R
<protocol>
A==V %

1.6.3 IPV6 TL T4 99 ADER

(A vtE—2)

‘nsml <{prefix/prefixlen> cannot be assigned to <interface> from <protocol>, because duplicated

(544U T 4]
LOG_INFO
EK]
RACHS L7 IPVe 'L 7 4 v 7 ARBEBLTNDED, A VX 72— RIZEY Y THIENTE ol &
R LET,
w1E AT A ER—E Tl



(NS AZ2DEIK]
<prefix>/<prefixien>
IPV6 V7 4 v I AET VT 4 v T AR
<interface>
AV BT —A
<protocol>
A= =%Vl

1.6.4 AR TT—ARAT7 FLADETREKK

[Ayv+E—2)

‘nsmi cannot assign IPv6 address <address> to <{ifname>.

(F34A4YT+]
LOG_INFO

=0K]

N= R = TITREATRE RS B2 7120, id, N P U = T RERFH ORI L ER LD, A X
Tx2—AT RUVADBEIZEKE LIZZ L 2R LET,

[/85 A2 DERK]

<address>
BERIZIPL LT IPv6 7 K LA
<ifname>

A BT — A

1.6.5 IPv6 TL T 1 v ADEEFRK

[Ay+E—2)

‘nsmi cannot add IPv6 <protocol> route <prefix>/<prefixlen>.

CEREDESD
LOG_INFO

=0K]

N R = TITREATRE RS 2 7720 T, N— BT = T RERE S ORI L R L0, RIS
FRICRI L= Z LB RLET,

(/35 A 2 DEK]

<protocol>
BIERON—TF ¢ 77 a b a)LfER]
<prefix>
BRI LIZ IPv6 T L7 v 7 A
<prefixlen>
BERIZIR LT IPv6 LT ¢ v 7 AR




1.6.6 EEBBEZEHFOPE

(A vtE—2)

‘nsmi Re-registration processing of the IPv6 route was interrupted.

(FS54A4YT«]
LOG_INFO

BEK]
TPv6 AR R O TR BRI 2 il L7 2 & 2R LET,

11t

VAT La T

T
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1.7 RA®DAvt— (IPv6)

1.7.1 TI7HIRIL—F YR bA—/N\TO—

[Ayv+E—2)

‘rtsoldi overflow: default router list on <interface> from <src—addr>

(F34A4YT 1]
LOG_INFO

=0K]

AHE T 2= ATZEARERT 74NV M—FOEEBZ TCRAZZELEZED, 774V V=X X DT
VRNYERERR Lol BaR LET,

(/X5 A2 DEBK]

<interface>

RANRYT y NEZE LA VX 72—
<{src-addr>

RA/NTy FODFETLIP T KA

1.7.2 TLIAYORYRMA—/N\TO—

[Ayv+E—2]

‘rtsoldi overflow: prefix <prefix>/<prefixlen> on <interface> from <{src-addr>

CEREDESD
LOG_INFO

=0K]

AVET 2= ATRENERZ B — VT RUABEBZ T . RAOTS VT 4 v 7 AMEFREZIE L2, 717
4T AV ANDZ N BER LR oloZ EBR LET,

(/35 A 52 DEK]

<prefix>/<prefixiend>

prefix [EHMA T a v D IPV6 L7 4 v I AL T LT 4 v AR
<interface>

RANRT > NEZELIZA V87 2 — A4

<src-addr>

RA /XSy RDEFILIP T RLA

T

m1E AT A sER—-E T4



1.8 RIP®D A v+—2 (IPvb)
1.8.1 Ry rREHE

[Ayv+E—2)

‘rip6di recy from <src—addr> ({interface>): invalid packet length(<length>)

(T34 )T 4]

LOG_INFO
k]

ZIELIRIP A5y by MERRETHDZ L 2R LET,
(/X5 A 2 DEK]

<src-addr>

RIP /X5 FDFETL IP T FLZ
<interface>

RIP Ry a2 LicA v ¥ 72— R4
<length>

RIP X7y DTy MR

1.8.2 N—U 3 VEE

(A vtE—2)

‘rideZ recv from <src—addr> (<interface>): invalid version({version>)

(FT34A4UT+]
LOG_INFO

=179
ZELFERIPSY Y RORIP A=V a0 1 TRWZ EERLET,

(/X5 A 2 DEK]
<src-addr>
RIP /N7y FOEETLIP 7 FLZ
<interface>
RIP X7y "NEZF LA V¥ T 2 — A4
<version>
RIP X5y FORIP N—V 3 V& E

1.8.3 ZEERXR-IBESEE

[Ay+E—2)

‘rip6d2 recv from <{src—addr> ({interface>): invalid source port (<port>)

(F354F)T 1]
LOG_INFO

1t
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T
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Z0K)
{5 L72 RIP »3/ > b (RESPONSE) D65 e — FEFM RIP R— MEBSTIERWI L ERLET,

(/X5 A2 DERK]

<src-addr>

RIP /X5y hDIRETL IP 7 R LA
<interface>

RIP Ry baZE LAV Z T 2 — R4
<port>

RIP /X7y R DIFMETLAR— M

1.8.4 ZFEXIP7FLRARE

[Ay+E—]

‘rip6d1 recv from <src—addr> ({interface>): invalid source address

(F54HF )T +]
LOG_INFO
=179
Z{5 L7=RIP ¥/ > b (RESPONSE) DE{EET KL AWY o/ a—h VT RUVATIERWI L &2RLET,

(/35 A 2 DEK]

<src-addr>

RIP /X5y b DIREITL IP 7 R LA
<interface>

RIP Xy "NaZE LA v ¥ 72— A%

1.8.5 RyTYzy bEE

[AytE—2]

‘rip6d1 recv from <src—addr> (<interface>): invalid hoplimit (<hoplimit>)

(F54F)T1]
LOG_INFO

=19
Z{5 L7= RIP /34 » b (RESPONSE) D7 » 7V 2w R3S, 2556 TIHARWZ L& R LE T,

(/35 X 2 DEK]

<src-addr>

RIP N7y FOEEFEITLIP 7 FLR
<interface>

RIP Xy NEZELTcA v H T = — A4
<hoplimit>

RIP Xy DAY 7Y I v b

T

FB1E VAT a7 FERE
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1.8.6 BRRIEHRITL I v I RERE
[Avt—)

‘rip6d1 recv from <src—addr> (<interface>): invalid prefix (RTE=<prefix>/<prefixlen> [<metric>])

(F34A4UT+]
LOG_INFO

=]

RIP #3%» | (RESPONSE) TEAE LRIBIERO T LT 4 v 7 AR AFHF ¥ A NT RLA Fi3V v rnmn—7

AT RLVA, FHE, v Ry T RLATHDHZ EERLET,

(/35 A 2 DEK]

<src-addr>

RIP %> FDIEEITLIP T KL A
<interface>

RIP X7y "NEZE LA V¥ T 2 — R4
<prefix>

RIP Ry FTRELET VT 4y 7 A
<prefixlen>

RIP Xy " CRELET VT 4 v 7 AR
<metric>

RIP X7y FCTRABELIZA RN v o

1.8.7 TLI724 v RREE
[AytE—]

‘rip6di recv from <src-addr> ({interface>): invalid prefixlen (RTE=<prefix>/<prefixlen> [<metric>])

(T340 T 4]
LOG_INFO

=0K]

RIP 23/ I (RESPONSE) T32f5 LIZfRETE MO T LT o v 7 AN 128 LD bRWI L 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<src-addr>

RIP /X5y FDIRFEITL IP 7 R LA
<interface>

RIP X7y FNEZE LA V2 T = — A4
<prefix>

RIP Xy RCRAELIET LT 4 v 7 A
<prefixlen>

RIP X7y NCEZELIET LT 4 v AR
<metric>

RIP N7y RTEFLIEA MY v 7

1t

VAT La T

T
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1.8.8 ARUYORE

(A vtE—2)

‘rip6d1 recv from <src—addr> (<interface>): invalid metric (RTE=<prefix>/<prefixlen> [<metric>])

(544U T 4]
LOG_INFO

EK]
RIP /%4 I (RESPONSE) T5/5 L7=fBRBEIBMDO A MY v 7R 0 THD, £1E, 16 IV b REWZEEZRLE
9,

(/35 A 2 DEK]

<src-addr>

RIP %> FDIEEITLIP T RLA
<interface>

RIP X7y "NEZF LA V¥ 7 = — R4
<prefix>

RIP Ry FTCRELET VT 4y 7 A
<prefixlen>

RIP Xy " CREBELET VT 4 v I AR
<metric>

RIP /X7y FCTRABELIZA R v o

1.8.9 RIP)L—F 4 5 F—TJI)LA—/370— (REQUEST /4 v L 324E)
[Avyt—]

‘rip6di RIP routing table overflow. <prefix>/<prefixlen> from <src-addr>

(F54F)T1]
LOG_INFO

=0K]

RIPV—F 4 7T —TNDTy FUENREKREIGEL TWATZD, HIHICZE LR ERAEL-Z &
~LFET,

(/35 X 2 DEK]

<prefix>
WEINTREEHEHRO T LT 4 v 7 R
<prefixlen>
WERINTEREFEROT L7 4 v 7 2R
<{src-addr>
RIP X%y ROFEEILIP T RLA

1.8.10 RIPI—TF a4 o5 FT—TIA—No0— (BEAREKZE)
[AvtE—2)

‘rip6dl RIP routing table overflow. <prefix>/<{prefixlen> redistribute from <protocol>

HlE AT LAu T

Tf
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(FTS34A4YT«]
LOG_INFO

=]

RIPLV—F 4 v 7T —TNDTy N ENREKRBEICEL TCWAED, Fi- ol ARREREL -2 2R LE

¥

(/35 A 2 DEK]

<prefix>
BFESINTRBIFEROT LT 4 v T A
<prefixlen>

WIS NTZRBIEROT LT 4 v 7 AR
<protocol>
BRAREON—T 4 77w bk =)L fER]




1.9  OSPF d A vt—2 (IPv6)
1.9.1  TYZ7IDF—HK

[Ayv+E—2]

‘ospf6di RECV: From <router_id> <interface>: invalid Area ID <area_id>.

(544U T«]
LOG_INFO
=19
A UHET 2= AIEEEINTWAZYTID EZELIEA v E—VICEREEINTWAZ Y 7 ID BELR > TV A

e, BNy FEWEELIZ L AR LET,

(/X5 A 2 DEK]
<router_id>
B — & 1D
<interface>
Ry NEZELIA VH T 2 —2A4
<area_id>
ZAG/3» RO OSPF ~ v TR EINTWLH ) 7 ID

1.9.2  Hello/Vr vy FEERROT—E

(A vtE—2)

‘ospl"6d2 RECV[Hello]: From <router_id> <interface>: Hellolnterval mismatch.

(FT34A4UT+]
LOG_INFO

=0K]

<router_id> T/RT /N —& & BIEE T, Hello X7 v MEEMROREMMNEL > TWATZ8,
WEL-ZEE2RLET,

(/35 X 2 DEK]

<router_id>

BEL — & 1D
<interface>

Nry NeZFE LA v 27 2 — A4

1.9.3 BERL—FELERRERROR—HK

(A vt—2)

YNy b E

‘ospl"6d1 RECV[Hello]: From <router_id> <interface>: RouterDeadInterval mismatch.

(TS54F)F«])
LOG_INFO




=]

{router_id> TR /L—& L HIET, BV — X FILHEGRRIROREENRR > TWDH D, STy b &
WEELIZZ LR LET,

(/X5 A2 DFEK]

<router_id>
Mgz —% 1D
<interface>
Ny NEZE LAV H T 2— R4

1.9.4 ITYF7R3A4ATDOF—E
[Avyt—)

ospf6d: RECV[Hello]: From <router_id> <{interface>: option mismatch. my options: <my_option>, his options:
<his_option>.

(FS34A4YT1]
LOG_INFO

=0K]

{router_id> T/RI/N—F EHEET, TV T XA TOREMPERS>TNDTDE-Y Ny FEIELZZ L
ZRLET,

(/35 A 2 DEK]

<router_id>
Btz — % 1D
<interface>
Ny NEZE LAV E T 2 — R4,
<my_option>
HISEICRESN T T XA
FRENDZYTHA T TFOLONH Y £,
normal :
normal =V 7
stub :
stub = U 7
<his_option>
router_id T/REN DNV —FICHESNTWDLZY T XA
RREINDZVTHA ST OLORH Y 7,
normal :
normal = U 7
stub :
stub = U7
nssa :
nssa &Y 7T
unknown :
sy 72 A4 7

T
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1.9.5

[ A

(7

LSA sx K#A —/\
vt—]

‘ospf6d1 LSDB overflow. type <lsa_type> adv-router <router_id>.

A4V T 1]
LOG_INFO

=0K]

IS8

[/~

1.9.6

[ A

(7

=z

=]
=y

A

1.9.7

(A

(7

=z
Y

[/°

{REFRTBEZR LSA DI REA B X 72720, {2 L7- LSA, F7-I1XHMEE THRLT 5 LSA # LSDB IZ B TE 20 2
ERLET,

I A2 DEK]

<l|sa_type>

BERTE IR T2 LSA DX A 7 (16 #HHD)
<router_id>

LSA REfEoe/—# ID, FlziZAEEDOL—X 1D

IL—42 IDDEE

vt—]

L

‘ospf6d1 RECV[Hello]: From <router_id> <interface>: router—id duplicated

44T 41

LOG_INFO
ix]

FEERE L Ub— 4 1D 2 25 E A i Lo, B8 v FEREE LT 2 L 2R LET,

A2 DEK]

<router_id>

Mz —% 1D

<interface>

Ny NEZE LA V2T 2 — R4

MTUED A —2

vt—]

‘ospf6di RECV[DD] : From <router_id> <interface>: MTU mismatch

AT 4]
LOG_INFO

=iK]

L —Z DA Z 72— AR ESNTWDMIU S, BEBEDO A V2 72— AR ESN TS MIUE X
HREWTZD, B4y AEES N Z AR LET,
S AR DEK]

<router_id>
Wtz — % 1D




<interface>
Ry NEZELIEAVH 72—

1.9.8 REAREH A XZBA T/ Y FOBE

[Ay+—2]

‘ospf6dl RECV: packet from <interface>:<address> ignored. (size too big)

(FS54F )T 1]
LOG_INFO
k]
SZIEREY A RLLED 1P Sy M EZ(E Lo, 3437y MERIE L2 L 2R LET,
(/35 A2 DEK]

<interface>

Ry FEZELIEAVE 72—
<address>

Ny NORETY T R A

1.9.9 BRIEIL—2 2D DR

[Ay+—2)

‘ospf6di interface <interface>: neighbor <router_id> down detection. ({old_state>—>Down)

(F34A4YT+]
LOG_INFO

=19
<router id> T/ART R — & L OBRMN, XU AR ENDREIER L2 LR LET,

(/X5 A 2 DEK]

<interface>
HIEBOA VH T 224

<router_id>
MtEL— % 1D

<old_state>
BBt R DN DRI D B L — & L OdREE
Full, Loading, Exchage, ExStart, 2-Way ® ENORENE RINE T,

1.9.10  LSA ZR#A —/\ (BERMERZER)

(A vtE—2)

‘ospf(}di LSDB overflow. <route> redistribute from <protocol>

(F34A4UT+]
LOG_INFO

T
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(E8K]
PREFFTREZR LSA O KA MR 1ol 325 Lo FRLA AR IZBI 92 LSA 2 LSDB ICH R TE W L 2R L E
7

(/X5 A2 DEK]

<router>

REE U 7R

<protocol>

BRI DON—T 4 > 77 1 |k a/LfEj|




1.10 TILFXENYR DA YE—D
1.10.1 A2B3 Tz —RAEA—N

[Ay+E—2]

‘(name>l {interface> is disable for multicast. (too many interface)

(F34A4)T 4]
LOG_INFO

[Enk])
A BT =R FREBZI-T-O, S ANFXF Y A BT 2—AE LTEIELARNWZ EE2RLET,
(/X5 A2 DEBK]

<name>
BELTWA T e han
pimdmd
PIM-DM
pimsmd
PIM-SM
mstaticd
TNTFFXY AL RZT 4 I N—T 4T
<interface>
A BT 2—RE

1.10.2 <TILFF¥ X FREEREHROZHFLK
[Avyt—)

‘protocoli cannot add multicast route <route>.

(F544UT4]
LOG_INFO
(Enk]
N R TR TR M A B A T T R R L2 Z  BR L E T

(/X5 A2 DERK]

<route>
TR R

1.10.3 TILFFr X MREBEROTHELKK
[AvE—2)

‘protocoll cannot change multicast route <route>.

(F354F)T 1]
LOG_INFO




(=nk]
N R e TR TRE AR A T 0, BHMATICRM L2 E 2R LET,

(/X5 A2 DERK]

<route>
FRIEEAE R

1.10.4 ZIFXv R MERBEHROBEELRK

[Ay+E—2]

‘protocoll cannot restruct multicast route <route>.

(F354F)T 1]
LOG_INFO

(=nk]
N R = TSGR TRE R A A T . R RI LT 2 L 2R LE T,

(/35 A 2 DEK]

<route>
TR ARG R

1.10.5 TIFFv X FEFEXBEBOBFEHK

(A vtE—2)

‘protocoli re—add multicast error route again <route>.

(T340 T 4]
LOG_INFO

[ERk]
N R = TR LT R OB ek AT 2 L 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<route>
FR ARG R

1.10.6  <ILFF v R FEFRERIROHIR

(A vtE—2)

‘protocoli delete multicast error route <route»>.

(F34A4UT+]
LOG_INFO

BEK]
N B = TSRS LT RS HIBR S e 2 L AR LE T

86



(/35 A 2 DEK]

<route>
TR




L1 BEREDAYE—D
L1 ER— Yo7y T

[Ay+E—2)

‘protocoli ether <{port_num> link up

(F51417 4]
LOG_INFO
(k]
WHIR— RV o7 v T LI E&RLET,

(/X5 A 52 DERK]

<port_num>
ether Ih— N E 5

1.11.2 9ER—-—rDYUI5DY

[Ay+—2)

‘protocoli ether <{port_num> link down

(F54F)T 1]
LOG_INFO
=]
WER— IR 7 Xy Ll b 2R LET,

(/35 X 2 DEK]

<port_num>
ether N — + &=

1.11.3  9YER— FDOFAEKE~DREIT
[Avyt—]

‘protocoli ether <port_num> is force down

(3447 4]
LOG_INFO
(=0k]
AR L= SRR L > T, WEA— EPAERBICBIT LI L 2R LET

(/35 X 2 DEK]

<port_num>
ether N — + &&=

88



1L11.4 Yoo F75)5—=S30R— b o7y T
(A ytE—]

‘protocoli linkaggregation <port_num> link up

(544U T«]
LOG_INFO
EK]
Vo277V = arR—= RN Ty L2t arLET,

(/35 A 2 DEK]

<port_num>
linkaggregation EFHHK &

1.11.5 YO TF7H5) =23 0FR— MDY oo 5y
(A ytE—]

‘protocoli linkaggregation <port_num> link down

(544U T 4]
LOG_INFO
=19
Voo 77V F—=varyiR— MR8y LicZ s arnLlET,

(/35 A 2 DEK]

<port_num>
linkaggregation 7&K =

1.11.6 @wmER—rDYLOT7VT

[Ayv+E—2]

‘protocoli lan <port_num> link up

(F34A4UT+]
LOG_INFO
=]
BN — IR I 7y T Ll 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<port_num>
lan ERE S

L1117 wmER—rDYI5OY

[Ayv+—2)

‘protocoli lan <port_num> link down

T
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(T4 )T «]
LOG_INFO

=179
WEAE—MBY LAY LD EERLET,

(/35 A 2 DEK]

<port_num>
lan EFRE

1.11.8 Ny 979 TR— FDKEER

(A vtE—2)

‘protocoli backup <group_num> <priority> is <status> (<port_type> <num>)

(FS34A4YT1]
LOG_INFO

=]
Ny 7Ty TR P SRIEER L2 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<group_num>
NPT ST N—T s
<priority>
R— b OB
master—port:
v AHR— |k
backup-port:
N 7T TR— b
<status>
B LIke
up :
BENREE
standby:
FRER IR R
down :
=Rk RE
<port_type>
AN— MFER] (ether, linkaggregation)
<num>
AN— NERIA ether DIFAIT ether R— FEE
AN— MEBIN linkaggregation DEGHEIXY v 7 7 7V F—va v I —T7FK5

[Ay+E—2]

‘protocoli backup <group_num> relearning notification complete, sent <pkt_num> packets. ({port_type> <num>)

(T4 )T 4]
LOG_INFO

T

F1E VAT LR —E
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=S|
RNy 7Ty T H— FOREEBIC L0 OB 7 L — L OREREESET L2 L 2R LET,

(/X5 A2 DERK]

<group_num>
Ny 7T T ITN—TFKE
<pkt_num>
EEANT Y MK
<port_type>
AN— MFER] (ether, linkaggregation)
<num>
R— MERID ether DIFE I ether R — N EF
A — MFERIAS linkaggregation DGEIXY 7 77U F—va vy I —7%K %5

[Ay+E—2]

‘protocoli backup <group_num> relearning notification canceled, sent <pkt_num> packets. ({port_type> <num>)

(FS34A4YT1]
LOG_INFO

K]
Ny 7Ty T HR— N OREERIC LY GUEM 7 L— AORERBEZRPE T Lz 2 L 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<group_num>
NPT P ITN—TFE
<pkt_num>
EERT Y M
<port_type>
A— FFER] (ether, linkaggregation)
<num>
AN— NFERBIDS ether DA ether IR— M EK =&
A— MFEBIN linkaggregation DEGEIXY 7 7 7V F—va v I V—TFK 5

1.11.9 ARP T > 1) EEREK

[Ay+E—2]

‘protocoll failed in the addition of the ARP entry for <address>

(F344UT 4]
LOG_INFO
K]
ARP =2 b U BRI LT Tatd, Y7 MY =T =T 4 v T SRD L ERLET.

(/35 A 52 DEK]

<address>
BEIZIR LI IP 7 LA

T

F1E VAT LR —E
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1.11.10 LACP Y 2o 7T 75— 3 viR— FEZERA

(A vtE—2)

‘12nsm1 lacp linkaggregation <group> ether <port_no> collecting/distributing start

(F544UT4]
LOG_INFO
EK]
LACPIZ LBV I T VA= a v iR— b REZEIREL 2o/ 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<group>

linkaggregation EFHE =
<port_no>

A= h & (1~)

L1111 LACP Y Vo7 U5 —YariR— bERERLE

(A vtE—2)

‘12nsm1 lacp linkaggregation <group> ether <port_no> collecting/distributing stop

(TS54F)F«])
LOG_INFO

)|

LACPIZL DV T 7 ) =g R— F R EZEEIREE o/ 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<group>
linkaggregation EFHE 5
<port_no>

A bR (1)
1.11.12 BEEIRFILHEEIC K HAE

(A vt—)

‘protocoli link down limit is over <count>. ether <port> is force down

(F354F)T 1]
LOG_INFO

=]

HEVE I IBEREIC L 0, Voo 0 O ERMEICE L2 DI AR— P 2RI L2 L 2R L E

¥

(/35 A 2 DEK]

<count>
B LY 7 2o ok

1t
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<port>
PHZEIRTE L 72 57 ether A — N & B

L1113 Yoo L—HEEIC X HFAZE

[Ay+E—2]

‘protocoli link down relay occurred from <port>. ether <port_list> is force down

(T34 )T 4]

LOG_INFO
k]

Voo Zyrs) L—#ERICE D, MEAR— MEAEREBIC L 2R LET,
(/35 A2 DEK]

<port>
U Ve Jin By b el
<port_list>
Voo L—ERBIC L D AZERIE L 22572 ether R— FEB U A b

(A vtE—2)

‘protocoli link up relay occurred from <port>. ether <port_list> is force up

(TS54F)F«])
LOG_INFO
=379
Yy B ) L—FAEMRRESAEIC L ) . B R — N OBZERIER RS L- 2 L AR LET,

(/35 A 2 DEK]

<port>
Voo 7 v 7R LIEAR— |
<port_list>

Voo By V—PAEMRRIEREIC L 0 PAZERIE 2 #ER L 72 ether N — FES U X b

[Ay+E—2]

‘protocoli link down relay occurred from linkaggregation <{group»>. ether <port_list> is force down

(FTS54A4YUT«]
LOG_INFO

=]
Vo r 8y sy L—HRREIC K D . B — b AR L D L AR LET,

(/X5 A2 DERK]

<group>
Vo7 By ot Uz linkaggregation €36 % 5
<port_list>
Voo 2y ) L—RBIC R Y BAZEREE L 72 o 72 ether N — FEFEF Y A b

T
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(A vtE—2)

‘protocoli link up relay occurred from linkaggregation <{group>. ether <port_list> is force up

(F544UT4]

LOG_INFO
K]

Vs HY ) L— BB K Y | IR — R OBSEIRIB A MRIR L7 2 L AR LET
(/35 4 52 DEK]

<group>
Vo7 v 7&K L7z linkaggregation 3% 5
<port_list>
Voo 2y ) L—PAZEMRERIEREIC K 0 PAZEIRIEZ bR L 72 ether AR — R&EH U X K

[Ay+E—2]

‘protocoli link down relay occurred from backup <group>. ether <port_list> is force down

(54T 4]

LOG_INFO
Z0K)

Vo7 Zor ) b—HREIC L Y, MR — AR L2 2R LET,
(/X5 A2 DEBK]

<group>
Voo By BB LN 7T v T I N—TF
<port_list>
V80U L—HREIC KV PAZERIRRE L 72 5 72 ether R— h&EZ U A B

[AytE—]

‘protocoli link up relay occurred from backup <{group>. ether <port_list> is force up

(F544 )T «]
LOG_INFO
(Enk)
Vo 2y ) L—BAEMBEREIC LY. WEFR— FNOMEREEZMR LI 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<group>

Voo T v TERHLEANY I T v P IN—TEKE

<port_list>

U2y L—REMEREREIC K U PAZEIRB Z MR L7z ether R— FESB U A |k

(A vtE—2)

‘protocoli ether <{port_list> cannot be force up.Because ether <{port_list> is still link up

T
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(FTS34A4YT«]
LOG_INFO

=]

Vo 20y ) L—HEMBREEEIC XV | WA — L OZERIENR Y > 7 7 v FIREE (AZERIE~OBATH) D7
OFFRCEIpipofol L &R LET,

(/35 A 52 DEK]

<port_list>
Voo xy U L—AZEMERIEREIC L 0 BAZEIRENMIEFR C& 72y o 72 ether IR— F&EHB U A b

1.11.14 IPv6 7 FLRAEHE KR

(A vtE—2)

‘protocoli duplicate IPv6 address <address> detected in <interface>.

(544 )T 4]

LOG_INFO
2iK)

P F Yy NU—2 TIPv6 7 RLAOBEBEERIE LD, ZO7 FLARFIHTERWZ L2 RLET,
(/35 A2 DEK]

<address>

HEEZ B LIZARLEGE D IPv6 7 R LA
<interface>

IPv6 7 R AEBE B LicA & T = — R

[Ay+E—2]

‘protocoli IPv6 link-local address <address> duplication detected, disable IPv6 interface (<interface>).

(FT314A4UT+]
LOG_INFO

)

Bhiry hU—2r TV 7a—ANT RLAOEBEMRH LD, ZOA 27— ETO IPv6 ZHEEHIC
L=z ZRLET,
BN IR ST IPV6 A VX T 2 — A FNIT H7DITIE, IPv6 7 R L ADOFERTENSLEILRY £17,

(/35 A 2 DEK]

<address>
EELBN L2 ARLED IPve 7 LA
<interface>
IPv6 N LTeA v H T 2 — R

1.11.15 NDP T > b 1) BERKLER
[Avt—)

‘protocol: failed in the addition of the NDP entry for <address>

T
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(544U T«]
LOG_INFO
EK]
NDP =2 b UBGRIZRIA L7272, Y7 MO 2T =T 4 T ENDHZ EERLET,

(/X5 AZDEKR]

<address>
G HR L 7= IPv6 7 R L&

1.11.16 A4 LY MERKESB

(A vtE—2)

‘protocoli ICMP6 redirect rejected. Redirect route overflow. (route=<route> target=<next_hop> src=<address>)

(FTS34A4YT1]
LOG_INFO

=0K]

IPv6 ) & A L7 MREOT . P Y BNRKMEIZEL TW D7D R X4 L7 MRBEREEEL-Z L%
RLET,

(/35 A 2 DEK]

<route>

WHE LY XA LT MR ®
<next_hop>

I L) 2 A L7 MREO L —% TPv6 7 K L X
<address>

WIELZY XA L7 MEEOXEFIT IPv6 7 R LA

=

&

b
©
o

H1E AT LAu SR



1.12 MLAGBE:ED A vE—o
1.12.1  MLAG IREEDER

[Ayv+E—2)

‘mlagdl MLAG state is individual

(F544UT4]
LOG_INFO
K]
MLAG RS individual (A4 A AHERE) RIBICER L7- 2 L &R LET

[Ay+E—2]

‘mlagdi MLAG state is active

(F34A4UT+]
LOG_INFO
=0
MLAG RHEZS active (FHFAEME & Beft) IRIBICER LT Z L 2n LE T,

[Ayv+—2]

‘mlagdl MLAG state is conflict <cause>

(F54F)T1]
LOG_INFO

K]
MLAG HRIEAS conflict RAEF MEIZ & 0 HHF-E0 & RHeH00) IRIBICEBR L7 Z L 2R LE T,

(/35 X 2 DEK]

<cause>

CAN]

(MLAG ID is not set)

MLAG ID 23 EZ STV

(peerlink is not set)

7Y A= RRERINL TN
(peerlink combination is inconsistent)
V7 U R— FOMAEDENIELL A
(peer|link number is different)

BT YT R— s OR— MERER D
(device type is different)
FHFLEE & RS 70
(domain is different)
IR L RAA L ID BRI D
(MLAG ID is same)
FHREE & MLAG ID 83[F—Tdh 5

T
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(hello interval is different)

THFAERE & Hello N7y F ORERIFREA 72 2D
(MLAG receives HELLO message from another device)
B BHFEBENSDHELLO A v — V2 ZE L
(MLAG Logical Device is already existed)

FHFISE N T CTICMEEE L i s TV D

1.12.2  MLAG V' )L—TIKEEDER

(A vytE—2)

‘mlagdl MLAG group <group_id> is up

(544U T 4]
LOG_INFO
=19
MLAG Z v—TF S up IREE & e n 72 Z & R LE T,

(A y+E—]

‘mlagdi MLAG group <group_id> is down <cause>

(F54F)T1]
LOG_INFO

EK]
MLAG Z )V—""78 down JRFEL 72 o T=Z L BR L ET,

(/X5 A2 DERK]

<group_id>

Voo 77 F—vary I —T&E
<cause>

CAN]

L

BEOWREES

(group ID is not existed)
FFEEIC A 7 V—FRRESL TN
(VLAN info is inconsistent)
AL & VLAN REN R D
(aggregation mode is different)

FHFLEE & LA OBIFE— R R D
(algorithm is different)

TR & T LY RAGRENLRER D
(capability is inconsistent)
HHFLE & BEHERE N R D

(member port is over 8)

AN — b OB ITRRD 8 A& A TN D

1t
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1.13 743 -QSEEDAvE—D
1.13.1  RAYF RS AN~DERELK
[Avyt—2)

‘(component>l driver can’t <action> of <unit><number> (<error>)

(F34A4YT+]
LOG_ERROR

2IK]
AA T RIANNOFEENRIM LI Z 2R LET,
(/35 A2 DEK]
<component>
HAa=avrR—xr b
« protocol
+ enabled
<action>
AA v F BT A N~FER UTCRE DA
<unit>
AA v F BT A NRSOFHEDIRI L T HfL
« ether
ether R— N TORERMTHLZ L ARLET
<number>
FE R L 7= <unit> DOF B
<error>
KL ER = — K

1.13.2 HAFa1—xF(kFYHT
[Avt—)

‘<component>l<definition> invalid. queue <name> is not assigned

(F354F)T 1]
LOG_INFO

EK]
FUH IR 2 =D COSIZT A v ZNTWRNTZD, TDOMAC 7 4 VH EFT1E QS RENTEXRMN-o7-Z L &R
LET,
qos cosmap I ¥ RCEZEYHIF=2—%2 COSIZTH A LTLIEE,

(/35 A 52 DEK]

<{component>
HharRN—xr
» protocol
+ enabled
<definition>
HWHER D& 5727 4 V4 - QoS B
» ether <ether> qos aclmap <count> acl <acl>

FH1E AT LRI

T

b
©
©
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+ vlan <vid> qos aclmap <count> acl <acl>

« vlan <vid> ip6qos aclmap <count> acl <acl>
<ether>

i AL L7z ether IR— M5
vid>

# 9 L 7= VLAN 1D
<count>

R L 7o E OB SIERT

count>PARED 7 4 L& - QoS FEFR BN ARAAE T,
<acl>

acl EFRFE

T

#w—% 100

B1E VAT LT



.14 EFaT14tytE—o

1.14.1  ProxyDNS IZ & % DNS ZEREHZE
[Avt—2)

‘proxydnsi rejected by <no> : QNAME [<type>:<gname>] from <ipaddr>

(7544 T 4]
LOG_NOTICE
[(Enk)
ProxyDNS C, MR TEIC L VHEESN-Z L 2R LET,
(/N5 A2 DEK]
<no>
reject #{T-o7= proxydns fiH DERELEETRE =
<type>
nabgZ A7
<gname>
WA bERA M
<ipaddr>

FIETLARARDIP T L&

1.14.2  ProxyDNS [Z & 5 unicode DNS EK DIEZE
[Ay+E—2]

‘proxydnsl rejected by unknown character : QTYPE [<{type>] from <ipaddr>

(544U T+]

LOG_NOTICE
[ErK])

ProxyDNS C, FEF R LTFOMWEREICIVEEINZIEE2RLET,
(/35 A2 DEK]

<type>

Wbt A7
<ipaddr>

FIETLARA D IPT KL

1.14.3 DHCP —/\D7 KL RE#
[Avyt—)

‘dhcpdi Server allocation <ip_address> to <mac_address>

(F354FUT4]
LOG_NOTICE




[EnK])
DHCP $— 373 DHCP 7 G A 7 MZT RV AZERAMA LIZZ L 2R LET,

(/X5 A2 DERK]

<ip_address>

DHCP 7 A4 7 v MIEA L= IP 7 KL &
<mac_address>

DHCP 7 7 A7 FDOMACT KL &

1.14.4 DHCP U 54 T7 > b b DEKRDIESR
[Avyt—)

‘dhcpdi DHCP request from <mac_address> rejected

(F544UF ]

LOG_NOTICE
[Ek]

MAC 7 RLARBEEENTWARWZD, DHCP 7 T A4 7 v " b DEREZHESR L7222 LET,
(/X5 A2 DEK]

<mac_address>
DHCP 7 AT FDOMACT RLX&

1.14.5 1Pv6 DHCP H—/\®D 7 K L XE2fh
[Avt—)

‘dhcp6sdi Server allocation <address> to <duid>

(544U T4]
LOG_NOTICE
[EnK])
IPv6 DHCP $— 3723 IPv6 DHCP 77 A4 7> MZT RV A ZEAM LIz Z L 2R LET,

(/35 A 52 DEK]

<address>

IPv6 DHCP 77 F A 7 > MZEAR L7= IPv6 7 R LA
<duid>

IPv6 DHCP 7 A 7 > @ DUID

1.14.6 IPv6 DHCP H—/ DT L T 1 v REEH
[Avt—)

‘dhcp6sd2 Server delegation <prefix>/<prefixlen> to <duid> on <interface>

(FT34A4UT+]
LOG_NOTICE

B1E v xFansER—E 102



=]
1Pv6 DHCP #—/378 IPv6 DHCP 7 A 7> MZ IPV6 L7 ¢ v 7 A%fiifi L= 2 & &7 LET,

(/35 A 2 DEK]
<prefix>/<prefixlen>
IPv6 DHCP 77 A 7> MZEMA L7z IPv6 L7 ¢ v 7 A
<duid>
IPv6 DHCP 7 Z A 7 > k@ DUID
<interface>
A VBT — AL

1.14.7 77V H5—23 20740 RI2&KB/N\ry NEE
[Avyt—]

‘protocoli rejected at filter (Kname>.<no») : <SA> —> <DA>

(F34F)T4]
LOG_NOTICE

=179
TV = ar T 4 HZE T, ANy MREESN-Z EERLET,

(/X5 A2 DERK]

<name>

H— B EE4

<no>

TANE ) T ERE S

WHEATSTT TV —2a VT4 NFERD T ANE ) TEREENHIISNET, ooz )7
ERICOEBET, 7740 MERICH - THFHEETo 7286, “default” EHHINET,

<SA

FEILT RV A

<DA>

HTHET FLR

T

B1E v xFsnsER—E 103



116 aYVy—ILDAvE—2

1.15.1 A4v4 B
[Avt—2)

‘logonl login <user> as <class> on console

(FT34A4YT+]
LOG_INFO

EK]
ALY ATERICR A TEERICHAENET,
(/N5 A2 DEK]
<{user>
07 A a—P4
<class>
asAryIA
admin
HHFE T T A
user
—fgz—HFr T2

1.15.2 BJ4 U RBERETS5—)

[Ay+E—2)

‘logoni failed login <user> on console

(F544 Y7 4]

LOG_INFO
[Erk])

A= AT v a—PLERIFIRAT = FNREI DI /A o TERpoGaIcHhanE+,
(/35 A 42 DEK]

<{user>

B A =Y

1.15.3 BOJ4 87T

(A vtE—2)

‘]ogonl exit <user> as <class> on console [ (Kreason>)]

(T4 T4]
LOG_INFO
EK]
a Y —)LTexit LIEGEAICH I E N E T, consoleinfo autologout =~ > ROFRIEIZ L Vil exit Shiz
Lalcbthsngd,




(/35 A 2 DEK]

<user>
0JArya—H4
{class>
arzArr7A
admin
EHE Y T A
user
—f— s T2
<reason>
Tl
exit 2~ RFE[TIZXL AT U b
autologout
IERMEEARIC L 2Kl e 77 U b
clear
clear line =<y RIZX28filn 77 v K
reset

reset A< RIZXDMiHa 77 o ~

1t

T

AT LE T
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1.16 telnet F—E>DAvE—

1.16.1 A4Y 4 B
[Avt—2)

‘telnetdi login <user> as <class> on telnet from <address>

(F34A4YT 1]
LOG_INFO

2K]
telnet CIEEIZR 7 A CEEGAICHIENET,

(/X5 A 2 DEK]

<user>

0y ra—isg

{class>
arsArr 7R
admin
EEET T A
user
—fra = T2

<address>

telnet #Efi” KL

[AytE—]

‘telnetdi login <user> as <class> on vty <interface_number> from <address>

(F54F )T 1]
LOG_INFO

=19
telnet CIEEIZR /A U CEEGBAICHEIIENET,

(/35 A 2 DEK]

{user>

a7 A ra—F4
{class>
arsArr7A
admin

EHE Y T A
user
= T2
<interface_number>
A BT 2 —AFE
<address>

telnet #fitot 7 KL &

1t

VAT LT

T
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1.16.2 0J4 RBERETS—)

(A vtE—2)

‘Le]netdi failed login <user> on telnet from <address>

(FS54A4UT«]
LOG_INFO

=]

telnet TR A L a—PLEIINRRAT—RKREI DICu s o TEhrotHaichanE+,

(/N5 A2 DEK]
<user>
B A =
<address>
telnet $&FiLT KX

(A y+E—2]

‘telnetdi failed login <user> on vty <interface_number> from <address>

(544U T 4]
LOG_INFO
=)
telnet TRV A v a—HPHEZINRAT = RPEI 12Dl A U TERho GBI hanE7d,
[N A2 DEK]
<{user>
nJA =Y

<interface_number>

AR T 2—AEE
<address>

telnet Bt 7 KL A

1.16.3 O4JA4 8T
(AvtE—2]

‘telnetdi exit <user> as <class> on telnet from <address> [(<reason>)]

(F54F )T 1]
LOG_INFO

=0K]

telnet Texit L7ZBAICH1E N E T, telnetinfo autologout =~ ROREIZ LV il exit SN7-HE

CHhESnET,
(/X5 A 52 DEK]

<user>
0 JArva—4

1t

VAT LT

T
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{class>
QgAY TR
admin
EEE T T A
user
—fra—Y 7 T A
<address>
telnet #fEt7” KL
<reason>
mL
exit A~y REFIZL DTV b
autologout
R L 2 ille 77 D b
exclusive
ayy—iu s A4 AL 5He 77T b

(A vtE—2)

‘telnetdi exit <user> as <class> on vty <interface_number> from <address> [ (<reason>)]

TR
LOG_INFO

=Kl

telnet Texit L7ZHmAICH I ENFE T, telnetinfo autologout =~ ROFKEIZ L Y i@ exit SN7-HEE
bt Ed,

(/35 A 2 DEK]

<user>
07 Ay a—F4
{class>
nJyAry TR
admin
EEE Y T A
user
—f—H s F 2
<interface_number>
AV BT 2—AFKE
<address>
telnet #EHiLT KL A
<reasony
L
exit I~ RETICL DT U b
autologout
MRS L 2 0Hle 77 v b
clear
clear line I~y RIZXBMiflln 77 7 b
reset
reset A~ NIZ L B5fHle 77 7 b

T
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117 ftpT—FE2DAvE—D

1.17.1 Ao 4 B
[Avt—2)

‘ftpdl login <user> as <class> on ftp from <address>

(F34A4YT 4]
LOG_INFO

=39
ftp CIEWIZR 7 AV CEHAICHDERET,

(/X5 A2 DEBK]

<user>

0 JArya—i4
{class>

arsArr 7R

admin

EHE T T A

user

— =P 72
<address>
J7AT L RNDIPT LA

[Ay+E—]

‘ftpdi login <user> as <class> on ftp <interface_number> from <address>

(F54F)T1]
LOG_INFO

=19
ftp TIEFICu /A v Ta-EBAalchEnE£7,

(/35 A 2 DEK]

<user>

a7 A ra—F4
{class>
arsArr7A
admin

EHE Y T A
user
—fr—H 7 T2
<interface_number>
A UEBT 2 —AFE
<address>
IIAT L OIPT KL A
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1.17.2 B4 kB EHTS—)
(A ytE—]

‘Ftpdl failed login <user> on ftp from <address>

(T514UT+]
LOG_INFO
2]
ftp TR 7 A a—PREIRAT = FRED edlln 7 o TERpo R IsnE T,
(/35 A5 DEK]

<user>

nrAra—¥sg
<address>
J7IFAT L RDIPT KL A

[Ay+E—2]

‘ftpdi failed login <user> on ftp <interface_number> from <address>

(544U T 4]
LOG_INFO
=)
ftp TR AV a—PREIIRAT = RPRES 2Dl /A U TE o TziaicihanE,
(/N5 A2 DEK]
<{user>
0 JgAra—Tg

<interface_number>
AR T 2—AEE
<address>
TI7AT L NDIPT FLA

1.11.3 774 IILERET

[AytE—]

‘ftpdi {filename> Write complete

(F54H4 )T +]
LOG_INFO
=179
TrANERE (T FAT o b0 put) I RO LEEENAEZ 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<filename>
rEXEINETFANVE
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1.17.4 74 )LERET

(A vtE—2)

‘Ftpdl {filename> Read complete

(FS54A4YT«]
LOG_INFO

EK]
T ANEWN(T FTAT > FHD get) IZX Y ROMAFELAHENTZZ L ERLET,

(/35 A 2 DEK]

<filename>
S ENTZT 7 A4

1.17.5  OJ4 U887

(A vtE—2)

‘ftpdl exit <user> as <class> on ftp from <address> [ (<reason)>)]

(FTS54A4YT1]
LOG_INFO

=0K]

ftp TOB T A VAR T LEBACHOSNET,
15 43 R HEIRTEAS G0 C L BY IS 0 3 exit SO B ID SNET,

(/35 A 2 DEK]

<user>
0y A ra—ig
{class>
arsArr 7R
admin
EHEE T T A
user
—f—F s 72
<address>
774 T NOIPT RLA
<reason>
L
exit a~v RETIZL DR IT U b
autologout
IR L B0Rfiln 77 D b
exclusive

avy—nualA kb 77 vk

[Ay+E—2]

‘ftpdi exit <user> as <class> on ftp <interface_number> from <address)> [ ({reason>)]

T
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(FTS34A4YT«]
LOG_INFO

=]

ftp TORIZA V&K T LEBAICHA S ET,
15 Sy IAERIEAR BB AN C FBIBIRRC X 0 3 exit SR7-8FANC b SET,

(/35 A 2 DEK]

<user>
a7 A v a—F4
<class>
ayAryTA
admin
EEET T A
user
—f—F s 7
<interface_number>
A BT 2—AES
<address>
IIAT UMD IPT KL A
<reasony
Tl
exit av» FETIZL D2 7TV b
autologout
IEMERELIC L 2 0Hle 77 U b
clear
clear line a~Y RIZXBMifiln 77 7 b
reset
reset A~ FIZ L B5fle 77 7 b




1.18 sshTF—EF> DA vt—

1.18.1 ssh7/RR +FERSEER A Rl BRIE
[Ayv+E—2)

‘sshdi generating public/private host key pair.

(F34A4YT+]
LOG_INFO

=]
AL D ssh kA N BIHOERE BRI LB AT SnET,

1.18.2 sshhX FEREEBERTT
(A vtE—2)

‘sshdl generated public/private host key pair.

(F34A4YT+]
LOG_INFO
=]

AREEE D ssh AR A FRREREO AR Z 5% T LG aicHisnE 7,
ARA =T DBIT sshERTE D L1720 £,

18.3 OUA VKB ERIHTS—)
[Avyt—)

‘sshdl failed login <user> on ssh/sftp from <address>

(544U T 4]
LOG_INFO
[ErK])
ssh £721% sftp T2 —VZ FHITNAT—=RKNE I 2DICa 7 A T A ICHhENET,

(/35 A 2 DEK]

<{user>

a4 ra—¥4
<address>
J7IFAT L RDIPT KL A

B1E v RxFLusER—E 113



1.19 sshaOdA4 > T—F DA vE—D
1.19.1 Ao 4 U
[Avt—2)

‘sshlogini login <user> as <class> on ssh from <address>

(F34A4YT1]
LOG_INFO

=iK]
ssh CIEHIZR /A U CEGEICH IS ET,

(/X5 A2 DEK]

<user>

0 JAya—4
{class>

arsArr TR

admin

EHE T T A

user

— =7 72
<address>
J7AT L NDIPT LA

[AytE—]

‘sshlogini login <user> as <class> on ssh <{interface_number> from <address>

(F54F)T1]
LOG_INFO

=19
ssh CTE®Icu 7 A o Cx=BaichanEd,

(/35 A 2 DEK]

<user>

07 A ra—F4
{class>
arsArr7A
admin

EHE Y T A
user
—f— 7 T2
<interface_number>
A UET 2 —AFE
<address>
IIAT L OIPT KL A
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1.19.2 Bo4 8T

(A vtE—2)

‘sshlogini exit <user> as <class> on ssh from <address> [({reason>)]

(F34A4UT+]
LOG_INFO

=]

ssh Texit L7ZGEAICH I ENFE T, telnetinfo autologout T~ ROREIZ LV 5&ifl exit SN7-HAIC
SIS ET,

(/35 A 2 DEK]

<user>
0y A ra—tg
{class>
=R GV S
admin
EEE T T A
user
= F 2
<address>
TI7AT L NDIPT LA
<reasony
L
exit A~ NETICL D0 T T b
autologout
IEEMEERLC L 50Rfiln 77 D b
exclusive
ayy—irn ANl EDHHe 7T T R

(A y+E—]

‘sshlogini exit <user> as <class> on ssh <interface_number> from <address> [ (<reason>)]

(T4 )T 4]
LOG_INFO

L)

ssh Cexit LEZHAICH ) & E T, telnetinfo autologout T~ ROEEIZ LV il exit SN7ZHEICH
HhasnEd,

(/X5 A2 DERK]

<user>
oy Ay a—4
<class>
aJgA T T A
admin
EEE T T A
user
— = T2

T
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<interface_number>
AVHT 2 —AE
<address>
27A4AT L RDIPT FLA
<reason>
Tl
exit 2wy RFETIZL D07 TV b
autologout
RS L 2 0lle 77 D b
clear
clear line =<y RIZX28filn 77 v
reset
reset A< RIZXDMiHa 77 o ~

1t

VAT a7

Tf
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1.20 sftp T—FEVDAYE—D
1.20.1 B4 Ry

[Ayv+E—2)

‘sftpdl login <user> as <class> on sftp from <address>

(F34A4YT+]
LOG_INFO

=19
sftp CEFICn 74 v CEBAICHhanE+,

(/X5 A2 DEK]

<user>
0 JArya—4
{class>
arsArr 7R
admin
EHE T T A
user
— =7 72
<address>
J7AT L INDIPT LA

[Ay+E—]

‘sftpdi login <user> as <class> on sftp <interface_number> from <address>

(F54F)T1]
LOG_INFO

K]
sftp TEFICn 7 A C TEEGAICHAShET,

(/35 A 2 DEK]

<user>
0y A ra—F4
{class>
arsArr7A
admin
EHE Y T A
user
—fra—H s T2
<interface_number>
A UET 2 —AFE
<address>
IIAT L DOIPT KL A

T
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1.20.2 BAJ4 U RBGERETS—)

(A vtE—2)

‘sftpdl failed login <user> on sftp from <address>

(544 )T «]

LOG_INFO
2]

sftp TL—WHDPED =dlcn 7 A U CERpo T HAICHA SN ET,
(/35 A2 DEK]

<{user>
nrAra—¥s
<address>
J7IFAT L RDIPT KL A

(A y+E—2]

‘sftpdi failed login <user> on sftp <interface_number> from <address>

(544U T 4]

LOG_INFO
=0

sftp CL—PAMEI =dlcu /A v TEhhoBAicEhanxd,
(/N5 A2 DEK]

<{user>

nyAra—Y4

<interface_number>
AR T 2—RAEKE
<address>
II7AT L NDIPT LA

1.20.3 774 IILERET

[Ay+E—]

‘sftpdi {filename> Write complete

(F544YUT 4]
LOG_INFO
]
TrANER(I TAT Y MPLO put) LY RM A EEE S L 2R LET,

(/35 X 2 DEK]

<filename>
EEEXINET AL

T
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1.20.4 T7A4)LERET

(A vtE—2)

‘sftpdl {filename> Read complete

(F34A4UT+]
LOG_INFO

EK]
T ANEWN(T FTAT > M HD get) IZX Y ROMAFELHENTZZ EEZRLET,

(/35 A 2 DEK]

<filename>
S ENTZT 7 A4

1.20.5 BAJ4 8T

(A vtE—2)

‘sftpdi exit <user> as <class> on sftp from <address> [({reason>)]

(FTS54A4YT«]
LOG_INFO

=0K]

sftp TOR T A &k T LGRS hET,
15 y [ RV RIR B DM eV N C B BN BITIC 20 30l exit S 72BAICb D SNET,

(/35 A 2 DEK]

{user>
0y A ra—ig
{class>
arsAry 7R
admin
EHEE T T A
user
—f—F s 72
<address>
II7AT L NDIPT LA
<reasony
L
exit Aav RETIZL DRI T U b
autologout
MBI L B0Rfiln 77 D b
exclusive

avyV—nualA kA 77 vk

[Ay+E—2]

‘sftpdi exit <user> as <class> on sftp <interface_number> from <address> [ (<reason>)]

T
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(FTS34A4YT«]
LOG_INFO

=]

sftp TORTA U EKT LESAICHhEnET,
15 43 AR ERRE D3 U VT H BN EIWT I X 0 90 exit SHEBAC b ENET,

(N5 AZDEKR]

<user>
a7 A v a—F4
<class>
ayAryTA
admin
EEET T A
user
—f—F s 7
<interface_number>
A BT 2—AES
<address>
IIAT UMD IPT KL A
<reasony
Tl
exit av» FETIZL D2 7TV b
autologout
IEMERELIC L 2 0Hle 77 U b
clear
clear line a~Y RIZXBMifiln 77 7 b
reset
reset A~ FIZ L B5fle 77 7 b




1.21 http/https DA v +—o
1.21.1 g4 @y

[Ay+E—2)

‘httpdl login <user> as <class> on http from <address>

(F34A4YT 4]
LOG_INFO

=19
http TIEFEICR 7 A CEEAICHhENET,

[/85 A2 DERK]

<user>

0 JAva—¥4
{class>
arsArr7A
admin

EHE T T A

user

— =7 72
<address>

http Bftoc7 FLx

[AytE—]

‘httpdi login <user> as <class> on http <interface_number> from <address>

(F54F)T1]
LOG_INFO

=19
http CIEWIZR VA o CEEEAICHDENET,

(/35 A 2 DEK]

<user>
0y A ra—isg
{class>
arsArr7A
admin
EHE Y T A
user
—f—Y s T2
<interface_number>
A UEBT 2 —AFE
<address>
http #feLT N L%

T
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1.21.2 a4 RBERETS-)

(A vtE—2)

‘hLLde failed login <user> on http from <address>

(F544U7T]
LOG_INFO
BIK]
http TRV A =P/ EITANAT = RREI 72Dl n J A o TE R haicihanx 7,
(/35 X 2 DEK]

<{user>
nrAra—¥sg
<address>

http #ftot 7 F L&

[Ay+E—2]

‘httpdi failed login <user> on http <interface_number> from <address>

(TF544UT4]
LOG_INFO
=iK]
http THZA »2—FHELIANAY— FPE ) Iodicu 7 A U TE R IGEIC A SR E T,
(/35 4 2 DERK]
{user>
nyA A=Y

<interface_number>
AR T 2—RAEE
<address>
http #ftt 7 LA

1.21.3 Og4 8T
[Avyt—]

‘httpdi exit <user> as <class> on http from <address> [ (<reason>)]

(544 T«]
LOG_INFO
EK]
http Cexit LHAICH I SN E T, FERIHIRRIC X 2 BE0IENC L 0 ] exit SNHGEICbH I EnNET,
(/35 A2 DEK]
<user>
0 s S va—s

T
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{class>
QgAY TR
admin
EEE T T A
user
—fra—Y 7 T A
<address>
http #ftoc7 L%
<reason>
mL
exit A~y REFIZL DTV b
autologout
R L 2 ille 77 D b
exclusive
Erou s A AL bHe 77 T b

(A vtE—)

‘httpdl exit <user> as <class> on http <interface_number> from <address> [ (<reason>)]

(T4 F«])
LOG_INFO

=R]
http Texit L=gHAIHASNET, RHHIRIC X5 BEITIENC L0 58 exit SHBAITHHDINET,

(/35 A 2 DEK]

{user>
07 A v a—F4
{class>
nryArr TR
admin
EEET T A
user
= F 2
<interface_number>
AV BT 2—AFKE
<address>
http #fit7 F L%
<reasony
L
exit av YV REFIZL 07T U b
autologout
MRS L 2 9Hle 77 v b
clear
clear line I~y RIZXBMilln 77 7 b
reset
reset A~ NIZLB5fle 77 7 b

T
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1.21.4 v a3 LtEiEE

(A vtE—2)

‘httpsdl httpsd socket overflow

(FS54A4UT«]
LOG_INFO

EK]
HTTPS & v o 3 v O [RIRFEERE N LR 2 i L E Lz,




1.22 adminav<I> KDAvtE—
1.22.1  admin FZh

[Ay+—2)

‘(name>l admin: authentication to <user> succeeded on <apl_name>

(F34A4YT+]
LOG_INFO

=19
admin 2~ N CRIECHKII L, EFICEHEE 7 7 AT CEREAICHIENET,

[/85 A2 DERK]

<name>
admin 2~ REFATLIZT BT T A
telexec
telnet T admin 2~ R&FEITL-
sshexec
ssh T admin 2~ RZFE{TL=
cmdexec
2 Y —)LT adnin a2 REFFTLIZ
<user>
0 JA v a—F4
<apl_name>
admin 2~ > REFEITLET IV r—v a4
telnet
telnet T admin =<2 R&EFEITL-
ssh
ssh T admin =2~ REETLZ
console
a2 Y —)LT adnin A~ REFEIT LI

[Ay+E—2]

‘<name>2 admin: authentication to <user> succeeded on <apl_name> <{interface_number>

(F354FU)T 4]
LOG_INFO

EK]
admin 2~ RCERFEICRRII L, EFICEHEE 7 7 AIBITTE BRI ISR ET,

(/35 A 52 DEK]

<name>
admin 2w REET LT v /T A
telexec
telnet Tadmin 2~ R&ZFE{TL7=
sshexec
ssh CTadmin 2~ R&FE{TLT-

125



cmdexec

2V —)LTadnin 2~ R&F4TLT-
<user>

0y A ra—Hg
<apl_name>

admin 2w REETLET 7Y r—a 4
vty

telnet T admin 2~ R&FEITL7=-
ssh

ssh T admin 2~ FZFE(TL-
console

a2V —)LT adnin =< REFETLE
<interface_number>

AVET2—AFE

1.22.2 admin kB GREET S5 —)

[Ay+—2]

‘<name>l admin: authentication to <user> failed on <apl_name>

(T340 T 4]
LOG_INFO

=19
admin =<2 FCRIFITEB L, FHEZ 7 ABITTE R TEHAICHASNET,

(/35 X 2 DEK]

<name>
admin a2~ REFET LT BT T A
telexec
telnet T admin =<2 R&EFETL-
sshexec
ssh T admin 2~ RZFE{TL=
cmdexec
22—/ T adnin 2= R&3FT L
<user>
nJA v a—F4
<apl_name>
admin 3w REETLET 7V r—va U4
telnet
telnet T admin =~ R&FEITL7Z
ssh
ssh C admin =<2 R&FE{TL-
console
2 —)L T admin 2~ RE&FEIT L

(A vtE—)

‘<name>l admin: authentication to <user> failed on <apl_name> <interface_number>
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(FTS34A4YT«]
LOG_INFO
=]
admin 2~ > FCRRREICKRI L, BHE Y 7 BT CERP > G ICHASNET,

(/35 A 2 DEK]

<name>
admin A~ FE2FET LT v 7T A
telexec
telnet Tadmin =< R&FEITLT=
sshexec
ssh CTadmin =3~ REE{T L=
cmdexec
2V —)LT adnin =< R&FETLE
{user>
0 g A a—H4
<apl_name>
admin 2~ REFIT LT UV r—T a4
vty
telnet T admin <> R&ZFEITL-
ssh
ssh T admin 2~ FZFE{TL=
console

oY —)LT adnin A< REEFT L
<interface_number>
A HET 2 — AT

1.22.3 adminf#&T

[Ay+E—2]

‘(name>i admin: exit <user> on <apl_name>

(FT34A4UT+]
LOG_INFO

Z0K)
admin 2~ R CEHE 7 7 AIBIT L CWOTIREEND k=2 —T 7 7 X R LG AalchhanEz 4,

(/35 A2 DEK]

<name>

admin 2~ REFET LT 0T T A
telexec

telnet T admin =~ R&FEITLZ
sshexec

ssh C admin =<2 R&FE{TL-
cmdexec

22V —)LC admin <> R&FET LT




{user>
0 JArya—i4
<apl_name>
admin 2> REFET LT 7TV r—ra 4
telnet
telnet T admin 2=~ R&FEFTL=
ssh
ssh T admin =2~ RZE{TL-
console
22—V T adnin A~ R&FETFLE

[AytE—]

‘<namo>1 admin: exit <user> on <apl_name> <interface_number>

(T340 T 4]
LOG_INFO

=0K]

admin 2~ RCTEHE 7 7 ATBIT L TWRREN S — ko —F 7 J @R LESaIcH IS hE T,

(/X5 A2 DEK]

<name>
admin a2~ REFETLEZT BT T A
telexec
telnet T admin =~> R&FITL72
sshexec
ssh T admin 2~ RZFE(TL=
cmdexec
a2 Y —)LT adnin A~ REFEIT L
{user>
0y ra—HE
<apl_name>
admin 2~ REFETLET IV r—v a4
vty
telnet T admin =~> R&FEITLZ
ssh
ssh C admin =<2 R&EFE{TL-
console
Y=L T adnin A~ R&EFEIT LI
<interface_number>
AVHET 2 —AFKE

F1E VAT LaTER—
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1.23 ProxyDNSDQ A vt—
1.23. 1 DNS ZaxLiLvEahtE/ N7y k

[Ay+E—2]

‘proxydnsi QNAME  [<type>:<gname>] from <ipaddr> to <remote>

(54405 ]
LOG_INFO
Bk
FEAETME & 22 o 72 DNS DR WVEDE Ty ROWEEZRLET,
(/X5 A 2 DEK]
<type>
BWabex A7
{type> &5 ]
“ A 1 host address
“ NS” 2 authoritative server
“ CNAME” 5 canonical name
“ SOA” 6 start of authority zone
“ MB” 7 mailbox domain name
“ MG” 8 mail group member
“ MR” 9 mail rename name
“ NULL” 10 null resource record
“ WKS” 11 well known service
“ PTR” 12 domain name pointer
“ HINFO” 13 host information
“ MINFO” 14 mailbox information
“MX” 15 mail routing information
“ TXT” 16 text strings
“ AAAA” 28 IP6 Address
“ SRV” 33 Server Selection
“ ANY” 255 wildcard match
“ Typel &#=]” R4
<gname>
MWEbhErR A M
<ipaddr>
HIZTHARA D IPT KLA
<remote>

BNADEES Y hT—2 4
1.23.2 I S—RBHEIZKB/\7y MIEE

(A vtE—2)

proxydns: ERROR: record type <type>, class <class>, from <address>
QNAME [<name>]

(TS514F) T 4]
LOG_WARNING

EK]
RIEELEbID type XX class ZEODNS EsRAEE L -2 2R LET,

BIE VAT Lu T

HH—

=3
e
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(NZ A2 DEK]

<type>

DNS 2R 3w b D Type O
{class>

DNS R 3> R Class DR
<address>

DNS ZLRFEATILD IP 7 R LA
<name>

DNS ZER A AT - 7o 44 il

T
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1.24 SNPP DA yt—o
1.24.1  SNWP SBEFKBL

[Ay+E—2)

‘snmpdl authentication failed. from <address> [<name>]

(F34A4YT+]
LOG_INFO

EK]
HFADIRNSNP R A RS DT 7 AR -T2 L R LET,

(/X5 A2 DEBK]
<address>
SNMP FREERM DRI & 72 o7 IP 7 R LA
<name>
SNMP ZREEICfEH &N/ 2 = =T ¢ 4 (SNMPv1/SNMPv2c BF) & 72 i — 944 (SNMPv3 B)




1.25 VRRPD Ay t—o
1.25.1 VRRP ¥ )L— TRtk

[Ay+E—2)

‘nsmi vrrp group is started. <interface> vrid<vrid> [<address>]

(F34A4YT+]
LOG_INFO

=19
{interface> &<vrid> 23779 VRRP Z /L — 7 WNEMEZ B LI Z & 2R LET,

(/X5 A2 DEBK]

<interface>

A BT 2— AL
vrid>

ARHEREIZERE S iz VRID
<address>

VRID DAR IP 7 KL &

1.25.2 RRBIL—B /NI ITTIN—3 /1A= )LPYEDHY

[AvtE—2)

nsm: vrrp state is changed into the <{state> state. <{interface>
vrid<vrid> [<address>]

(F34F4)T4]
LOG_INFO

EK]
dinterface> &<vrid> A37k9 VRRP IRFEN (state> TRINIREIZEREINZZ L Z2 R LET,

(/X5 A2 DEK]

<interface>
A BT 2—RE
vrid>
ARLEBIZERE S 47 VRID
<address>
VRID DRAE TP 7 R LA
{state>
EH % DIRKE
master
T AHA)—H
backup
Ny P T T N—H
Initialize
A =¥

Tf
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1,253 AVBITx—RT7V T/ ZOU M) HARY bRE

(A vtE—2)

nsm: vrrp <{state> trigger event occurred. <interface> vrid<vrid>
[<address>] No.<trigger no> interface <{target_if>

(F54F)T 1]
LOG_INFO

=0K]

{interface>, <vrid> I L Utrigger_no> P RTEHFTCERINA LV F 7 =—A MU TRFAEL, IREHR
(state> o722 R/ LET,

(/35 A2 DEK]
<{state>
I DIRHE
up
MY FICEESNTA L H T =2—ARNT v 7L, NI IRREHIZRY E LT,
down

FUFCREENTA L EZ T2 —ARF UL, MU TREAESNE LK,
<interface>
AR T 2 — R
vrid>
AREERIZFRE S iz VRID
<address>
VRID ORAR IP 7 K L&
<trigger_no>
MY T ERES
<{target_if>
N TOMBLIRDA L H T 2— RS

1.25.4 W—+F79 T/ B0V M) HARY FRE

[Ay+E—2]

nsm: vrrp <{state> trigger event occurred. <interface> vrid<vrid>
[<address>] No.<trigger no> route <{target_route> <{target_if>

(F54F4 T 1]
LOG_INFO
EK]
{interface> &<vrid> &<trigger_no> MW/RTHE S CEFRINT/N— b MU TBRAEL, IRENRstate> 1Z72-
T2 EtERLET,
(/N5 A2 DEK]
{state>
IR % DIRRE
up
MU FICRESNIRENER L, MY ABRARERICZRY £ L=,
down
FUFICRE SRS HEIL L, P IR#EHSE LR,
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<interface>

A BT 2— AL
vrid>

AREEITRRE S 7z VRID
<address>

VRID OAR IP 7 K L&
<trigger_no>

MU T ERES
<target_route>

INUNARPSE Ry 3
<{target_if>

NU HORE L 72 D RIED oy FEHA VB T = — R4

1.25.5 /—R79 T/ B0V M) HARY FRE

(A y+E—]

nsm: vrrp <{state> trigger event occurred. <interface> vrid<vrid>
[<address>] No.<trigger no> node <{target_node> <{target_if>

(FS54A4UT1]
LOG_INFO

EK]
dinterface> &<vrid> &<trigger_no> MWRITHE S TERINZ/ — R MU ANRFEL, MU TOIREEN
{state> [T/~ T-Z L HRLET,
(/N5 A2 DEK]
{state>
R OIRRE
up
MY FICEREENTZ ) — K0T v L, MIABRARERICZRY F LI,

MY FICREESNTZ/ —FBRX¥ oL, PR EHAINE L,
<interface>

A BT 2 —ARE
vrid>

ARHEBEITRRE S iz VRID
<address>

VRID DARAE TP 7 R LA
<trigger_no>
MY W ERE S
<target_node>
N OXIG LMD ) — RO IP T KL
<target_if>
b U HFIZERE S 47z ICMP ECHO /X7 » Rkt A v 4 7 = — A4,

1.25.6 <TRAIL—RFIUEH

[Ay+E—2]

nsm: vrrp master router down detection. <interface> vrid<vrid>
[<address>] #<code>

T
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[(F514Y7+]

LOG_INFO
EK]

{nterface> &<vrid> MRTVRRP Z L —TF D RAZNL—F DX T 2B LT-Z ¢ &R LET,
(/35 A2 DEBK]

<interface>

AR T 2— R

vrid>

2y Ul AKX L—& D VRID

<address>

BEEBH L~ AZNL—FDFEIP T KL R

<code>

W U 7= B ofisE

01

~ A B — BRI

(SR 0 @ VRRP-AD 5%13)
02

VRRP-AD BZ{E % A LT 7 b

1.25.7 ={EVRRP-AD TTL £%

[Ay+E—2)

‘nsmi vrrp packet include invalid TTL. from <interface> [<address>]

(F544 )T «]
LOG_INFO
=19
dinterface> PR d A & 7 =— AT TTL 73 255 T/RUWVRRP X4 v hEZ(E L2 & AR LET,

(/35 X 2 DEK]

<interface>

AV BT —A

<address>

ZAZ LIZVRRP /37 FDEFEITLIP T FLA

1.25.8 5{E VRRP-AD HopLimit %
[Avt—2)

‘nsmi vrrp packet include invalid HopLimit. from <interface> [<address>]

(FS34A4YT 1]
LOG_INFO
=]

{interface> D¢ A &% 7 =— AT HopLimit 728 255 T/RWVRRP N4 > "E2ZE L2 2R LET,
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(/35 X 2 DEK]

<interface>
A BT 2—RE
<address>
ZAZ LI VRRP /37 FDEFEITLIP T FLA

1.25.9 ={EVRRP-AD BiI 42 1 TEE

[AytE—]

nsm: vrrp packet authentication method mismatched. from
{interface> [<address>]

(F54F)T 1]
LOG_INFO

EK]
{interface> DRTA L X 72— AL EO—FH LW VRRP 7y e E Ll LR LET,

(/35 A 2 DEK]

<interface>
AR T 2— R
<address>
ZAE LT VRRP 37 RDEEITLIP T RLA

1.25.10 32{E VRRP-AD F25E/ AR T — FEE

[Ay+E—2)

nsm: vrrp packet authentication data check failed. from
{interface> [<address>]

(544 T+]
LOG_INFO
EK]
{nterface> DR A L X7 = — AN AT— FO—HLARWVRRP X7 v "EAZELI-Z & 2R LET,
(/35 A2 DEK]
<interface>
A VBT 2 — AL
<address>

Z{E L72 VRRP /% » hDE(ETE IP 7 KL%
1.25.11 REL—FDIP7 FLRAERR bL— FRE—7 FLRERRE

[Ayv+E—2)

nsm: vrrp failed to change into the master state, because of conflict with virtual route IP address.
{interface> vrid<vrid> [<address>]

T
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(FTS34A4YT«]
LOG_INFO

=]

REBNL—FZDIPT RVAWRAL—F 4V T F—T)LORA M — N BE LD, SRARICRDIENTEXR
Mol=Z LERLET,

(/35 A 2 DEK]

<interface>

A BT — A

vrid>

T AZA~OYY D VIZRMLTZEYS 7 v—7 1D
<address>

VRID OfRAE TP 7 K1 %
1.25.12 N—FOxz7E&ERAFRE
[Ay+E—2]

nsm: vrrp failed to change into the master state, because of DEF_IP is
filled. <interface> vrid<vrid> [<address>]

(F54F T 1]
LOG_INFO
EK]
N= Rz TOEFEARBIZE ST, YAFITRDIENTE Dozl bR LET,
(/N5 A2 DEK]
<interface>
A BT 2 — AL
vrid>
AL ASOY Y FEDL VI LTS 7 —T 1D
<address>

VRID DAR TP 7 K L&

T

B1E v RF e sER—E 137



1.26 TYwS/STPOAYE—
1.26.1 E%BPU 7 L—LB(E

[Ay+E—2)

‘mstpdl Invalid BPDU received on port <port_no>

(544U T«]
LOG_INFO
[Enk])
T L — AR R — MEHHA O BPDU N—Ta D7 L— L ZE L TREL-Z L 2R LET,

(/X5 A2 DEK]

<port_no>
ZE LA — &S A~)

1.26.2  EHBPDU 7 L— LS

[Ay+—2)

‘mstpdl Could not validate BPDU version(<type>) on port <port_no>

(F54F)T 4]
LOG_INFO

=19
STP EBi{EE— K& —F L7Z2WBPDU 7 L— L& E L CHEELZZ L 2R L ET,

(/35 A 2 DEK]

{version
{2 L7= BPDU & A 7D
<port_no>
ZE LA — FEE(1~)

1.26.3 R— MEWIERER (RNERERIERLE)

[Ay+E—2)

‘mstpdl Cannot add port({port>) to br (<bridge>) in <action>

(F34A4YT+]
LOG_INFO
=]
STP AN— MERDBEIMTKI L, R— MERIMEL N D o722 AR LET,

(/X5 A2 DEK]

<port>
A — h4 (ethxx)
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<bridge>
TV T4
<action>
VERCRIRE D B 1

1.26.4 R— MEREREE (41 X2 2 A EHRENME)

[Ayv+E—2)

‘mstpdi Cannot add port(<{port>) to instance <instance_id> (<info>)

CEREDESD
LOG_INFO

[Enk])
MSTP fEFHIRFIC A > A & v AR — MEROBINIKK L, A— MERBIESNR Do 2R LET,

(/X5 A 2 DEK]
<port>
A— k4 (ethxx)
<instance_id>
A VAR AT
<info>
FLH RN RS

1.26.5 A RZRAEHRAD VAN EMEE

(A vytE—2)

mstpd: Cannot add vlan <vid> to instance <{instance_id> : absent in
common instance

(F54F)T 1]
LOG_INFO

(Enk)
MSTP fEFHIRFIZ A 2 A X 2 AIEHRA~D VLAN BB BRE L 720 | A VA XV AFERBIESN Dol B R L E
ﬁ—o

[/35 A2 DERK]

vid>

VID
<instance_id>

A ARE AT

1.26.6 BPDUEmXE— FREERE

[Ay+—2)

‘mstpdl Cannot set BPDU Forwarding mode on port (<port_no>)

(F54F)T1]
LOG_INFO




[EnK])
BPDU HREE— R EN R — MK L TITA R Z 2R LET,

(/X5 A2 DEK]

<port_no>
RIEDT R 780 To R — hER (1~)

1.267 TEHERBREECIPEMEE—F)

[Ay+E—2]

‘mstpdi [CONFIG]: Cannot disable MSTP for bridge

(T340 T 4]
LOG_INFO

[Ek]
STP BifEE— N (STP MELZhIRF) DE KM N L lp o/ Z L 2R LET,

[AytE—]

‘mstpdl [CONFIG]: Cannot enable MSTP for bridge

(F54F)T1]
LOG_INFO

K]
STP B{EE — ¥ (STP AT8HHE) DTERICMAS A L I o fo Z L &R LE T

1.26.8 TFERMEF (stp agea<w 2 FR)

[Ayv+E—2)

‘mstpdi [CONFIG]: Cannot set max—age(<max_age>)

(FS34A4YT1]
LOG_INFO
=]
HRRA R D TE RS Lo o7 2 L 2R LET,

(/35 A 52 DEK]

<max_age>
REL XD & LR RN

1.26.9 TFTEXMEE (stp delaya<w k)

[Ay+—2]

‘mstpdl [CONFIG]: Cannot set forward-time(<delay_time>)




(TS54F)F«])
LOG_INFO
=179
B KR IE R D SRS Bl L 7o o 72 2 L AR LET,

(/35 A 2 DEK]

<{delay_time>
REL XD & LI R iR

1.26.10 EHERKRBREE (stp helloa< k)

(A vtE—)

‘mstpdi [CONFIG]: Cannot set hello—time (<hello>)

(544U T«]
LOG_INFO
EK]
RERY BPDU D XE B D E N R Lo Z 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<hel lo>
FEL LD & LIk EHE

1.26. 11 ETERBEE (stp domain priority a< > K)

[Ay+E—2]

mstpd: [CONFIG]: Cannot set priority({priority>) on instance
(<instance_type>:<instance_id>)

(F314A4UT4]

LOG_INFO
(E0k]

A VALV AFETHES NI T Y v VEBREOEERMNRE Lo o7 Z L R LET,
(/35 4 52 DEK]

<priority>

HELELOIE LT v DB
<instance_type>
BRELELIELEA LV AF LV RAEAT
<instance_id>
RELLD) ELIEA Vv AF U AHEE

1.26.12 EHERBREE (stp config_ida~v k)

[Ay+E—]

‘mstpdi [CONFIG]: Cannot set region
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(544U T«]
LOG_INFO
=19
MST #ERRIEMD Y — Y a VANRE SN o122 EBRLET,

[Ay+E—2]

‘mstpdi [CONFIG]: Cannot set revision-level (level>)

(T340 T 4]
LOG_INFO
=0K]

MST AR DU BV a VLU RRE SN o722 L 2R LET,

(/X5 A2 DFEK]

<level>
BELEIELEYVEY s LL

. 26.13 THEKRMEE (stp max-hops A< K)

[Ay+E—2]

‘mstpdi [CONFIG]: Cannot set max—hops (<hop>)

(TS54F)FT«]
LOG_INFO

=]
BRIy T S OERTRB R I o722 L AR LETS

(/X5 A2 DERK]

<hop>
HELELY ELEERRFy T b

.26.14 TERBEE (ether stpa<w 2 K)

[Ay+E—2]

mstpd: [CONFIG]: Cannot set path cost for port <{port>
(instance=<instance_type>:<{instance_id>)

[(F5441UF 1]

LOG_INFO
EK]

port>~D/XA I A NRENBREI IRl 2R LET,
(/N5 A2 DEK]

<port>
AR — h4 (ethxx)

T
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<instance_type>
RELLOIE LAV AZ U REALT
<instance_id>
HELLY) E LA v AZ U RER

[Ay+E—2)

mstpd: [CONFIG]: Cannot set priority for port <port>
(instance=<instance_type>:<instance_id>)

(F54F)T 1]
LOG_INFO

=0K]

(/X5 A 2 DEK]
<port>
R— 4 (ethxx)
<instance_type>
BRELLIE LAV AZ U REALT
<instance_id>
HELLY) ELIA v AX U RAFEE

(A vtE—2)

‘mstpdl [CONFIG]: Cannot create interface ({port>)

(544U T 4]
LOG_INFO
EK]
port>IZRHE Lo A v ¥ 7 = — A EHRERP BT o7 Z L 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<port>
R— 4 (ethxx)

1.26.15 RNEEEV 7Y FEE

(A vtE—2)

‘mstpdl Error opening socket ({err>)

(544 T«]

LOG_INFO
BIK]

MSTPD TIEFT 2 YV 7r v MERDBRFEIZ R L 2R LET,
(/35 X 2 DOEK]

<err>
=7 —%KF

T
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1.26.16 HREHERREE

(A vtE—2)

‘mstpdl Error mstpd configuration

(T4 F«)
LOG_INFO

BEK]
B R E BB S R IS 72 572 2 L R LET,

1.26.17 STP /R— MEREE

[Ay+E—2]

‘mstpdi Incorrect info type value received <info>

(FT34A4UT+]
LOG_INFO

(ErK]

RSTP/MSTP i ;DR — MEWMBRIETH A0, A— FORENELLIRE LR o722 B2 R LET,

(/35 A 2 DEK]

<info>
PR 1R R

1.26.18 KHYKR— X vt—SB(E

(A vtE—2)

‘mstpdl Unknown msg_type received for port <port> — <{type>

(F54F)T 1]
LOG_INFO

€3

LONSM 726 MSTP AW R — F DA v — VS ELTRELE-Z 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<port>
R— 4 (ethxx)
<type>
ZEA Y=V T

1.26.19 STP REABIFHMAELERESR

[Ay+E—2]

‘mstpdi Could not allocate memory for <resource>




(T4 )T «]
LOG_INFO

BEK]
STP NI T T2 BIRO BN R L oo/ 2L BmR LET,

(/35 A 2 DEK]

<resource>
B TE 2o T EIRIEH

1.26.20 rARODF IR

(A vtE—2)

‘mstpdi Topology Change detected

(F34A4YT 4]
LOG_INFO

=]
PR COEERRIMS N2 L 2R LET,

1.26.21 JL—KrTVwD

[Ay+E—2]

‘mstpdl Bridge became new Root Bridge

(T340 T4]
LOG_INFO

EK]
ENNL— T oD o -2 LR LET,

1.26.22 A2 RBAVADMRADSF T UOBRY
[Ay+E—2]

mstpd: Topology Change detected(instance:<{instance_id> last—port:
<{port_no> all-ports:<port_list)>)

(FS34A4YT1]
LOG_INFO

=19
{nstance_id> TRTA LV AX AT IR POEENMEHEN-Z L EZRLET,

(/X5 A2 DERK]
<instance_id>
FRe VKRB LA v AX A&
<port_no>
R B URHERICRZIIREEE LR — &S

Tf
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<port_list>
AKERe VBRHRFIORELSE L72IZ0»roR— &S Y A b

1.26.23 4 VRBZVADIL—FT )y

[Ayv+E—2)

‘mstpdl Bridge became new Root Bridge(instance:<instance_id>)

(F34A4UT+]
LOG_INFO
=]

{instance_id> TR A LV AX LV ATHEEBENRL— TV v Nlho/Z EE2RLET,

(/X5 A2 DEBK]

<instance_id>
N— "7V o DI hpolad VAR RAEKE

1.26.24 +ARAOCFzUIOBHER— MER
[Avyt—]

mstpd: Topology Change ports information(<{instance_type> last-port:<port_no>
all-ports:<port_list>)

(7544 1UF ]

LOG_INFO
k]

rRe COEEIRE I A — MEHRERLET,
(/55 * & DEHK]

<instance_type>
rRa UBHEITS A VAR AR AT

<port_no>
R B ORISR ZIREELE LR — &S
<port_list>

A bR w DB RBER 2 L72EhOR— hEZ U A B

T
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1.271 70— FFYv X b/TLNFHFRYRX MR F—LFIEDA v E—
1.27.1 BE#HAvE—D

[Ay+E—2]

protocol: Reception of the <{frame_type> frame exceeded restriction.
{ether=<ether_num>>

(FT34A4UT+]
LOG_INFO

=]
B L CWEZEL— bR L& WEEA AT Z L AR LET,

(/X5 A2 DERK]

<frame_type>
LEVWEEE X727 L — LFER
multicast:
IV F XY ARTL—A
broadcast:
Ta—R¥xy A7 L—L4
<ether_num>
ether N — + &5

1.27.2 #EBRBREAYE—
[Avyt—]

protocol: Reception of the <{frame_type> frame returned in restriction
{ether=<ether_num>>

(F354F)T 1]
LOG_INFO

=iR]
Bifl L QW22 fE L— RS L EVEOHPHICEIR L2 2 & 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<frame_type>
L & VWEFEFEICER Lz 7 L — A FER]
multicast:
~NVTFXY AT L—A
broadcast:
THr—F¥y A h7L—A
<ether_num>
ether " — &5

T
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1.28 LLDPBHED A vE—o
1.28.1  3A{E LLDPDU DA —/A7 O —

[Ayv+E—2)

‘lldpdl ether <number> send LLDPDU size overflow.

(F34A4YT1]
LOG_INFO

(E%]

LLDP fESR N EEAIBE/R 7 L — AR E M2 7272, 55925 LLDPDU (23X TO LLDP i Z AN D Z LB TX 22
Sl EERLET,

[/X5 A2 DERK]

<number>
3515 LLDPDU (29T D LLDP [ Z AINLD Z E N TERD o TR — DR — &=




1.29 GREEBEED A vtE—D
1.29.1  VLAN 838K

[Ay+E—2)

protocol: Specified vlan <vid> failed in the port <ether_num> addition
because of unregistration.

(FS34A4UT«]
LOG_INFO

Z0K)
FREEREREIC o T, BREEAR— F~EID Y THE SH7- VLAN 23, 3EEICRB GO VLAN ID Th o=, HER—
hm@wm m#%wbt_&%TLiﬁo

[/N5 A ZDERK]

vid>

FRREHI Y X4 T VLAN 1D
<ether_num>

R— &5

[Ay+E—]

protocol: Specified vlan <vid> failed in the port <ether_num> addition
because vid not change

(544U T«]
LOG_INFO

EK]
SHAMSREIC L o T, BREFAR — F~E 0 Y THE S 72 VLAN 23, FRFFRTOIRRE TERERFE D VLAN ID & [F—Th
5tw\hﬁﬁ—km@wmﬁﬁﬁ%wbh:&%ﬁbi?o

(/35 A2 DELK]

vid>
FRREE] Y 24 C VLAN 1D
<ether_num>
R— &5

[Ay+E—2]

protocol: Specified vlan <vid> failed in the port <ether_num> addition
because different vlan has been already registered.

(FS34A4YT1]
LOG_INFO

EK]

MR — M T CICRAF SN RN EE L, 8725 VLAN ID BNEEFEEN TV D2 DITHRE S 7= VLAN D%
BRI LIz L 2R LR,




(/35 A 2 DEK]

vid>

FEREHI D 24T VLAN 1D
<ether_num>

A— I EE

[Ay+E—2)

protocol: Specified authenticated mac <mac_addr> failed in the port
{ether_num> addition. because there is no entry that registers this MAC address.

(F34A4UT+]
LOG_INFO

K]

PRERADMAC 7 RV ADBEENR =Y MY RZICL VR L=, BFERAKDBEDHEINRhoT2l L&

ALET,

[N A2 DEK]
<mac_addr>
FRRES LA UHARD MAC 7 R L&
<ether_num>
— ’EF
1.29.2 & KEBELmEKRBDAEBE

[Ay+E—]

protocol: Specified authenticated mac <mac_addr> failed in the port
{ether_num> addition. because the number of maximum entries was exceeded

(F34A4YT+]

LOG_INFO
=]

FOREN KL S e R A I L 72720 GRAES AR DB RE SN2 ol 2 L 2R LET,
(/35 A5 DEK]

<mac_addr>

FRES VA WARD MAC 7 R L&
<ether_num>

A— &=

1.29.3 ERREHEREDHR S

(A vtE—2)

protocol: ether <ether_num> has already been authenticated
by <auth_func>.

(F54F4)T4]
LOG_INFO




Z0K)
252U R — MME Tlic<auth_fune>iZ & o TERIARIRFED 72 DI Fa7E S 7z VLAN OBRGRIC R L2 Z L 2R L ET,

(/X5 A2 DERK]

<ether_num>
A— b EE
<auth_func>
FRRIEEEBE
dot1x
IEEE802. 1X #%3
webauth
Web 583
macauth
MAC 77 N L X35

(A vtE—2)

protocol: Supplicant has already been authenticated by <auth_func>.
[ether <ether_num>, mac=<mac_addr>]

(T340 T 4]
LOG_INFO

=iK]
20 AIE T TlZ<auth_fune> (2 K - TRRARIRAED 72 DITHEE S 7z VLAN OBEI R L= Z L 2R LET,

(/35 X 2 DEK]

<ether_num>
A— I EF
<mac_addr>
FORE S LD AR D MAC T N LA
<auth_func>
FRRIERERE
dotix
TEEE802. 1X #3i
webauth
Web 83
macauth
MAC 7 R L RA38i

T
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1.30 [1EEE802. 1X BRGIRED X v & —T
1.30.1  IEEE802. 1X RELAVHAL KK

[Ayv+E—2)

‘authdi open_supplicant: Error opening socket (<errno>)

(F34A4)T 4]
LOG_INFO

=0K]

IEEE802. 1X RFEH D Y 7w PRI L7=Z 2R LET,

[/85 A2 DERK]

<errno>
=7 —FK 5

1.30.2 EERERLTA

[Ay+—2]

authd: Supplicant is accepted on ether <port_no>
[<mac_addr> user=<username>]

(FS54F)T 1]
LOG_INFO

EK]
IEEE802. 1X FRGEIC K DFRGEN I Lz Z L 2R LET,

(/35 A 52 DEK]

<port_no>

R— &=

<mac_addr>

FRRE SN DA D MAC 7 R LA
<username>

2—4

1.30.3 EREF4kEX
[Avyt—)

authd: Supplicant is denied on ether <port_no>
[<mac_addr> user=<username>]

(FT34A4)T+]
LOG_INFO

=19
IEEE802. 1X FBFEIC L W FBFENES SNi-Z & 2R LE T,




(NS A5 DEK]
<port_no>
A— I EE
<mac_addr>
FERE S LD HARD MAC T N LA
<username>
a—4

1.30.4 a—Hns#*7

[Ayv+E—2]

authd: Supplicant is logged—-off on ether <port_no> due to user request
[<username>]

(FTS34A4UT+]
LOG_INFO

=S|
2= PPLOERICEY B /AT Lzl bR LET,

(/X5 A2 DFEK]

<port_no>
R— hFF
<username>
a—P4

1.30.5 a1—Hn@mHEns+o
[Avyt—)

authd: Supplicant is logged—off on ether <port_no> due to link error or reconfiguration [<username>]
12nsm: Supplicant is logged—off on ether <port_no> due to link error or reconfiguration [<username>]

(F5144UF 1)
LOG_INFO
=179
Vo B ERIIRERERICL ) 22—V 2mllice 74 7Lz & &R LET,
F 7=, dotlxctl initialize A=y RIZX D R— MWL ENT-HAIC b ENnET,
(/X5 A 52 DERK]

<port_no>
r— hEH
<username>
a—H¥4

1.30.6  VLAN Z#xRBX

[Ay+E—2)

‘authdi VLAN registration failed [ether <port_no>, user=<username>, VLAN ID=<vlan_id>]

T
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(T4 )T «]
LOG_INFO

EK]
AAA FE 72 ITEREE Y — ") BI@A & 7= VLAN ID & [l — ID OR— R AMELE LR E OB L 0 BeRIT R L
e ERLET,

(/35 A2 DEBK]

<port_no>

R— &=

<username>

a—H4

vlan_id>

AAA F 7 ITREREY — N DAl 37z VLAN 1D

1.30.7 AEFRVARRBIZKSIREMABEIIRERTOEXK
[Avt—)

authd: accounting <request> request failed for <username>/<mac_addr>(ether <port_no>) on aaa <aaa_gid>:
memory allocation failed

(F34A4YT+]
LOG_INFO

=]
A Y RIS LD REBRIA E 2 1 3TREAE TEOROBRIIM L 72 2 L 2R LET

(/X5 A2 DEK]

<request>
e Bk ORI
start
e PR EIR
stop
PR T ER
<port_no>
A— hEE
<username>
o —H4
<mac_addr>
FERE S LD AR D MAC T N LA
<aaa_gid>
AAA 7 v—7" 1D

1.30.8 AEYVAXRRBICKSHFTIRK
[Avyt—)

authd: authentication request failed for <username>/<mac_addr>(ether <port_no>) on aaa <aaa_gid>: memory
allocation failed.

T

B1E v RFLuER—E 1564



(FTS34A4YT«]
LOG_INFO

BEK]
AEYRRICE ORISR Z L 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<port_no>
R— &R
<username>
—H4
<mac_addr>
FORE S LD AR D MAC 7 R LA
<aaa_gid>
AA 7 v— 1D

1.30.9 FRREY—/\DBEMA v E—VRE

[Ay+E—2]

authd: EAP packet cannot be found within RADIUS/AAA response
[ether <port_no>:mac=<mac_addr>]

(FT34A4)T+]
LOG_INFO

=0K]

FRGEY— MAOFRE /R EOFERNC LV | FBRET— N Bl ST EIZ EAP N RGN TV Rho 72 2
LERLET,

(/35 A 52 DEK]

<port_no>
r— NEE
<mac_addr>
FRES VA WHARD MAC 7 R L&

1.30.10 VLAN{E#HRAZLIZE BT I4I/L FVLANADEIY HT

(A vtE—2)

authd: no tunnel attribute is included [ether <port_no>,
user=<username>]

(T4 )T 4]
LOG_INFO

=0K]

FREEY— 305 OFBFER IR DO I 2 —ZEI D 4 TH VLAN [FHRNE TN TR o 722025 7 /L b
VLAN THEER SN2 2 LET,

T
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(/35 A2 DELK]
<port_no>
r— hEH
<username>
a—H¥4
1.30. 11 EBEEH—/\HD o DBEMEFBREEICLDTIAHIL EVLANADE|Y HT

[AytE—]

‘authdl illegal tunnel attribute is contained [ether <port_no>, user=<username)]

(F544 )T «]
LOG_INFO
=19
FRREY— 3200 B OFERER BB O HIZE Fh D VIAN FRICR Y 727 — Z BRI & 72720127 7 4 /L |k VLAN
THEEKEINT-Z B RLET,

(/35 A2 DEK)
<port_no>
r— hEH
<{username>
a—H¥4
1.30.12 EREEREHIT

[Ayv+E—2)

‘authdl authentication is restarted on ether <{port_no> [cause=<cause)]

(F54F)T1]
LOG_INFO

BK]
{cause> TR ENTZHRIC L VG2 FHRIT L2 ¢ 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<port_no>
A— I EE
{cause>
FOREFRRAT O EEA
KREINDERITITUTOLDORH D 7,
+ EAPOL-start
FRFERH O EAPOL-start A v & — V%5
« EAPOL-logoff
FRFER T O EAPOL-1ogoff A v & — V%45
+ supplicant timeout
PRERET OV TV B IO DA =V EX A LT U A
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1.30.13 &K IDKRA—N

(A vtE—2)

authd: Identity Response is ignored on ether <port_no>
(too long user name) [user=<username>]

(F54F)T1]
LOG_INFO

=0K]

Ui (Supplicant) DN BB SN2 —F ANV AT A TRZDERRKEEZBAT120, A v—UREHEINEZ
EERLET,

(/35 A 2 DEK]

<port_no>
r— hEH
<{username>
a—H¥4

1.30. 14 WHEYT)HhY A —N
[Avyt—]

authd: Supplicant is denied on ether <port_no> because of over supplicant
limit [<macaddr>]

(T4 )T «]
LOG_INFO

=rR]
A FTRE 724K (Supplicant) Z 8 2 CRBAED R ZZAFE L7270, fiEaift LIz Z L 2R L £ T,

(/35 A 2 DEK]

<port_no>
A— N EE
<macaddr>

YRR D MAC 7 R L&

T
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1. 31
1. 31

Web BREEEEED A v E—

1 FREERN

[Ayv+E—2]

No. =<host>]

httpd: Web authentication is accepted on ether <port_no> [<mac_addr> user=<username> vid=<vlan_id>

(FS54F)T 1]

=

=iK]

=y

LOG_INFO

Web 72 s L:J:%)nuuﬂzﬁ‘ﬁkyj L7zZ & &R Lij‘

(/X5 A2 DEK]

1.31.

<port_no>
A— &R
<mac_addr>
FARE S LD AR D MAC T N LA
<username>
a—4
vlan_id>
AAA F T TFRREY — ") B i@ % S 47z VLAN 1D
<host>
RN AR B

2 IL:\ I:IIE % E&

[Ay+E—2)

httpd: Web authentication is denied on ether <port_no>
[<mac_addr> user=<username> vid=<vlan_id> No.=<host>]

(F354F)T 1]

LOG_INFO

)

Ay

Web umn :ibnuuﬁﬁ\*ﬁrxﬂf_\_&%ﬂdbij—

A B2 DEK]

<port_no>
A— b EE
<mac_addr>
FRES LD AR D MAC T N LA
<username>
a—4
vlan_id>
AAA F T ITFRRREY — ") B i@ S 47z VLAN 1D
TBALLAT DA 1L "NOTASSIGNED”
<host>
PR AR B




1.31.3 HREOHHEL

(A vtE—2)

‘hLLde Web authentication initialize on ether <port_no>

(FS54A4YT1]
LOG_INFO
=)

V> 7 B L RBRERTORIBIZR 72 2 L 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<port_no>
— N EE

1.31.4  ZBEE#h

(A vtE—2)

httpd: Web authentication cancel authentication cause <cause> on ether
<{port_no> [<mac_addr> user=<username> No.=<host>]

(T4 )T 4]
LOG_INFO

K]
RHIC L0 RAA WL C, BAERTORIBICR - 722 2R LET

(/X5 A2 DFEK]

<cause>
SR
+ linkdown
U B
- logout
FRAEE— RETDO=Hou 77 7 ML
» change config
Web FRGER— R T o7z
<port_no>
R— &5
<mac_addr>
FRRES DA D MAC 7 R LA
<username>
a—4
<host>
PR AT

1.31.5  VLAN ZE#xK B

[Ay+—2)

httpd: Web authentication VLAN ID set failure on ether <port_no>
[<mac_addr> user=<username> vid=<vlan_id> No.=<host>]
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(FTS34A4YT«]
LOG_INFO

=]

AAA FETITFRFEE Y — ") BB & 72 VLAN ID & [/l — ID O R — S SFELE LRV O I BERIZIR L
e ERLET,

(/35 A 2 DEK]

<port_no>
R— &=
<mac_addr>
FRES LD URAR D MAC T R L X
<username>
2—¥4
vlan_id>
AAA F T2ITRBEET — 3 Bl A S 72 VLAN 1D
<host>
PR B

[Ay+E—2)

protocol: Specified authenticated mac <mac_addr> failed in the port
{ether_num> addition. because this address has already been registered

(FS54A4UT«]
LOG_INFO

=Kl

FRRENGAR D MAC 7 R L AN T CTIERRREA B A & U CTBREE A DT, B A DGR HE I N7l &
R LET,

(/X5 A2 DERK]

<ether_num>
ether N— + &=
<mac_addr>
FRRE SN D AR D MAC 7 R LA

1.31.6  Web ERFE#IHAL L BR
[Avyt—)

httpd: Web authentication can’t open socket on ether <port_no>
[status=<status>]

(F34A4YT+]
LOG_INFO

Erk)
Web FBAEH O Y 77 v FOARICKI L2 L 2R LET,




(/X5 A 2 DEK]

<port_no>
R— &5

{status>
RSN

1.31.7  Web SBEEEINLTIREDKRT
[AytE—]

httpd: Web authentication <cause> on ether <port_no>
[<mac_addr> user=<username> vid=<vlan_id> No.=<host>]

(FS54F)T 1]
LOG_INFO

BEK]
Web FRAEA 2) 72 RIEA B RBAEATORIBIC R > 72 2 L &R LE T

(/35 A 52 DEK]

<cause>
Web FERREA 27 RRBA#E T L7 2R
FRENDERIZFUTOLDNRH Y £7,
- autologout
Web FEAEA ZhIEE 2N T L7256
- logout
EOERIZ LD Web BIEA RN RRIER & T LIchE
<port_no>
R— &7
<mac_addr>
FORES LD URARD MAC 7 N LA
<username>
o—H4
vlan_id>
FRE L TV /= VLAN 1D
<host>
PRI AR A

1.31.8  VLANEHRAGZLICK DT 74V EVLANADEIY BT

[AytE—]

httpd: no tunnel attribute is included. Web authentication use default-vid
on ether <port_no> [<mac_addr> user=<username> vid=<vlan_id> No.=<host>]

(F354F)T1]
LOG_INFO

=]

FRREY— 30 B OFBEERR LB O I 2 —PIZEN D BT E VLANFEHRAE EN TV 7272012 FT 7 L b

VLAN CHEEEZ LT 2R LET,

1t

VAT a7

Tf

W
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(/35 A 2 DEK]

<port_no>

A— I EE
<mac_addr>

FERE S LD HARD MAC T N LA
<username>

a—4
vlan_id>

57 4/ VLAN 1D
<host>

PR AR

1.31.9 EBEIH—/\HLDEMEBREEICLKDTIAIL EVIANADE|Y HT
(A ytE—]

httpd: illegal tunnel attribute is contained. Web authentication use
default-vid on ether<port_no> [<mac_addr> user=<{username>
vid=<vlan_id> No.=<host>]

(T4 )T «]
LOG_INFO

=]

SRREY— 30 B OFBEERR LB O I E FN D VLAN BRI AR Y 2T — 2 BN &= 79125 7 + /L + VLAN
THRGREERT DL EERLET,

(/35 A 2 DEK]

<port_no>

R— &R
<mac_addr>

FRES LD URARD MAC 7 R LA
<username>

o —H4
vlan_id>

77 4 /v k VLAN 1D
<host>

PRI AR

1.31.10 ARATA X T 74 IILOEFTS
[Avyt—]

‘Wobauthdi Download customized <file> success.

(F54F)T1]
LOG_INFO
(E]
AL <A AR OBAFDBRD LT L 2R LET,

H1E VAT s
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(/35 A 2 DEK]
<file>

page
HARZ~ A XEET 7 AV
|ogo
= R=ATEE e %

1.31.11 ARETARXRT 74 ILDOEGERK

[Ayv+E—2)

webauthd: Download customized page and logo fail : <reasonl>.
webauthd: Download customized <file> fail : <reason2>.

(FTS34A4UT«]
LOG_INFO

=Y
AL~ A ABEOBFNKIL L2 & &R LET,

(/35 A2 DEK]
<file>
page
H AR~ A XEE 7 7 A IV
logo
0 TEBRT 7 AL
<reason1>
FTP address is not set
FTP =D IP 7 R L AR IE SN TR
TFTP address is not set
TFTP % — XD IP 7 KL ARHE ST
FTP username is not set
22— ID D3FRE SAL TR
Connection failed
P R DEEHGRIT R LT
Login failed
A VNN =74 GNAI S S By
<reason2>
File size overflow
T ANYA XN EREF#EBL TS
File not found
77 A NOBARIT I L 72

T
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1.32 MAC 7 N l/xmu\nIEEgﬁo)} vt—
1.32.1  ZZREERLIH

[Ayv+E—2]

protocol: MAC authentication is accepted on ether <port_no>
[<mac_addr> vid=<vlan_id>]

(FTS54A4UT«]
LOG_INFO

BiK]
MAC 7 I/thu L:J:%)puuﬂzﬁ‘ﬁkyj Li=Z éf %T Lij‘

(/X5 A2 DFEK]

<port_no>
A—  EE
<mac_addr>
FERES AL DA D MAC T N LA
vlan_id>
AMA FE 7 TFRRREY — ") Bl % S 472 VLAN 1D

1.32.2 EBEE4EX
[Avt—)

‘protocoli MAC authentication is denied on ether <port_no> [<mac_addr>]

(544U T 1]
LOG_INFO
2K)
MAC 7 R I/Zmuu Iz & Dnuuﬁﬁ‘ﬂfﬁréﬂf:\_ ):%/Tbi‘?‘

(/X5 A 2 DFERK]

<port_no>
— &5
<mac_addr>
FRAEE N DA D MAC T R LA

[Ay+E—2)

protocol: MAC authentication is already reached the number of maximum terminals on ether <port_no>
[<mac_addr>]

(FTS34A4UT«]
LOG_INFO

ZK)
T TITMAC 7 R U AGERE ClRIRFBAEG AL £ ClREE A D02, SFEOFEITHRELR SNl 2R L ET,




(/35 A 2 DEK]

<port_no>
A— I EE
<mac_addr>
FERE S LD HARD MAC T N LA

1.32.3  VLAN Z£xKBX

[Ay+E—]

protocol: MAC authentication VLAN ID set failure on ether <port_no>
[<mac_addr> vid=<vlan_id>]

(FS54F)T 1]
LOG_INFO

=]

AAA F 7 ITFREE Y — " S SN 7= VLAN ID LRl — ID OR— FFE(E LR WA EOFHIZ L v BERITE L
e aERLET,

(/35 A 2 DEK]

<port_no>
R— &R
<mac_addr>
FORES LD URARD MAC 7 N LA
vlan_id>
AAA F T ITRERE Y — 3 Bl S 4172 VLAN 1D

1.32.4 MAC 7 FLRAFERHIREEDHRT

[Ay+E—2]

‘protocoli MAC authentication logout on ether <port_no> [<mac_addr> vid=<vlan_id>]

(FS54A4YUT«]
LOG_INFO

=]
MAC 7 R L AGBIEAT B 70 IR HED B FBRERT O RTBIC R - 72 2 & &R LE T,

(/35 A2 DFEK]

<port_no>

A— b EE
<mac_addr>

FERE S LD AR D MAC T N LA
vlan_id>

FORE L TV = VLAN 1D

T
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1.32.5 VLANfEHRAZLIZE BT 74 /L FVLANADEIY BT

(A vtE—2)

‘protocoli no tunnel attribute is included [ether <port_no>, mac=<address)>]

(F34A4UT+]
LOG_INFO

=]

FRRLES — 30 b OFBFER IR A O I 2 —PIZEN Y YT D VLAN RN E TN TW RN 7272l T 7 40 b

VLAN TR SN2 &R LET,

(/35 A 2 DEK]

<port_no>
AN— N EE
<address>
FRES VA WRARD MAC 7 R L&

1.32.6 FREEY—/\DOoDBHBFREEICE ST IAHILFVLANADEIY HT

(A vtE—2)

protocol: illegal tunnel attribute is contained
[ether <port_no>, mac=<address>]

(F54F)T1]
LOG_INFO

(E]

FRREY— 200 B OFERER BB O HIZE Eh D VIAN HFRICR Y 727 — Z BRI & 72720127 7 4 /L |k VLAN

TR SN L 2R LET,

(/35 X 2 DEK]

<port_no>
A— I EF
<address>
FORE S LD HARD MAC T N LA




1.33 #EGimRHMHIREED A vE—
1.33.1  #EimkmH
[Avt—2)

{component>: The first connection was detected on ether
{ether_num> [<mac_addr>]

(FTS34A4YUT«]
LOG_INFO

E0K)
RO AR L., BT — T B INE I B R LET,

(/X5 A2 DEK]

<{component>
HharyR—xv M
+ beml2X. 0
+ beml2X. 1
<ether_num>
ether N — + &&=
<mac_addr>
MAC 7 R LA

1.33.2 A IEEHKImERED
[Avyt—)

{component>: An illegal connection was detected on ether
{ether_num> [<mac_addr>]

(F34A4UT+]
LOG_INFO
=]
et AL IR 2 8 2 7o N IE Rt R 2 M L7 Z L 2R LE T,

(/35 A 2 DEK]

<component>
HharrR—xr M
* beml2X. 0
* beml2X. 1

<ether_num>
ether "— F &=
<mac_addr>
MAC 7 R LA

T
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1.34 ARP FRFIRSED A v —o
1.34.1 FIENMCT7 RLABHE

[Ayv+E—2)

‘protocoli ARP authentication illegal MAC address detected <mac_address> ({ip_address>)

(F514UT+]
LOG_INFO
2K)
ARP G RED B IR S LTV WNAC 7 RLAZBRIB LI Z & 2R LET,
(/35 A2 DEK]

<mac_address>

BRI I TVIRWMAC Y R LA
<ip_address>

ARP /X7y FOE[EITL IP 7 R L

1.34.2 ZHFEAHNMCT FLRtEH

[Ayv+E—2]

‘protocoli ARP authentication accepted <mac_address> ({ip_address>)

[F54A4UF1]
LOG_INFO
BK]
ARP SRS EE N B IR SN TWVWAMAC 7 KL R EMHE L2 2R LET,
[/X5 A2 DERK]
<mac_address>
BRI TWD MACT RLA
<ip_address>
ARP N FOIEEILIP T RLR

1.34.3  imREEE

[Ay+E—2)

‘protocoli ARP authentication table overflow

(FT34A4YT+]
LOG_INFO

K]
ARP FRFEHSAE N B B AT RE 2R BRI A B X T ARP /37w M & ZFE LI L2 RLET,

T
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1.35 ether L3 BSfRIERED A v —
1.35.1 ether L3EEHR (BE&EHL)

[AvE—)

‘protocoli {port_type> <num> icmpwatch host is down. <address>

(544U T 4]
LOG_INFO

=]

(/35 A 2 DEK]

<port_type>

AR— h OFER] (ether, linkaggregation)
<num>

N— MFER ether DEEIT ether IR— &5

A— MBI linkaggregation DFEIIY L7 T 7 F—va v J A —TFK 5
<address>

AR TP 7 R LA




1.36 DHCP R X—7
1.36.1 T2 hYUEBHFEK

[Ay+E—2)

‘protocoli DHCP snoop cannot register the binding entry on <reason> [<num>] <mac_addr>

(F34A4YT1]
LOG_INFO

=19
DHCP A X —7" D MU BERZ R LTz Z & 2R LET,

(/X5 A2 DEBK]

{reason>
BB DEIX
FRINAERIIZULTOLORH Y £,
+ machine
T MU EPEESERTORKEICEL TS
+ ether
T h VKA ether R— b ETORKEIZEL TV
<nump>
BER LD ER DS ether DAL, BERITKM L 72 ether AR — M=
<mac_addr>
TRERIZ R LT3R D MAC 7 R L&

T
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1.37 IGWP R X—7T
1.37.1  JILFFxv R LI b ZEEFREK

[Ay+E—2)

mstpd: cannot register the multicast group entry
[<group_addr> (<vlan_id>)]

(F5344UT4]
LOG_INFO
[E0k]
AT F oy A MEREZHET 5T Y OBEICKI LI LR LET,

(/X5 A2 DERK]

<group_addr>
BIKICKR LI/ V—TF T R R
vlan_id>
BRERIT I L 7= VLAN 1D

1.37.2  RILFHxYRAFIR)F—nNTO—

[Ay+E—2]

‘mstpdi cannot be registered due to limit over [<group_addr>(<vlan_id>)]

(FTS34A4UT+]
LOG_INFO

(ErK]

Bikrgeemy M BEBATZDICI LTIy A P P ORGITRIE LI L 2R L ET,

(/X5 A2 DERK]

<group_addr>
BEINCR LT —TT RL A
vlan_id>
BRERIT I L7 VLAN 1D




1.38 JL—THRHBEOA vE—D
1.38.1  IL—T#H

[Ay+E—2)

121oopd: Configuration Testing Protocol detects a loop in port <portl>
and port <port2>

(FTS34A4UT«]
LOG_INFO

=0K]
N—TRHERIC LY, =T R L2 LR RLET,

(/X5 A2 DEK]

<port1>
TL—LEZE LR
<port2>
T —LEEEFELIEAR—b

[AytE—]

‘12100pd1 Configuration Testing Protocol detects a loop in port <portl> from [<machine> <mac)> port<port2>]

(F54F )T 1]
LOG_INFO

(=0k]
SN DL — TR T L—LZFCED, V=T ERHLEZZ EBRLET,

(/35 X 2 DEK]

<port1>
B 7 L — DB E LA — |
<machine>
AT L — DB 85 U723 E A TS (sysname, RERERFIIMFEL . K 16 30F)
<mac>
BEL 7 L — LB EE LTC2EE D MAC 7 R L&
<port2>
7 L— A%k E LI EEORER— b

[Ay+E—2)

‘12100pd1 Configuration Testing Protocol detects a loop in port <port> by receiving the PAUSE frame

(F354FU)T4]
LOG_INFO

EK]
JL— TR HRBEHNZ PAUSE 7 L — A& Z E L7272, L—RERGE L CnWd A LizZ 2R LE T,

T
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(/35 A 2 DEK]

<port>
PAUSE 7 L— AL & %[5 Lz — b

1.38.2  JL—TRHIZ & B7R— FERT
[Avt—]

121oopd: Configuration Testing Protocol <status> port <port>
12nsm: Configuration Testing Protocol <status> port <port>

(FS54A4YT1]
LOG_INFO

=]
=T RHEREIC X0 | A BT R A MR AARRR L 2 L AR LR

(/N5 A2 DEK]
<{status>

blocked

JHE P

unblocked
<port>

R— &5

T
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1.39 MACT—TJILT Sy LatliED At vtE—o
1.39.1 EHRMNACT FLRADEER— FDOBEKRH

[Ayv+E—2)

{componenty>: MAC learning entry moved from
<{typel> <portl> to <{type2> <port2> [<mac_addr> vid=<vlan_id>]

(FTS34A4UT«]
LOG_INFO

E0K)
BB DO MAC 7 L ADFEBR— FOBEZHE L2 LR LET,

(/X5 A2 DFEK]

<{component>
HharyR—xr M
- protocol
+ beml2X. 0
+ beml2X. 1
<typel>
BEIRTO AR — MR (ether, linkaggregation)
<port1>
A— MR ether DA IFBEIRID ether R — M5
A— MERIZY linkaggregation DA IIBERIOY L 72T 7V 5=y a vy IV—7FKE
<type2>
BEhth DR — MFER (ether, linkaggregation)
<port2>
BEI%OR— K
R— MEBI2Y ether DA IIBENHE D ether R— M EE
AN— MERIAY linkaggregation DFHIIBELEDY L 72T 7V =y a IV —TFKE
<mac_addr>
BRI R D MAC 7 R LA
vlan_id>
VLAN ID

T
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1.40 SSLDAv+E—
1.40.1  SSL iR

[Ayv+E—2]

‘sslproxyi SSL/TLS handshake failed. <src_addr> —> <dst_addr>

(F34A4)T+]
LOG_INFO

=19
SSLNANY Ry oA 7RI LI EERLET,

[/85 A2 DERK]

<src_addr>

SSLaxzvaryoBEMIP T FLA
<dst_addr>

SSL a7 v aOfPMIP T FL&




1.41 AAA/RADIUS D A v t—2
1.41.1 RADIUS 7h Y o F 1 VT EEORTR

[Ayv+E—2]

aaa_radiusd: <id>(<session_id>) received service for {session_time>
seconds, received <input_packets> packets({input_bytes> bytes),
sent <output_packets> packets (<out_bytes> bytes).

(F34A4YT 4]
LOG_INFO

=19
RADIUS 7 H 7 v T 4 » 7 IERZ R LET,

[/X5 A2 DERK]
<id>

User_Name

T Uk R a—H4,
<session_id>

Acct—Session—1Id

f—t v a r2mnd—EOwNF
<session_time>

Acct—Session—Time

Yy a VBB T £ TORR
<input_packets>

Acct—Input-Packets

RADIUS 7 A 7o "W T V¥ A—HFNnbZE L v MK
<input_bytes>

Acct—Input-Octets

RADIUS 7 S A T v "R T VB RAZ—FNbHZE LT — ¥ &
<output_packets>

Acct—Output—-Packets

RADIUS 7 A 7 "D T 7B A2—PIZH L TEE L7 v MK
<output_bytes>

Acct—Output—Octets

RADIUS 77 A 7> BT 7 ¥ Aa—P T LTHEE LT —F &

1.41.2  RADIUS FBEEH —/\KRIGE

[Ay+E—2]

aaa_radiusd: authentication request failed for <id> on aaa <{group_id>:
no response received

(T34A4YT+]
LOG_INFO

=19
RADIUS 7 Z A 7 > b OFRREERITKE LT, RADIUS B — "0 HEBRERE R @I S N7 2 2R LET,

T
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(/35 A2 DEK)
<id>
TR AL—Y4,
<group_id>
AAA 7 )V—7 1D

1.41.3 RADIUS ZHHO T4 VT —N\REE(THO2T 12T FIRE)
[Avyt—2]

aaa_radiusd: accounting start request failed for <id> on aaa <{group_id>:
no response received.

(F354F)T1]
LOG_INFO

)|

RADIUS 7 S A 7 "DT H T T 4 v ZERIZH LT, RADIS TH T T 4w I =R T H T
BIIADIBEI N SN o2 L AR LET,

(/N5 A2 DEK]
<id>
T I A2 —HPL
<group_id>
AAA 7 )L—7 1D

1.41.4 RIS 7HO T4 T —NKRKIEETHOUT4 0 THRTHE)

[Ay+E—2)

aaa_radiusd: accounting stop request failed for <id> on aaa
{group_id>: no response received.

(F54F)T1]
LOG_INFO

(EK]

RADIUS 7 F A7 > bDT AT T 4 TERITK LT, RADIUS T AT LT 4 U T Y —=InDT AT T 47
KT OBMMNSNRPoTZ e &R LET,

(/35 A2 DER]
<id>
77 A a—H4
<group_id>

AAA 7' )v—T 1D
1.41.5 RADIUS EREERIBFER A —/N

[Ayv+E—2)

aaa_radiusd: authentication request failed for <id> on aaa <{group_id>:
request too much.

T
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(T4 )T «]
LOG_INFO

EK]
RADIUS 7 T A 7 > h OFRIFERITKE LT, FIFFERE)S RADIUS 71 b 3L TR 2 5 IR A B2 7720, Fk
R EE LEGE A RS- AR LET,

(/35 A 52 DEK]

<id>

T U Aa—HY4
<group_id>

AAA 70— 1D

1.41.6  RADIUS 7 Hho v T« VI RBEREA—N(THhO T4 2 TRIEK)

(A vtE—2)

aaa_radiusd: accounting start request failed for <id> on aaa <group_id>:
request too much.

(F54F)T4]
LOG_INFO

(Enk)
RADIUS 7 A 7> bDT H U T 4 v ZERIZH LT, [FIRFEREA RADIUS 7’1 2L Tz 5 EIRME B X
72720, BREMHEE L RADIUS — N E L o2 2 2R LET,
(/85 A2 DERK]
<id>
T Ut A a—F4
<group_id>
AAA 7 L—T7 1D

1.41.7 RADIUS 7HO T« VI RBERRA—IN(THhOUT4 U THETHE)
[Avyt—]

aaa_radiusd: accounting stop request failed for <id> on aaa <group_id>:
request too much.

(F354F)T 1]
LOG_INFO

[ErK])
RADIUS 7 T AT v DT AT 4 v TERIIH LT, BIFRFZERED RADIUS 71 k2 /LT 2 5 EIRBA B x
72728, ERAEMIE L RADIUS — NIZEE Lol LB R LET,
(/35 A 52 DEK]
<id>
T 7 A2 —HP L

<group_id>
AMA ' L—T 1D




1.41.8 RADIUS FREHERLEEEM

(A vtE—2)

aaa_radiusd: authentication request failed for <id> on aaa <{group_id>:
invalid configuration.

(F54F)T1]
LOG_INFO

=0K]

RADIUS 7 Z A 7 > b OFERAEERIT % LT, RADIUS OB E RN TR 2~ 72720, BRZHE LIBGEE R s &
ot ERLET,

(/35 A2 DEK]
<id>
T Ut R a—F4L
<group_id>

AAA 7 )V— 1D
1.41.9 RMADIS 7hOorT4 VU BREEEMN (T hO2T 1« 2 JREE)
[Avyt—]

aaa_radiusd: accounting start request failed for <id> on aaa <{group_id>:
invalid configuration.

(T4 )T «]
LOG_INFO

EK]
RADIUS 7 T AT > bDT H 2T 42 ZERIZH LT, RADIUS ORERLE NN TZ - 7272 OB R A AFE L
RADIUS Y— NZEE Lol 2 L 2R L E T,
(/35 A2 DEBK]
<id>
T 7R —WE
<group_id>
AA 2 —7 1D

1.41.10 RADIUS 7HO U T 4 VI BREREN (T HO VT4 TR TE)

(A vt—2)

aaa_radiusd: accounting stop request failed for <id> on aaa <group_id>:
invalid configuration.

(F54F)T1]
LOG_INFO

(Ek]

RADIUS 7 A 7> bDT H U T 4 v 7 EWRIZx LT, RADIUS OAEKEF NI T2 - T2 7c O TR A3 L
RADIUS H— NIZEE Lo T2 & &R LET,

Tf
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(/35 A2 DEK)
<id>
TR AL—Y4,
<group_id>
AAA 7 )V—7 1D

1.41.11 RADIUS FBFE A E ) /5

[AytE—]

aaa_radiusd: authentication request failed for <id> on aaa <{group_id>:
memory allocation failed.

(T340 T 4]
LOG_INFO

[ErK])
RADIUS 77 Z A 7 o M OFHFEERICKT LT, AT Y DNB L7720, BEREAMIE LRI Z RS2 2R LE
ER
(/35 A2 DEBK]
<id>
T U A —F 4

<group_id>
AAA 7 )L—7 1D

1.41.12 RADIUS 7 ADT 4 VT AE VKB (T HhoUT 142 JHMEE

[Ay+E—2]

aaa_radiusd: accounting start request failed for <id> on aaa <group_id>:
memory allocation failed.

(F54F)T 1]
LOG_INFO

=0K]

RADIUS 7 I AT > DT H T 4 ZTERIZH LT, AT BEB L7272 D BER 253 L RADIUS H— 3|23k
EL ol ¢ LET,

(/35 A2 DEK)
<id>
77 Aa—H4
<group_id>

AAA 7 Vv—7 1D
1.41.13 RADIUS Z7HO VT A VT AFRIUNB(THOUT 4 THETH

[Ay+E—2)

aaa_radiusd: accounting stop request failed for <id> on aaa <group_id>:
memory allocation failed.
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(T4 )T «]
LOG_INFO

EK]
RADIUS 7 FA T > "DT H T T 4 TERIZH LT, AT BB L7272 D ERZAEFE L RADIUS H— 3|23k
BLRholmZ LA R LET,
(/35 A2 DEK]
<id>
T U R —W4
<group_id>
AAA 7 L—T 1D

1.41.14 RADIUS FREEHERT—F

(A vtE—2)

aaa_radiusd: authentication request failed for <id> on aaa <{group_id>:
bad authentication secret.

(F54F)T 1]
LOG_INFO

(Ek]

RADIUS 77 5 A 7 > N OFRIEZERICKT LTy RADIUS Hr— S & %52 T B - 72 5 O DO ILFHEN — L7728
WEEWEFELI-Z LB R LET,

(/35 A2 DEK)
<id>
T A—Y4
<group_id>

AAA 7 )V—7 1D
1.41.15 RADIUS 7hooT4 2T RERET—B(THho 2T 14 2RI
[Avyt—]

aaa_radiusd: accounting start request failed for <id> on aaa <{group_id>:
bad accounting secret.

(F354F)T4]
LOG_INFO

L)

RADIUS 7 Z A 7 v bDT I T 4 > 7 ERIZx LT, RADIUS =" BIGEZZ T -T2 b OO FHEN—
HLWEDIREEWIE L2 2R LET,

(/N5 A2 DEK]
<id>
T I A2 —HPL
<group_id>

AMA 7 L—T 1D

T
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1.41.16 RADIUS THO T4 VT HERF—B(THIOUT4 0 THETH)

(A vtE—2)

‘aaa_radiusdi accounting stop request failed for <id> on aaa <group_id>: bad accounting secret.

(F34A4UT+]
LOG_INFO

EK]
RADIUS 7 AT > bDT H T T 4 ¥ T ERIZH LT, RADIUS — "I DIEE 2 T - 726 O O H N —
HLW=DIREEWIE LI 2R LET,
(/X5 A2 DEBK]
<id>
T U R —H4
<group_id>
AMA 7 L—TF 1D

1.41.17 O—ALRBEDBFTHhO T4 VT ERODEKT

(A vtE—2)

aaad: <id>() received service for <{session_time> seconds,
received <input_packets> packets(<{input_bytes> bytes), sent <output_packets> packets(<out_bytes> bytes).

(F54F)T 1]
LOG_INFO

[(Ek)
O—HNVEIFDB DT 7T 4 S ERE R LET,

(NS A2 DEIK]
<id>
7 U A2— WL
<session_time>
Ty va VAL GHET E TORERH
<input_packets>
T EAZ—FRZE LIy MK
<input_bytes>
T RAZ—YRZE LT — 2 &
<output_packets>
T I BAZ—YREFE LIy MK
<output_bytes>
T RAZ—YRERF LT —F &

1.41.18 Access-Challenge M={E

[Ay+E—2]

‘aaairadiusdi Access—Challenge not support (<id>)

T
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(544U T«]

LOG_INFO
EK]
RADIUS 77 T A 7 ¥ M HBALEE TRV AR — D Access—Challenge #ZE LT-720. 77 B A2 —PFOFRIFIT KK
L2 & pRLET,

(/35 A 52 DEK]

<id>
T U A a—H4

1.41.19 Message-Authenticator A&

(A vtE—2)

‘aaa_radiusdi received Message—Authenticator have unmatched value (<id>)

(FS54A4YT1]
LOG_INFO

=0K]

{2 L72 RADIUS /%47 > k@ Message—Authenticator 3 —F Lo 7-720, ZEXry B EAEN TN D
HLOELT, MELIZZEEZ2EWLET,

(/35 A 2 DEK]

<id>
T I Aa—H4

1.41.20 EAP-Message M ZE (Message—Authenticator FkiF{T)

[Ayv+E—2]

‘aaa_radiusdi received EAP-Message without Message—Authenticator ({id>)

(F34A4YT+]
LOG_INFO

=0K]

=Z{g L7= EAP-Message Z & dp RADIUS /X% v MIWET b B 22—k Tdh 5 Message-Authenticator BIENTRST
ENTWREotzlzd, ZEAT Yy NERZELZZ L E2BERLET,

(/35 X 52 DEK]

<id>
T U Aa—H4

1.41.21 7+ Ea—MEBREKBRGEENY I 74 —170—)

[Ay+—2]

aaa_radiusd: attribute <attr_type> create failed. send buffer overflow
for aaa group <{group_id> user id <id>

T
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(FTS34A4YT«]
LOG_INFO

=]

RADIUS — 57 FGA T v MCEETAHT 7 22— 0oa—PERNPRKEZ/EL7-0, EHE Ay F2IEE
L72Z L A2EW L E 9, RADIUS B —/ N1 4096 /XA ML EDOFGEERE 7 74 7 > MBI TEanizd, 77
TR O —FEFERICEZEORBERZEEZ LZLGEREIC, ERRBEBICEIVEE Ry PREIND Z
ENRBHY FEF,

(/35 A 2 DEK]

<attr_type>
F—n"T7ma—L77 ) Ea— FDORMAE
<group_id>

AAA 70— 1D

<id>

TR a—PL

1.41.22 EREFAMIELER (A E ) H#E)
[Avt—)

‘aaadi cannot process due to no resource [mac=<mac_addr>]

(F34A4UT«]
LOG_INFO

(=nk]
AEYREOD, BAERNMER SN2 LR LET,

(/35 A 52 DEK]

<mac_addr>
SRR AL SN 72 uR O MAC 7 R L&

1.41.23 KYHK—FEAPF TS 3028

[Ay+E—2]

‘aaadl received option is not supported [option=<code>]

(544U T«]

LOG_INFO
[ErK])

ZELEEAP IR R— DA T a v BREENTWEZEETRLET,
(/35 A 42 DEK]

<code>
RYR—bDOF T g a—FR




1.41.24 FBEET7 LT XLF—

(A vtE—2)

aaad: desirable algorithm by supplicant is not MD5 [desired
type=<algorithm>]

(344U T4]
LOG_INFO
K]
SR (Supplicant) 73 MD5 LISAOFBIET /L T U X A& EBR SN f20IC, BAEBRII LT Z L &R LET,

(/35 A 2 DEK]

<algorithm>
B R (Supplicant) I ER L7272 Y Xha— R

1.41.25 RYKR—+D/N\Ty L2
[Avyt—)

‘aaadi received unrecognized code packet [<code>]

(F54H4 )T 4]
LOG_INFO
=19
RYR—F Xy ha—FRDEAP X7y haZE Ll aRmLET,

(/X5 A2 DFEK]

<code>
FHYR—FrDORF vy fa—F

1.41.26 N7y bo—H ORI S—HH
[Avt—)

‘aaadi unexpectable message received [type=<type>, host=<mac_addr>]

(FTS34A4UT+]
LOG_INFO

=iK]
PNy B U AR AR LT S L ETRLET,

(/35 A2 DEK]

<{type>

Ny NEAT

<mac_addr>

Ui A (Supplicant) @ MAC 7 K L A

T
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1.41.27 AEVHBIZK SHFBIEREK

(A vtE—2)

‘aaadl cannot allocate memory to indicate about authentication result

(F34A4UT+]
LOG_INFO

2iK)
X;E‘UHY%L:J: uuuﬁmﬁﬁ)%ﬂﬁbf;_&%rbij—

1.41.28 RADIUS FREEER Y H L

[Ay+E—2]

aaa_radiusd: authentication request failed for <id> on aaa
{group_id>: authentication canceled.

(544U T«]
LOG_INFO
=19
RADIUS 7 T A 7 v b DFGEERICH LC, RFEHKIEITT O BEERE WD E L= Z & 2R LET,
[/X5 A5 DERK]
<id>
T 7 RAa—H4

<group_id>
AAA 7' v—7 1D

1.41.29 RADIUS BEEH—N\E D>

[Ay+E—2]

aaa_radiusd: radius authentication server <number> on aaa
{group_id> dead

(FT34A4UT+]
LOG_INFO

=)
RADIUS FEEEH— 323 alive IRRE D dead IRREIZ /R o722 & AR L E T,

(/X5 A2 DFEK]

<group_id>
A 7 V—T 1D
<number>
AL — N EEEF S
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1.41.30 RADIUS FEFEH—/\1EIH

(A vtE—2)

aaa_radiusd: radius authentication server <number> on aaa
{group_id> alive.

(F54F)T 1]

LOG_INFO
=0K]

RADIUS FRFEY— /373 dead JRHE/ D alive RRBIC R o7 Z L 2R LE T,
(/35 452 DEK]

<group_id>
AAA 7 L— 1D
<number>
RE— N EEE S

1.41.31 RADIUS 7HO VT4 T —nNEHY
[Avyt—]

aaa_radiusd: radius accounting server <number> on aaa
{group_id> dead.

(TS54F)F«])
LOG_INFO

EK]
RADIUS 7hH 7 > T 4 > 7% — )% alive IREED D dead IRREIZ/R o2 Z L B/ L E T,

(/35 A 2 DEK]

<group_id>

AAA 7' V—7" 1D

<number>
TAYT 4V T — N EERES

1.41.32 RADIUS 7 ho T4 29 —/\EIR

(A vytE—2)

aaa_radiusd: radius accounting server <number> on aaa
{group_id> alive.

(F54F)T 1]
LOG_INFO

[(Enk)
RADIUS 74 7 > 7 4 > 7% —/ )% dead IRHED D alive SRIEIZI ST Z 2R LET,

T
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(/35 X 2 DEK]

<group_id>

AAA 7 v—7" 1D

<number>

TAD T 4 T —RERES

1.41.33 Ak MAC 7 KL RUVERR
[Avyt—]

‘aaadl mac collect table full

(F54F)T1]
LOG_INFO

(EK]

R ETIRMACT RLZZIE L2, T EDOFH LWIRRMAC 7 RL ZDINEIZTERNZ L AR L
jﬁﬁ—o

1.41.38 79€R21—HFDOTR ra—HLLTOZITAN

[Ayv+E—2)

aaad: authentication request failed for <id> on aaa
{group_id>: accept as guest.

(544U T 4]

LOG_INFO
=9

T A=V ORGHILBE LE LN, YAMELTT 7 ARHFTESNZZ 2R LET,
(/N5 A2 DEK]

<id>

T Aa—Y4

<group_id>

AAA ' L—T7 1D
1.41.35 H—/N\F ORI
[Avyt—)

‘aaadi radius authentication server dead for <id> on aaa <{group_id>: authentication request succeeded

(TS54F) T 4]
LOG_INFO

Z0K)
RADIUS $— 378 dead JREET, 77 B ANHFA SN2 L E2RLET,

T
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(/35 A2 DELK]
<id>
T A—Y4
<group_id>
AAA 7 v—7 1D

1t

VAT LT

T

#%
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1.42 UBAEVUBEEDA vE—D

1.42.1 USB AEDIEA

[Ay+E—2)

‘mountdi USB memory is inserted.

(F34A4UT 4]
LOG_INFO

=19
USB AU NFHEASINZZ EE2RLET,

1.42.2 USB A E ) DIk

(A vtE—2)

‘mountdl USB memory is ejected.

[(F544 U7 4]
LOG_INFO

=179
USB AE Y NHEINTZZ 2R LET,

1.42.3 USB 7/\1 R¥Efw

[Ay+E—2)

usbd: USB Device Detected.
INTR: USB Device Detected.
musbd: [USB] USB Device Detected.

(F54F)T 1]
LOG_INFO

(Enk]
USB /34 ANBEE SN2 L 27 LET,

1.42.4 USB 7/\1 R LBk

[Ay+E—2]

usbd: USB Device Disconnect Completed.
INTR: USB Device Disconnect Completed.
musbd: [USB] USB Device Disconnect Completed.

(TS54F) T 4]
LOG_INFO

(ErK]
USB 731 Al &N 7= 2 & 2R LT




1.42.5 USB VBUS BERFL

(A vtE—2)

usbd: USB VBUS Over Current Occured.
INTR: USB VBUS Over Current Occured.
musbd: [USB] USB VBUS Over Current Occured.

(FS54A4YT1]
LOG_INFO

EK]
USB C. VBUSIBEMMAIAE L2 2T LET,
1.42.6 74NV RTLDRIE
[Avt—)

‘mountdi file system on USB memory is broken. need format.

(F34A4UT+]
LOG_INFO

Z0K)
USBAEVZALEN T 7 ANV AT ARRETHY, 74—~y "B ERZLEZRLET,

1.42.7 1/0x5—

[Ay+E—]

mountd: I/0 error on USB memory.
cmdexec: 1/0 error on USB memory.

(F34A4UT+]
LOG_INFO

=0K]

USBAEYDT Z7EAHFITI/0T—NREL-ZEERLET,
1.42.8 74N ARTLODAREES
(A vtE—2)

‘mountdi file system on USB memory is broken.

(F354F)T 1]
LOG_INFO
=)

USBAEYUDT 7 EAFIZT 7 A VY AT LAORELSERB L2 2T LET,

H1E VAT s

T

#%
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1.43 UBYRR FL—CHIEHBEED A vE2—2
1.43.1 USBYRR hL—T9 5 R TN ROBHH

[Ayv+E—2)

usbh_storage: Mass storage device initializing complete
musbh_storage: [USB] Mass storage device initializing complete

(FTS34A4YUT«]
LOG_INFO

L)

USB AEY (W AA R L—U7 T AT, ) O AR, ASRIZT A ZAEZEHRVAA N =V T A
FAL A LB LR LET,

1.43.2 UBTRRL—UUSRTINARADRBHKK

[AytE—]

usbh_storage: Mass storage device initializing failed.
musbh_storage: [USB] Mass storage device initializing failed

(F34A4UT+]
LOG_INFO

=0K]

USB AEY (VAR RNL—U2 TRATNA R)OMABRERE, ASNEZT NS AZEFRRTAARNL—V T TR
FNRA R LB CER ST L HRLET,

1.43.3  USB 7/34 RikEFFHINEE

[Ay+E—2)

usbh_storage: Waiting for unplugging the USB device.
musbh_storage: [USB] Waiting for unplugging the USB device

(7544 T 1]
LOG_INFO

=19
USBAEU (RARRL—U T TATNAL Z)DOREREEBH L, USB ATV DREFLIRBIZA-T-Z L AR
LET,

1.43.4 USB 7/31 RI5—%4%

[Ay+E—2]

usbh_storage: Error occured. : <error> at <{state>

musbh_storage: [USB] Error occured. : <error> at <{state>
(TZ514A4)T4]

LOG_INFO

T
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=]

USBAEV (FARARNL—V 7 TATNARA)OREEHRHE L2 L2 RLET,
(/X5 A2 DEBK]

<error>

=7 —ZK

<{state>

T T4 LR T ONERIREE

1.43.5  USB T/31 R 5 RHIFE XK

(A y+E—2]

usbd: [usbh_strg] Device detection failed

The interface should be storage class and bulk only type.
INTR: [usbh_strg] Device detection failed. :
musbd: [USB] Storage Device detection failed.

The interface should be storage class and bulk only type.
. The interface should be storage class and bulk only type
(FS547)T 4]
LOG_INFO
2iK]

ARL—=U0F R ST F ) =B A TUSNDUSBT AL R L2 &2 LET,
USB AR— R iZi, USB AE VY LIAD USB T34 A%+ HZ LT TEaEHA,




1.44 SNNBATATREI— FERED A v tE—D
1,441 SVERAT 4 7 R A — EREDBIED LA

[Ay+E—2]

‘mountdi start configuration by external storage device

(F34A4UT+]
LOG_INFO

K]
WEAT 47 A5 — MEREICE D o~ > REFRBIAS N Z L a7 LET,

1.44.2 HEA T4 TR — MEBEDENMERIRFREDO O J7 A4 IILT 5 —

(A vtE—)

‘mountdl cannot open log file in configuration by external storage device

(F34A4UT+]
LOG_INFO

=]
SR A T 4 T AL — MEREOBIEBIIARHC, 177 7 A L ORI £ 0 BERIr S 2 L 2R LET,

1.44.3  SMERAT 4 TARE— MMEREDEERIGRD/NR T — FERET 5 —

[Ay+E—2]

‘mountdi authentication error in configuration by external storage device

(F354F)T 1]
LOG_INFO

(=E0k]
WA T 4 7 A4 — MERROBEBIIARIC, /N2 T — FRGET 7 —IC KV BIETI SNz 2 2R LET,

1.44.4  HEAT 4 7RI — FEBEDOENMERIBFEO AT R 77 A IILERRT 5 —
[Avyt—)

‘mountdi script error in configuration by external storage device

(TS54F) T 4]
LOG_INFO

(Erk]

SBAT 4 7 AL — MERROEWEBMAIFIZ, 774V FD A<y K7 7 A MMERKBIZ KV @B fEPlrs -2 &
ZRLET,




1.44.5  SMBAT 4 TRE— FMEREDEMERIBERD AT I 7 4 ILFRAAAH T

(A vtE—2)

5—

‘mountdl cannot open script file in configuration by external storage device

(TS54F)F«)
LOG_INFO

€3

GNEBAT 4 7 AL — MERROEMERIARIZ, 2~ R7 7 A VOA =7V RBIC LV BEF#SN=Z L 2" L

=7,

1.44.6 SEBATA4TRE— FMEREDBERBROREI 7/ ILODT S5 —

[Ay+E—2]

‘mountdi invalid status file in configuration by external storage device

(FT34A4UT+]
LOG_INFO

(ErK]

SBAT 4 7 A2 — MERROEMERIARFIC, RIEET 7 A VDT T —IZ X VEETlrahzZ L 2R LET,

1447 SMERAT 47 RE— MEBEDBMERIRBRORZIST 5 —

[Ay+E—2]

‘mountdi cannot get time in configuration by external storage device

(TS54F) T 4]
LOG_INFO

(EK]

SR AT 4 7 A2 — MEREOBIERAAIFIC, FZIBRG= 7 —IC K D EIfEPIr S iz 2 L 2R LET,

1.44.8 HNEATATRARE— MEBEDEMEDTET
[Avyt—)

‘mountdl complete configuration by external storage device

(F54F)T 1]
LOG_INFO

(Znk]
WA T 4 7 A2 — MERIC kD a~ Y FEIFBERRZ T L2 2R LET,

1.44.9 HNEATATRE— FMEREDEED T S —H#T

[Ay+—2)

‘mountdi error configuration by external storage device in line <line>
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(FTS34A4YT«]
LOG_INFO

=]

AT 4 T AZ— MERBICE D a3~y FETR T IRV sn/zZ L 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<line>
=T —{TDITE S




1.45 a4 FSATILBRED A vE—
1.45.1 a2 I744 FS54 7ILEEEDEEDRILE

[Ay+E—2]

‘conftrydi start trying configuration

(FS54A4YT1]
LOG_INFO

=19
IR MBFICREBIEESND Z LT, a7 4 7 NI A4 TIOVIBREOBEMERBlItE SN2 L 2R LET,

1.45.2 A2 I745 b SATILESREIZEBUYERE LEMEDEST

(A vtE—2)

‘conftrydi restore previous configuration before trying

(F34A4YT+]
LOG_INFO

K]
AV T 47 R TA TR KV RER S ER IS EICR SN L ERLET

1.45.3 AV T4 bSATIBEEIZEIPUYRLEEDIS—KT

[Ay+E—2)

‘conftrydl cannot restore previous configuration before trying

(F354FUT4]
LOG_INFO

(EK]

AT 4T P TAT BB L VRUERZ TR T 9 L LI, 27 =R TOLEORERPp-T- 2L 2R L E

T,
1.45.4 a2 T4 bSATIHEEDEEDT YL
[AvE—2)

‘conftrydi cancel trying configuration

(TS54F) T 4]
LOG_INFO

(=nk]
DY T4 T NTATIEREOBERF ¥ oL SR LR LET,
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1.46 L2 Ry bTD—OH—ERDAvtE—Y
1.46.1 L2y FO—YH—EREBHER

[Ay+—2)

‘12nsm3 Cannot initialize (<information>)

[FS54A YT ]
LOG_INFO
(%]
L2 Ry U= —E2ORECKR LI EE2RLET,

[/X5 A5 DERK]

<information>
L B S B D B T

1.46.2 H—RILIEMEEERR

[Ay+—2]

‘12nsm1 Cannot set kernel info(<error>)

(F54F)T 1]
LOG_INFO

EK]
H—FRVEROFENBFE DD, BETEXTIZILL Xy NI —EAMEIL LI EERLET,

(/35 X 2 DEK]

<error>
BEOBERa—F

1.46.3 RANEEEVYyY FEECLRAVYY Y R)
[AytE—]

‘12nsm1 Cannot open socket for generic(<error>)

(F54F )T 1]

LOG_INFO
(E]

WEBEE CERT 5 Y 7y MERBEFEDOZD, L2y NI =7 —EAMEIL LI Z L 2R LET,
(/35 A58 DEK]

<error>
BEoEKa— R
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1.46.4 RAEEEVYyY FZEEEL2 VS Y MEE)
(A vtE—2)

‘12nsm1 L21ink socket could not received data(<error>)

[F514174]

LOG_INFO
B]

R— MREEO@EmM 2 SIHER T 2WEEE Y 7y hOZER, R LR L2RLET,
(/55 2 5 DE]

<error>
BEOHERa—F

1.46.5 AREPBEVTY FZEEECLAVYYY LEE)
(A ytE—]

‘12nsm5 Generic socket could not received data(<error>)

(F544UT 4]

LOG_INFO
=]

e ¥ = — b OMIFAFIHE T 2 NEE(E Y 7 b ORARN, BE Lot L ERLET,
(/35 4 2 DEK]

<error>
HEOFERKa— R

1.46.6 HR— MEHRBEIFERE
[Avt—2)

‘12nsmi Interface (<port>) is not found in 121link event (<event))

(754415 ]
LOG_INFO
k]
WS R— MERPB, L2 Xy hT =7 P —EZADR— MERETE L TWDDWIF L2 L &R LET,
(/35 A 2 DEK]

<port_no>

BEIS TR — FEE(~)
<event>

TN S AT AE AR




‘]2nsm1 Generic socket received data, but invalid data(<reason))

(F34A4UT+]
LOG_INFO
=]
ZELET =2 L2y NU—7 = ADEBRPFIE L TNDOWIELIZZ L ERLET,

(/35 A 2 DEK]

<reason>
TRHE L 7-H

1.46.8 L2 70 baLEHAEE

(A vtE—2)

‘12nsm5 L2 protocol sync mode is timed out in startup

[T544Y5 4]
LOG_INFO
=0
EHRFTOL2 Xy NU—7 P —bREK 1270 haLblDRBIMERZ A LT MLl EERLET,

[Ay+E—2]

‘12nsm2 L2 protocol sync mode is canceled in enable

(F354F)T 1]

LOG_INFO

(Zk]
BB TOL2 %y hT—2F—EAL% 1271 h=b L ORISR S Nz Z L 2R LET,

1.46.9 Ao @MEHESE
[Avyt—)

‘12nsm1 Down event is timed out in detach synchronous mode ({port_info>)

(T340 T 4]
LOG_INFO
(E]
EREERETOR— MF U BHORMLEN S A LT 0 LT LE2RLET,

(/35 A 2 DEK]

<port_info>
FIFALBEDN 2 A 5T 7 M2 oo — ME#R
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1.46.10 KR— MEMHEBRMNEES

(A vtE—2)

‘12nsm1 Cannot attach port (<port_info>) [{error>]

(F34A4UT+]
LOG_INFO
BK)
B =RV T D AR — MEEGBRHNRTE LT Z L AR LET,

(/35 A 2 DEK]

<port_info>
TEMHAGERIN 24T o T2 — MMEHR
<error>

AR OER = — R
1.46.11 K— FIEEHEBMES

(A vtE—)

‘12nsm1 Cannot detach port (<port_info>) [{error>]

(T4 )T «]

LOG_INFO
[Emk]

B —FNAKET B R — P IR S R L A s e 2 L AR LE T,
(/35 A2 DEK]

<port_info>

FEIG AL B &2 1T o 7o AR — M
<error>

WENFE OEK 32— K

1.46.12 EMMNERE

(A vtE—2)

‘12nsm1 [CONFIG] Interface({port_no>) not bound(<error>)

(F354F0)T4]

LOG_INFO
(ErK]

W= MERDERIMNTAT, ZUER—FTOL2 Ry N =27 F—EAPRENI R LR LET,
(/35 A 2 DEK]

<port_no>
Wih b lp oo — FEE(1~)




<error>
RERFEOHEKNa— R

(A vtE—2)

‘12nsm1 [CONFIG] Vlan[<vid>] add error (<mode>:<error>)

(FS54A4YT«]
LOG_INFO

=R]
VLAN ¥ D E 3T 247

(/35 A 2 DEK]

vid>
VLAN ID
<mode>
#EE—F
common
ECENRE . BhAYE 228 T R I AE
enable
A E 28 TIFE)(F
<error>
WERFEOERKRa— N

[Ay+—2)

Y VLAN TOL2 %y U= —ERAREN R -T-Z L arm LET,

‘12nsml [CONFIG] Cannot bind vlan[<vid>] to port[<port_no>]

(FS54A4YT 1]
LOG_INFO

=19
VLAN [EH D R — b ~DIEFEFIRNTT 23,
ZEERLET,

(/X5 A2 DEBK]

vid>

VLAN 1D
<port_no>

R— b &= (1~)

A AR— b

(A vtE—2)

Y VLAN TO L2 %y N U — 27— EANER R o T2

‘12nsm1 [CONFIG] Cannot add vlan[<vid>] to

port [{port_no>] (error>)

(T4 )T «]
LOG_INFO

L)

VLAN [E D R — ~ ~DEZERINFT 23,
ZLEERLET,

A

M VLAN TO L2 Xy N U — 27— EANENIT -7~
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(/35 A 2 DEK]

vid>
VLAN 1D
<port_no>
R— b FEHA~)
<error>
WEREOENa— K

1.46.13 HIFRMERE

[Ay+E—2)

‘12nsm3 [CONFIG] Vlan[<vid>] delete error (<error>)

(F5144U 7]

LOG_INFO
B

VLAN 15D B ZHIBRAT 2 77,
(/35 A 2 DEK]

vid>
VLAN ID

<error>
WEREOERNa— R

(A vytE—2)

FMVIAN TOL2 Xy NU— 7 — RN ESND 2R LET,

‘12nsm1 [CONFIG] Cannot unbind vlan[<vid>]

to port[<port_no>]

(544U T 4]
LOG_INFO

EK]
VLAN {5 D R — h ~DEZEHIRT 21,
ZRLET,

(/35 A2 DEK]

vid>

VLAN ID
<port_no>
A—FEE(A~)

[Ay+E—2]

MR b

FMVLAN TO L2 Xy N — 27— AN+ 5 2 &

‘12nsm2 [CONFIG] Cannot delete vlan[<vid>] to port[<port_no>] ({error>)

(TS54F) T 4]
LOG_INFO

1t

VAT a7

Tf

W
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=]

VLAN [E#R DR — b ~DOERHIBRDPIT AT, %8 A — b, Y VLAN TO L2 Xy NI —7 P —E R T 5 Z &
ZRLET,

(/35 A2 DEK]
vid>
VLAN ID
<port_no>
R— b &EH1~)
<error>
RERFOHEK = —F

T
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1.47 R LAN B - EEEREED A vyt —2
1.47.1 EERERBEOED

[Ay+E—2)

‘nodemanagerdl nodemanagerd started.

CEREDESD
LOG_INFO

K]
BRI RE S B L2 2 AR LT

1.47.2 EBENERLAN 79 XRA 2 O BEEHEIRK

(A vtE—2)

‘nodemanagerdl Duplicated MAC <mac> detected. Delete an unmanaged AP <ap_num>:<ap_name>.

(FT34A4UT+]
LOG_INFO

=0K]

BEME BRI L O SN EHER LAN 7 7 2 ARA  FOMAC T FL AN, EHAMER LAN 7 7 & 2R A
VMBS TWEMACT LR L —E LTz, BEHAER AN 7 7 B AKRA > hOBEEHIR L2 &%

~LET,
(/35 A2 DEK]
<mac>
ERIAMERL LAN 7 7 B ARA > RO MAC T K LR
<ap_num>
EEIMERRLAN 77 2 ARA ~ N OERE S
<ap_name>

WHAMER LAN 7 7 & AR A v N DL4HT
1.47.3 EIRREES D H R AN (LAN/WLAN)

[Ay+E—2]

‘nodemanagerd: managed AP: <where> disappeared: NODE:<nodenum>, Name:<nodename>

(FS54F)T 1]
LOG_INFO
(ErK]
EHBERSER LI LR LET,
(/35 A 2 DEK]

<where>

LAN
BPREAR AN LAN BB L7=Sd




WLAN <SE#RLAN A V2 Dz —XERED
SRR DML AN o V¥ 7 = — AR LAN BBk L7=54e
<nodenum)
B ERE S
<nodename>
(gl Sz

1.47.4  FHAERLAN 7 2XRA 2 FOFERKRA

(A vtE—)

‘nodemanagerdl unknown AP detected: MAC:<mac> SSID=<ssid>

(7544 T 4]
LOG_INFO
[ErK])
T ARHBER LA T 78 ARA o b EBRMLIZZ 2 RLET,

(/35 A 2 DEK]

<mac>

KRR LAN 7 7 2 AR A RO MAC T RL- A
<ssid>

REMERR LAN 7 7 & 2R A > h® SSID

1.47.5  FHAEKELAN 7V RARA > FOEKEM

(A vtE—)

‘nodemanagerdl unknown AP disappeared: MAC:<mac> SSID=<ssid>

(F354F)T1]
LOG_INFO

[ErK])
RHHEBLAN 7 7 B ARA > FOHEREZRMLIZZ 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<mac>

RS LAN 7 7 B ARA  FOVMACT KL A
<ssid>

R LAN 7 27 & AR A > @ SSID




1.48 iR LAN BB - REBIFHREREO A v -

1.48.1 FENBEMINEHEEDIE), (FIE
[Avt—2)

‘nodemgrfinfodl nodemanager_infod started

(F34A4UT 4]
LOG_INFO
(E]
BRENERINEHRENESH L2 L 2R LET,

[Ay+E—2)

‘nodemgrfinfod: nodemanager_infod stopped

(FT34A4UT+]
LOG_INFO

(=nk]
BRI RIERAE N I L2 2 2R LET

1.48.2 IZFENERINEHBEDIKEESBFE
[Avyt—)

‘nodemgrfinfodi nodemanager_infod got into the suspended mode.

(TS54F) T 4]
LOG_INFO

[&E0k]
BERHIERAED . BRBIIRAE) B Ay FIRIBICER L2 2 L 2R LET,

[Ay+E—2]

‘nodemgr_infodi nodemanager_infod got out of the suspended mode.

(FT34A4)T+]
LOG_INFO

(Znk]
BB HUEHAE D . I Ay FIRIED O BRI B Lo 2 L 2R LET,

1.48.3 BRIFERNEHEOLETIS —Z&RM

(A vtE—2)

‘nodemgr_infodi nodemanager_infod couldn’t connect to node <number>:<name>({address>).

(T4 F«])
LOG_INFO
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=9
BENTE I EERE T<number> : <name> DE SR I CE o T Z AR L E T,

(/X5 A2 DEK]

<number>
EHIRDERE
<name>

A PR AR DA T
<address>

EHEERDO IP 7 KL A

[Ayv+E—2)

‘nodemgrfinfodl nodemanager_infod couldn’t get information from node <number>:<name>({address>).

(F34A4YT1]
LOG_INFO

BK]
BN E RIS AE T<aumber> : <name> DBFEENE R Z BE CE R o722 AR LET,

(/X5 A2 DEBK]

<number>
ISR O ERE
<name>

(Egiil: S B A
<address>
EESARO TP 7 R LA

[Ay+E—2]

‘nodemgrfinfodi nodemanager_infod got invalid information from node <number):<name>(<address>).

(FS54F)T 1]
LOG_INFO

L)

TRENE I EERERE THUS L 7= <humber> : <name> DBEENMEHICE Y 2" D Z L /R LE T,
EERSIR NI LAN 7 7 B AR A ¥ NS OEMES 4 TIZRE SN TV D AREMENH D 97,

(/35 A 52 DEK]

<number>

B OERE 5
<name>

A PR AR DA T
<address>
ERHEIRD IP 7 LA

T

F1E VAT LR —E
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1.49 iR LAN B —HREREEO A v E—D

1.49.1 #HREREEEDREE), =1k
[Avt—2)

‘nodemgrflandl nodemanager_land started

(FS54A4YT1]
LOG_INFO
=]
AR RE N B L Z AR L E T

[Ay+E—2]

‘nodemgrflandi nodemanager_land stopped

(FS54A4YUT«]
LOG_INFO

(=nk]
BERREE AR DML L 2 L2 R LT,

1.49.2 #:REREEEDIKEST
[Avyt—)

‘nodemgrflandi nodemanager_land got into the suspended mode

(TS54F) T 4]
LOG_INFO

(Ek]
FEEBSESAREREDS . BRINIRAE S A FIRIBICEBR L2 L 2R LET,

[Ayv+E—2)

‘nodemgr_landl nodemanager_land got out of the suspended mode.

(FS34A4YT1]
LOG_INFO

=]
PREREMAE DS . A IRIED S BRI IBIC R L2 2 & 2R LET,

209



1.50 ZE#R LAN BB - EREREEO A v -
1.50.1 EIREAHAEDEES. F1E

[Ayv+E—2)

‘nodemgrfwlandi nodemanager_wland started

(F34A4YT+]
LOG_INFO
=]
AR RE S B L2 L AR LET,

[Ay+E—2]

‘nodemgrfwland: nodemanager_wland stopped

(FS34A4UT«]
LOG_INFO

=Y
TAREE A REAMEIE L2 2 L 2R LE T

1.50.2 EIREMRBEEDIREER
[Avyt—)

‘nodemgrfwlandi nodemanager_wland got into the suspended mode.

(TS54F) T 4]
LOG_INFO

=0K]
HERREEIAERE Y, BRENRIED DY A PRBICEBB L2 Z & 2R LET,

[Ay+E—2]

‘nodemgr_wlandi nodemanager_wland got out of the suspended mode.

(FT34A4YT+]
LOG_INFO

K]
SEREEBIRAEDS . A FIRIED S BINRIEICER L 2 L 2R LET,

1.50.3 EEREREEOVLETIS —Z&RA

(A vtE—2)

‘nodemgr_wlandi nodemanager_wland couldn’ t connect to AP <ap_num)>:<ap_name> (<address>).

(T4 F«])
LOG_INFO

T
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=]

HEsH B LB AR C <ap_num> @ <ap_name> DEERAMERL LAN 7 7 £ AR A o MR CE RPN 2 L 2R LET,

(/35 A2 DEK]
<ap_num>
BAAR R LAN 7 7 £ AR A v R OERE 5
<ap_name>
B AR LAN 7 7 & 2R A b ORI
<address>

BEX PR LAN 7 7 B ARA  FD IP 7 L&

[Ayv+E—2)

‘nodemgrfwlandl nodemanager_wland couldn’t get information from AP <ap_num>:<ap_name> (<address>).

(F34A4YT 1]
LOG_INFO

B
MR AR B RE C<ap_num> i <ap_name> D A ¥ ¥ > LIk — h G CTEX Zedvo - Z L 2R L E T,

(/35 A2 DEK]

<ap_num>

Bt AR LAN 7 7 £ AR A > F OERE S
<ap_name>

BEA FHBEHR LAN 7 7 2 AR A > b D4R
<address>

BRI LAN 7 7 EARL L RO IPT RL&

[Ay+E—2]

‘nodemgrfwland: nodemanager_wland got invalid information from AP <ap_num>:<ap_name> (<address>).

(F354F)T«]
LOG_INFO

)

HEHRREARFSAE TS L 7-<ap_num>:<ap_name>D A F ¥ ' LR — MIFRY BRH DL Z L 2R L ET,
EERSIR IR LAN 7 7 B AR A ¥ NS OEMES 4 FIZRE SN TV D AREMENH D 97,

(/X5 A2 DEK]
<ap_num>
BRI R LAN 7 7 B ARA » FDEREK S
<ap_name>
BEAR AR LAN 7 7 £ 2B A > b D4R
<address>

BRI LAN 7 7 B ARA L RO IPT RL&

T

H1E VAT A SRR

211



1.51 iR LAN BEEEE— O HARED A v E—
1.51.1 AJHA#REDES. Fib

[Ayv+E—2)

‘nodemgrflogdl nodemanager_logd started.

(FS54A4YT1]
LOG_INFO
=]
o 7 MBS ER L2 L AR LET,

[Ay+E—2]

‘nodemgrflogdi nodemanager_logd stopped.

(FS54A4YUT«]
LOG_INFO

(Ek]
o 7 HIBEREAMEIE L= Z L B R L ET,




1.52 fE#R LAN EEMRE-KERWI-Fi ot vt—o
1.52.1  KERWI-Fi EnBAm, g

[Ayv+E—2)

‘httpdl 00000JAPAN started

(F514A4 )T 4]
LOG_INFO
K]
oM Wi-Fi BEAE T, BRAORME L 722 &R LT

[Ay+E—2]

‘httpd: 00000JAPAN stopped

(FS54A4UT«]
LOG_INFO

[Ek]
SEEF Wi-Fi ffE T, SIEMEL-Z 2R L ET,

1.52.2 KFERWI-Fi e WLETI 5 —Z&KRA

[Ay+E—2]

httpd: 00000JAPAN couldn’t start wlan <wlanlist> due to <reason> failure. NODE:<nodenum>,
Name : <nodename> (<address>).

(F34A4YT1]
LOG_INFO

=179
SSEEFH Wi-Fi BERE CEESRIAN A L ¥ 7 = — AE B CEX 2o 2 E R LET,

(/35 A 2 DEK]

<wlanlist>

LR LAN A % 7 = — &K= A b
<reasony

connect

Hefoe LK

login

a7 A R
command

aw R
<nodenum)
EHESOERE S
<nodename>

EIEER O




<address>
PSSR D IP 7 R L&

(A vtE—2)

httpd: 00000JAPAN couldn’t stop wlan <wlanlist> due to <reason> failure. NODE:<nodenum>,
Name : <nodename> (<address>).

(T340 T 4]
LOG_INFO

BIK]
SKERWI-FiBETHERIAN A ¥ 72— AFEILTEX o2 B R LET,

(N5 A2 DEK]

<wlanlist>

R LAN A B 7 2 — AFZ Y Ak
<reasony

conhnect

Hefor Kl

login

0 7oA R
command

v R
<nodenum>

BRI ERE
<nodename>

IR O
<address>
EHEERO IP T RLR




1.53 mARAIRIEHAERED A v E—T
1.53.1  ImRARILHEREDESE). F1E

[Ay+E—2)

‘devscandi devscan vlan <vlan_id> started

(F544U74]
LOG_INFO
(k]
SR AIRACRRE S B L 7= 2 E AR L E T,

(/X5 A2 DEK]

vlan_id>
VLAN ID

1.53.2  imRultR1EHEREDAEEN R EX
[Avt—2)

‘devscand! could not start devscan vlan <vlan_id>. <reason>.

(F54F)T1]
LOG_INFO

]
B TR ARE DB R L 72 2 L R LE T

(/35 X 2 DEK]

vlan_id>

VLAN 1D

<reasony

could not open file
T 7 AINDA—T NI
internal-path did not up
PR/ S A DS UP IRTEIZ 72 & 72 o 7

[Ay+E—2]

‘devscandi devscan vlan <vlan_id> stopped and restarted

(FT34A4UT+]
LOG_INFO

(ErK]

BB L T et R AT B ERE M Ik L, BEEI L2 & 2R LET,

(/35 A2 DEK]

vlan_id>
VLAN ID




1.54 Z0HDAvtE—o
1.64.1 YRTFLUEY FIF—

[Ay+E—2]

‘(name>l ERROR: system reset busy

(F34A4UT+]
LOG_ERROR

=0K]

Uty MUBZFERML LD & LR, 77— LT8R, METERORED
I, Vey MABATE ot Z 2R LET,

(/X5 A 2 DEK]
<name>
Vey haeFERLIZT0 7T A
scheduled
AT a—ZLBH Yy b
telexec
telnet MHDOa~w L RicksdV kY b
sshexec
ssh Wb a<vwr Nzks V&Y b

1.54.2 BHERKRBRET

[Ay+E—2]

ALy RTYU Ry ML G B

‘enabledi system configuration restarted

(T34 T4]
LOG_INFO

(k]
B ERTB B IAT SN 2 &R LET,

1.54.3 BEHEAvE—PDER
[Avyt—)

‘same message repeated <num> times

(F544UT4]
LOG_INFO
(E0k]
AT A Yy E—VRREENTOTRREEM L2 L 2R LET,

(/X5 A2 DFEK]

<num>
[E IR Y W EIE




1.54.4 RH 21— )LHREIZ & BEST

(A vtE—2)

‘schedu]edi schedule command “<command>” executed

(FS54A4YT1]
LOG_INFO
=]
AV a—ERBICRY a v RRETISNTZ L 2R LET,

(/35 A 2 DEK]

<command>
Erasnzav R

1.54.5 <Y FERITERE

(A vtE—2)

‘(name>l command “<command>” executed by <user>

(F34A4YT+]
LOG_INFO

2K]
gy REFShEZ L ERLET,

(/X5 A 2 DEK]
<name>
av U REFETLET 0T A
telnetd
telnet Ca~y R&EITLE
sshlogin
ssh Ca<y REFEfTL=
|ogon
ayy—LTawy FEFETLE
<command>
Firahica<wr R
{user>
avy REFATLIza—F4

Tf
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